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CHZK#ED

- -
B 4£% (Unit)

R T
i

bk 7 313 2 BB Y A ) AR =7 73WFT Y, B=RKih &=
T o 4 BEANROPSE 7 ¥ =+ R EETA bhF I ETEAALI VAT
»n&=ﬁ=mm&nfﬁﬁ7%ﬁz»=&ﬁ,ﬁﬂ/ﬁﬁ=ﬁvf%7=rﬁ

ik £ v =0 7 o3F T F 40
% =23 (English system) + 2= bk X (Metric system) I Ve 3%

FHF v
O £ Y% (Length
1 mm (¥
1cm ()
1m G
1 mm’® (FHE)
1 cm® (AW

”

+ 254

x 0.03937
=+ 2.4

X 0.3937
X 39.37
x 3.281
-+ 0.3048
x 1.094
~+ 645.1
x 0.00155
-+ 6.451
x 0.155

= 17 (W)

= VA% R

- ¥

= 1 (yard, I ,

-~ 1 ill' (Sq- ino. j’, mﬁ"’)

b )




=R PREFIEKET 2= 7BRYT 2o

1 m* (FFHH) x 10.765 = 1 8q. ft. (FAR)
1 kg (BB x 2.2046 =11b (HE, )
1 mm® (X5 -+ 16387 = 1in® (cub. in., L5
1t (B % 0.9072 =1 U. S. ton
1 cm’® (AW <+ 16.387 = ”
x 1.016 =1 Imp. ton
1 m' (EHH x 35315 = 1 ft’ (cub. ft., ITHFR) 1.293 1 1b/sq. i
/ s x1 - 8q. In.
4 » 1.308 = 1 cub. yd. GZHH) 1 Rgiem
0.672 =1 1b/ft.
I % # (Volume 1 Egm 4
A= PRiLF 1 Kg/m® x 0.205 =1 Ib/sq. ft.
' =1 1b/cub. ft.
1 dm’ GI5#) = 11@D 1 Kg/m’ % 0.0624 11b
1000 dm® = 1m® = 1000 1 av) HERME Work & Heat quantity)
500 1 PS GRE/N=1CV@EBI) =75 Kg-m/sec.
= 7481 U. S.gal. (k¥Hwy)
I l b 7R 7BRYT T 1.
1 1 v = (.1605 . It. = 12 0.8. .
mp. ga cu S. gal 1 PS (1 CV)x09863 =1 HP
1 U. S. gal = 0.1337 cub. ft. = 0.8327 Imp. gal. +10139 = .
W=y 3L 7= K 7%y 7 1, 1 m*PS %10.913 =1 sq. ft./HP
113D x 61.022 = 1 cub. in. - +00916 = »
x 0.0353 = 1 cub. ft. 1 m*PS  x35806 =1 cub. ft/HP
+ 28.317 = 1 cub. ft. (ZLHR) " +00279 = ”
2.235 =1 |b/HP
% 0.2642 = 1 U. S gal. 1 Kg8 X /
1 KW + 746 =1 HP
-+ 3. =
o o o x 1.34 - 9
x 0.22 = 1 Imp. gal. + 1736 =1PS (1 CV)
+ 4546 . 5 1Cal.  +0252 =1BTU
(IID & ¥ (Weight) > X 3968 =
1t (M, =Pk, Metric ton) = 1000 kg (B 1 Cal/m* x 0369 =1 BTU/sq. ft.
2.713 o= »
1 U. S. ton CEn) = 2000 1b ‘#HmE, %) | i i | e its sl BN
3 25 sec.’ FT ro RiGH =[HE-T
1 Imp. ton (F;Ea) = 2240 1b - () =7 ImEE~ 9.8m/sec.” 7 ?

-



e (i e
(M) 1 m-=3281 ft.
S, 9.8x3.281=32.15 ft/sec.? [% 3215 ft'sec?)

r
¢ 4

1. 100 HP GEE» 7r, 2 7 %¥2E(ER) (Efficiency) »~ 8825 7 ¢
47, =2 760k 2 AN (Input) & KW F 71 %, (81.8 KW)
2. (bR~ 2 —€riik (Renault) % 550 CV 7 TRITHENETHHE 7 HH)) =R
WAvS8IEHD, (542 HP)
3. ZE{USREN 2 2200 (Fly wheeD) 2 /8 I € 6'~3” 5 120 Rpm 7 [a]
7 r2 b 47, 27817 BREEATGFHIERF 1 2, REGFREK Yo
(2,360 ft/min., 11.95 m/sec.)
4. IR 7 Mg~ 25 ft/min., $REE~ 22 ft/min. T A b4 7, B

ARA D, I (7.6 m'min., 6.7 m/min.)

5. EMFUIES L s OMREETIIA b, RIS 2 0 SURESHIL 7 il
P& 2 PR 7 SR 4, (P 168 Rpm; JlEgi 4 Rpm)

6. NE 37, Ey 14y, By 18 M EMAEHN T, =2 2587 ALHEFR
3 - (4,343,866 mm"®)

7. FIMIEERE 7 SE R 7 HBE 7 L 7R 2 2, (Ao 7 R~ 6 %30
RFT 2o (26,547 cm®)

8. fL{WENME 1 A 7 O02:28% (Planing machine) F&§ik 7 Ui 2 A~ 55 =R
7, fIAREI~EARE 2 2 (573 b2 voS, 1 430 7 £ [E8 - 3—%[@]&2

2% Bl 7 ke T v 4 70 GNIFEPEEATFIRT T 0 0o X 5 HHE
5T rnHe (17.2 ft/min., 13.6 ft/min.; .087 m/sec., .063 m/sec.)

9, 373 kw ~#WEIEN B IR it (5 HP)
10. 100 kw 7 ¥ EHS 7 K 2380 2 BB ik v 91% T bR v
KN 2 5 F )T A 21 (150 PS)

# £l 8t # (Calculation of Materials) (I)

(A) % ®® (Volume)

RIS it E Y 7 v 2 ER 7 M AL = - 7 BRI A1 T, s Lo M
o AT = o R S~ F T Wk RETHR=T—Y/
BRI 7 (R v 2 PR =, BY Y 2 iR BT RE FH# LW (Sec
tion drawing) 7 7o = 2B%, O bR 45 2 ML [E LD 7 S35 S
(Section drawing of parts) 7 i+, JEHIILIE 7 st > 754l (Detail) 7
Ao 2 SEERE Y 2SR FMIRA 7 v = KBTI RS T HRTRA A7 HH
FHIN T T o

AR~ AT 2 Tl = 5017 &~ > HHERM (Cost of materials) 7 Rl
o, v 7O TR C TEER T~ 2 = 7 # TEIRM (Net price) ¥ 7 Y,
Z v = 2 F)GE 7 > 7 S MHk Saling price) P Ao

f7 7 v v = MR 7 DT T REA ARA F F e/ FT A 7O/
FAYY =F+RERSFrvF I T4,

A= R F T MR TR 2GR =T o M RRD 72280 7 GF3EA
A =g AR T S o2 v =7 7Ry TRA v R A,

1. & @ | (Plane area)

i =5 X i
X =(—i)’
=547 ——-—%-XEXE&

BB =0 x K
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¥ B =%xﬁﬂfqﬁx-&!ﬁqﬂ FRIOER =5235x(m&1’=~g--nx(¢ﬂl“
BB = x |+ T} x R
E=M =0433 % (—i)? VISR ~.5236 % () x (4"
1IE 1576 =1x(—&)" DR £33 2% i ikt = 9.8696 X (ZP 1A %) % Bt @ 7 1D
IR =1.721 % (—i%)* FUEEEHEnft =24674 % (P x (§4 7 )
EAME  =2598x(—#)° 3. Yv7vyv i/ (Simpson’s rule
EEAD  =assx(—r A > 2RI 7B = R A A =~ YT Py 7 P 7RI A 2o %
E/\f47E =4828 x —i#%) /it =g 7518, =2 7ER=FArHBRFEE7 10 S5, %=k
iE L =6.182 % (—i#)* FAEGET TIx Y, Ve, Vi Vi Vs Yo P AL, A ZBEIRIE S 7 40 oy
E4mE =769 %(—$)? SHM=fraiirI7Hax y, Yo FPRARo R FFARMEEE S
IFt—M =9.366x(—#)* S= %( y"'gl‘-“ +yitytyst ... +yg) .................. (2.1)
M =11196% (—i#)° B He-FRRRN .
- Bttt il s g (M) Scmx20cm 24K/ @itk 100cm® T A, 2v 73y 7T7 Y 7R
3%, =0.7854 x {(JHAFE) — (WA E)*) ey
fii =0.184 x (R * (5 ®) M) TEF 7035 Yo Ve Yoy Vi ooeene Y AT EVEL 2l S 7T,
BB =y xR X 6 ) 8= (55,0.5) 510 4 45) 501000t
BB ~@NXVLEEX W+ ) —TY 4 ¥2A%y/%A (Guldin's theorem)
iy T{E ) # 21 @=57 XCX'X G/EL7 G rxvss, XX' 7@+ >, XCX'X
eilaiia VOOI7X (RS 17X (B X G )~ )T $2. B i 7 B > 7 v 7 [ 2 0,
(v # LG5 p TG =) XCX'X /EH=2%/ &0 G HE?
C

2. I f (Solid ‘ R By IR SE) =F 1,
4 A =XCX'X i/ ik,

RYAVS (i MY =(—3)°
SLTAYAT | %) 9 : x ‘
FERO LR = (EEHE ) % (F59) h =L /7%Y GH,

AR = X ST X (5 ¥) V=R 2 v oS
KR =n % () =47 x ()’ Y L R B b s




o § e A TR
avy¥aAYy e rifie, X2 v 7Ba=FMY¥rvre
B5—) MRV riEf A 7B RA T LA,

GE=) WL 2EGY h ViEBE A F7au i@k V 7R A 3 PR, % = ’gﬁ
(M) 4RE 2 Tt 7 5% 7R &,
R) P2 r, MO/EGYZ 2 v ALS, HEZ2E > 74 7008 7L H H ﬁ m : (II)
n—) ) E¥RF T, . .
e 1 sty 4 (B) tt 1 (Specific gravity)
= A=—rnr, Vegnr®
N 1 S&MRAS/ HE
. —ar3=2nk :
-y A SBRECLL NWE 4 F7HbPY, Vv L7ESR (Heavy metals) REE
4
;;:.-.3;_ ' & (Heavy alloys) F4 €, v T7 @& M (Light metals) & " & &
: (Light alloys) + 1 7,
) i .

(a) EERESE®/U4E
1. A3, e 14, BY 18 R72EMEN Tre V77 ILTLGREFR

Ty ac R . =B
A3, (4,343,866 mm™) £ 954 Ir 224
2. PR 4cm FApE 7 Tl 28y 7 RA, BR/NEBLIT L <=7 b 8 % Pt 21.2
AR (1.72 cm) HE4 VF 74 — 21.3
3. TR Z Er =HAr® s Ky 7 5= 7H{lea, Afe /B Yo SRT W 19.1
Y EBRe %, (HEEFEY) (786 cm?) rF 7L Rh 126
. 4, 7R =h»y 7y ¥R F&r #7974 — 180
eﬂ Q! HYNRAFNY ¥ /=, #£ -~ 10cm, §n Pb 11.3
AR 6em FT VI A7, 27507 B1a4 — 11.0
O 7 Koo (78 cm®) R Ag 10.5
# Cu 89
=V rn Ni 8.8
2,30 b Co 8.8
HRRE) - 8.8

- aacl £l — 8.4




i "B S

RE B
Rt A )
B

i

7 n L

=781~ /U

(b BEEMRELS/ILE

2)

TRI=ZDA

FaTIN IV

YRARIV(TANIZR)

Y i

VIV L

PIFRLT A

L2 by
H 7 HE

) 2 A4 T

ThRhH=~-

A Bt

£

o

b 3

Fe

-

Sn
Zn

Cr

Al

7.9
79
1.9
1.8
7.6
1.2
7.3
71
6.7
8.3

2.6
2.8
1.84
1.74

1.8

1
0.55
0.55

0.6
098

0.66

" - . . . - - . .
= S . ) o b '1"'..-=-f L""—‘I_-.---—-Jﬂ'_" _— = = j‘_—.—.—u—_:_ T e - N e = s i - - e = » -

T
18 H X

L 0.52
b 0.52
To¥a 0.6
AT N=-A 0.45
Ft: 0.50
" 0.45
Ht 043
¥ 0.38

3 BHRXf /R
{EWH 2.6
a2V =F (22F 1, % 3, B% 5 3.0
2= 254} 1.1
=+ 4 b 1.3
i 2.3~4.5

Pl ks, il w Zav-s, lom® 27#E7ER (kg) »

e
we W™
% 1m* 7EE kg »

We =1,000wkg
GER) KIHE~ 1 FTAn37,K 1Im* &y L0WWkg 77 2o
W= kg ZHir 7€/~ 1 dm' JHR7, K= g 7Hir 2=/ lem’

7 Cag
(B9 1) M 1 Sciskk 1 Sz ik 7 R

(M) 8 1 m’ /K fi=7.8x1000="7800 kg

7.8
3 - — 0078 k
A 1cm® JERE=—500 078 kg

(# 2) &% 100mm, ¥ 3900 mm, #& 130 mm M s R 7R 4o




e A —

—— i E—— —— e e T

s B
W. =10%390 % 13 x 0078 =395.46239% kg
G2 MHHE =072 27 7BANBAA X, M SEREYAT Y

RAo
o 3]

1. T8 o+ 2 R 7 R4, A HEA 78 F 2o

CH S REF @) 1T38) (9 kg
2 HonFME TR RL, AT~ 781 7, (HUREFHEFTH)
(1.544 kg)

3. k[E 2 YRR 2 TR 7 Ra,
(Bl 77 2o C(HERES) (124 kg)

4. WSZERRE 3 =17 IKHAE 7 A1+
=7 vy, BEZ 3mm b A v oSRRAE l /
(frnrhe MM 100mm + 2, (1.81kg) \in

5. M 4 =R 7 ER 78> 7rAL 7HEr b 2 v3 R 2 E it
3 JU 2 kg

SIS = et rg— T s STa C AT | R T e Sl

B T

g S U° B
# # & " D

(C) #Et4 ‘Machining Allowance)

SIS = ~MEEF A RS MEEFF AN r H T A, (R EFAES =
AT 2 BSR4 4 AR T U A RS 9 %o k=~ Hl A S G T
WAV TRAE, il W S5 A 3 b A WY,
(b7 = TR =l b, hEEETTTY 5, =220,
SYEYY AL B AL FTA A3, Rtk kvl ke ) 27 $ 2
B 5 3t 5y fEEACAEE 2 B = kA HRH T 2 o2 0 55 2, Bk
Rk 2 Kh=<BltRA 1o

o =S 7 B 7 {7 2T A

B # AR mm  fEERE fEER (mm)

R W27 300 UF — 0.8~2
Wk 600 LI F — 2~ 5
W ERH 300 LLF — # 2~ 3
@k 600 LIF — 3~10
S35 2 )2 B 300 LI miE 1~ 3
Wk 60) LI Aok 3~ 5
O 600 LIk Mk 5~10
[ 300 LAF itk 3~ 4
Mok 600 LI Mk 4~ 5
Mk 600 L1k Ak 5~10




0 by

P % BN 300 LIF mEtL 5~ 6

S 600 LI'F ) B 6~ 8

. SR - 600 L1 L 7 I 8~10
EPNL/ER

1. {EEACA G > 7 R0 Y 2Fgk=tk by Al 2 =, &l 7 ~Fik =R
Hitr 2870 re2FTrns, PlarsiBili/ v o+ 47 7R
5 lliti~F ik =4k FACL > 7 In~, IR R 2 N F 0l =L kU 55| 2
2T T R, l

2, PR, XFHAW v v Fe? 2 hFR=AR I K¥F 1€, 8BM7E
Ao+ F = HSEIRIES B4 4 2, RO~ DY 2 r =0 N 2 EUT BA
v Tt AR LMEH T N o Gl FHHL 2R Y 1500 & 288G = 10 ¥E/
fEFACT RGA A b av ol b 150 FE7efpk= 10 FERA LYY = 57

()  Zcicmslal 2 o St ¥ 2
LMt 7 RAa  (HrinskT BT
(MR ¥4 /M D,=1300-4-10=1310

bl e D, =1000
T W, =200-410=210
2 A Dy=120—5 - 115
R AN Wy=60

gefll  V=0.7854(1.312— 1%) ¢ «214-0.7854(12—+115%) X +06
=0.7854{(1.317—1) x «21+(1—+115%) x «06}
= (0.7854{(1.72—1) X +214-(1—+0132) x +06}
=(.78547+72 % «2]1 -« 0864 x +06)
=(.7854(+149 - . 059)
=(),7854 x +208=0.166m"

s ik We =1000x<7.2%0.166 - 1,195- 2kg ~1.2¢ [ 1.2 )

LT - PR e e———— R WY S R | i

- T =

& 5]
1. Xk 2o SE0RgE 2 TR 7 kAo (1> ffk bk ORiE(EER) + >, TR

RELIF—{i~7HW 3,

2 L MmFRekikAFA s TR7iIHN e, (IR kg FRA

ALV —{L~F F R g (2.2kg)
3. Tl nreEmsny FA TR 7R, (10kg)

,zé %

“
4

e oy el




T P D I s e e B g el T e e

RS B
B R ke st as s sipsies Spbinsidubiuask pto e (5.1)
BMH 23 =» a=g=98msec. T A h 7
% i ﬁ F =mg=%a ................................. (5.2)
Ve VYT EL csirasssvesnvainssanashgbisisneidnte 5.3)
> = / ¥R,
it B (Work) (I) WY N
v, =EEhnRE 2 ¢t Bk = o KK,
(A) BEED (Translational motion) A~ SR SEI . 5
1. BOIB /AR B, YL O diraevsaerye skisbaRbisbent Ao s (5.5)
1 S :
— 7 b o7y ] 7 Ei = 2 SKE 7 B3R (Rotational motion) s -=—2-gt’ CERURIE B i sk sndsduossani s U
b4 b, HEHAE 7 45—z = 7 7 [lEB (Circular motion) T4 7, v =V2gh (BHZET) coevrerereaerenne (5.7)
(QYSUE) 7 > ABRBRETSY 7 £ 2 ~ERY 7 > 2w 7 F7 0o FIRREY =2 > 7 Al R e Uy e, - 6.8)
Wil 7 ki 7 S0 7 ISHEE 1 % 7 g 1 - PR e 59)
7 LR =B = & G113 7 0t %,
B e T i e sV a0 5 45 e '5.10)
4 F =J) (ko),
m =¥ (ke), KE=%—*m(v=’—v:’) ........................... (5.11D
a =JEI% (m/sech), PE =mgh ...... RERPRVRE B Gug 0 4 e '5.12)
w =TT, Bt (ke), P UV ..o enscarin WACLHISCTIIR T 8 (5.13)
W ={t# (kg—m) R IS WK, S A e (5.14)

=##{rft (Displacement, #HIIEE) (m),

P =Ei1 (Power, T8, T¥) (kg—m/sec.),

PS =157,

v =i&[% (m/sec.),

KE={%) /%7

PE ={rifl 7 %))

t =Khi
FPAVARXBRRT T,

(Kinetic energy) (kg—m),
(Potential energy) (kg—m),

(sec.)

mvi—m,V=m:V—m:V;

L R S s it e e T

o N &

Ft 7 7k (Impulse), mv 7:XER (Momentum) FHYV 7,

2. e (Collision)

BRI B =RALZY ) Y= N T 2 ALY RiT 7 B 7 TiR 7
M—Eikk=7Tre7 rREA,

SR my, m FARPZIIRAE—EREFRA v, vo JHE T EE >,
vwov: FTIA PRV THRAGHCTV _/ﬂmiuf‘mlb 7R

EE) / %EH‘:WIJ’JZ



mv+mev:=(m+m.V

miv,+msvs
Vo= e OO
e RRRCTITTITORIPIDRPRSPRN (5.15)

WA 7 TP Z 2K 7 KT8 ) 7 Fnos

(KE), =-:13*m.v1’+ é m.v,’
WR /I BF WK Ar 25
(KE), =, (m, +mo)V?
o =R =N 7HL 2 {7 B
(KE): =(KE),—(KE),

=5 mvi*+ ; m.ve’— é(mu +my)V*

= 1+ , m, ma(v,—vs)?

2 m; -+ ms:

KR=Z0 7 D BUERTF TN 20, 3 280 = A, B ZHRAWREERHIK

........................ (5.16)

AL, /W 7 BT K% wyu: PRV, IEFHMERAALT A = u < F
TP IR
Epr MV, — Ml = Mal:—MaVs
m,vVi+meVe=mW+Mmlz coccoevvnrrnnnnnn. (5.17)
(O] Y 60m 7655 5 —43 10 320520k 7 RIS 7 LLF K 7 2l = = 1 =
AN 2 SN TR M B/ AL T 7 KAF 7 =ifix e Fan,
CM] Ak R UALr By 7 kiG» W =—E 770,

=  F=10x10% kg, s=60m
10x10° < €0
- 75er ~133PS (% 133 PS)
B .|
1. 600PS 7 H$BRIL 7 (IS = 2 YOI 4 P48 7 10500 80km 2 % 7 L1 7
A bF, V7GR RERAARWFT T A H, (2,025 kg)

2. 100kw TEEHES 2 28 7 511 o & ShoMEAC» 1 W5R1) 30 MB 2 3l e 555 TR,
2 W 7 2PN T R4 1> 1PS=+736kw, 1 "M =16km F &A1, (1,955 kg)

~ S S— $ T . T, Tk e Sl S MW“!

st 3
3 kPR 2m, v 800 Lk /i 7KT 2PS 7S 7 & 3 oA = -~ 0
I H, AT AT 7 07 ¥GF KT Y Im kL=7Er,
(89 F¥)

4. lton 7 Fii7 #):4% 800m/sec. ST 2B =Rrr K 2 BN 7R
(435,000 PS)

Ao
5. —4Mi 900 kg-m /{kHi7 >+ A LEAMET H,  (HILRIER)
(575
6. WARE lkg, 2 500g T, HHH 2 Sm/sec. FEVTBY 707 L=
Wk 2m/sec. =F V¥ 47, Z.7 182 BEMNT, (B LRIFH (6m/sec.)




s - I
KE =#K%7) (kg-m)
PR LS, AR EAR=RF F /Rv=T Z,m 7/i0V=17, s 7
% '}"'\' ﬁ f£V=0Z,v V=0 7, a 718V = wa ZIAAv_EED  £2AR
: B2 v,
* B (II) e KRS PN Sy 6.
B) EWAS Retatiosal Tesiless R N IR e L 6.2)
TR e W S W s 8L (6.3)
I ENED /s e T LT N e 6.4)
RTAMEG 7 WLy =7 7 7 AR 7 Sz A A TR SIS A 65)
: & v =& (Peripheral velocity) (m/sec.) V =wr.... ...(6.6)
o =K% (Angular velocity) (rad./sec.) —-2—%%N .............................. '6.7)
@a =JMEE (Angular acceleration) (rad./sec.?) Eg)ﬂ ................................. 6.8)
ro=ENE PR (m) A e ey 6.9)
0 =R rad) < N O b 6.10)
D =W/ fi% =2r P TRIRNLY, a B A e T (6.11)
N =%l 7 E#$R% Rpm) KE =W =510" ......ccocovrunne 6.12)
K =E”¢Eﬂ; (Radius of gyration) (m) KE %-Iw,’—--%-lwl’ ............... 6.13)
m =Eﬂ=—§— (kg) _ | ;\w
w =ififit (kg) PS = . DT (6.14)
I =t#:1% (Moment of inertia) (kg. m. sec.?) PS = %ﬁ% ........................ (6.15)
P =H8)J) (kg-m/sec.) N LI T ok 6.16)
PS - [Eh TY w0 Y00 i iy winpiod (6.17)
W ={LH (kg-m) B R sty (6.18)
T =E#0% (Torque) (kg-m) IR =JRT K7 20 7B T Mg
F =08 = 2487 keg) B8 I P&/ =ArliE:NE 1 ~BL7BY 7 Ik =57
t =Kkl (sec.)

=P tl{Eha L v, Y7 BB m +RIgA) PEMEd 2 R Bk 7

e e e -——-——_.fjﬂ_-h.;..-_-_'.-.—h—-—l-——r--—ﬂ‘—_
o i N i ™



- v
In~2w7=284,
By = P PP cisinassissitssuraiagrisnsvasrs BNEED

B8 Il. EH=Z 2= =218 "1% 1., I, 2Rkl 7 %8
ZihY) 7 7 HA2=RHTh=B A B HE L. =85> 4,
ey - o 0l e onila e T WL (6.20)

() HE 2500 kg, [[#E44E 2 R 28 7 iR 7134 150 Eig» 5 120 (6

=247, L7 KT Bl Fh, H> 1m=328 =,

(R] 2/ = -3%=.608m

I =mK?==2500 x .6082 kg. m. sec?
2R'N| 150)(2!!_‘__

N~ e =" 60 on
- ZﬂNg »- 120 x 2x il
X gy T e
ol =k ) 2 Bk
KE _-_% % 2500 < 6082 x =*(5° —47)
=%x2500x.37~c9.86~<9=40500 kg-m (& 40,500 kg-m)

2. & & 71 (Centrifugal force)

WE 7 —:N = v S A 7B 2 i 2 LR FBALBRA =T v =ph
FN7ZMAFrvatr o2, §=—Pi VHEE)7 >+ 250 = ~ &8~ B =
7 Vi BB SHNT L =@ 2%F Ty 220717 R0 T (Centri-
petal force) + 4 7o Z/7 )~ 7 hl=5|%¥Fr¥r v r2xn 7T, KR
m FAPRE 7 PET r, NEEET v, EET o PR LS

vV =or
F=Ty =WV
r gr
Pl R e 6.21)

= w=9ig/ Ek

g=17) 7 Ind#&

B = N1 H R A LR K2 v W 4 RER (it 2 7)) 7B s T v s
5% b ESEN B AAFIFT A, 27BN VY, it 7
#IWELr XY FAANFTT A, BFROT) 7K~ ROT) 7KV Ml F 4
a b 7MAFT 7,

(H) %i5r 3600 [l 7 ZH Y= EVYH T ro iR PE 04m /8= 02

kg 7 FE@H T AL S ZvH A =80 AT #T (Unbalanced force)

FHRXn Ng

0.2
(M) N=360) Rpm, m="5g" kg, r=04m

5 TRl - 0.2 " 27 < 3600
" —mmvr—--—gis X 60

)! » 0.4

-0.2><n’><1205x-g%-=-1,160k3 Uz 1,160 kg)

3. 27 & ¥ (Fly wheel

AU RS L A BUR =17 2TV 2EY = (B r )5 =K
(11 = ~Ehe EALA T A T3 Al 7 PR T =9 > s An '] FTT Mo ‘
Jb S 7 Al 713 A =, S 2 A A R 2 TR A HEED 7 & ¥ 200 7 ikl = Heb
y, v 7Rkx AT HA > 7, ARG =ZAV ) 7§ v 7 h=J5~,
I 7 ikl 7% 7 @Ry v b AL AT =REA ye 7N T LY
s>, W2 w7l 7 Al 7 —fk=> VY7 b A A VER ZETo~ > A v LT BYMR
% LAY o > Bk VE R = 5 > 7B = 2B BR800 7 e A B
=My v,

5483 (Engine) =17

w =T MR, w, = A AR E, =G/ ERE
i+ ws

PRV w= 2

K= R F WS IEE 02 57 0 =BEANT A =27 B =B~ T v ABIA




E= -%-I(w:’—aa’) = —;—-I(w;—wz)(w; + w2)

2 Hior ~ 20 ¢

2
W, — Wy

=wl(wr—=w2) =W T erereerrernnnnn (6.22)

w

ﬁ-’- (l-'l‘;m! — N;NJ =}k

MEFZ v 7 WEAT R R AR - R, BN BN L =
(K7 RIne)5Tr, X=K{) 7075|221,

MNERRY 2 FEEA k Z1{fi

05, SRS, 9L HIERED o~ B

15014140 ) H B =~

RRH, SRUAT A % 1 e b ) A -315— ~ 510

A ) b8 ':1‘16 Y 610_

Kl b 1 *610 - 1(110*
AR ) 1IN _1_1_- o 3%6
L% k 7{i7 (622 R={CA = L

Y PR o S SO frin iy SO, R WM (6.23)

(M) 4% Pm=5kg/cm’, ¥{HESE D=30cm, 17 L=40cm
180 rpm 7 E#KY 7 A MKMW =127 k=150 = AnfE A 22 F A0
Zakitt 3o A E »~ 1 fT@R=7% vt/ 015 71~ + 4 7,4

(R} 1 f7ER=7% vtk

=" D'PaL =—x0%x5x0.4=1,260 kg-m

v 4 4

oo E=1200%0.15=-

1 2n % 18) \? 1 N
15&). )C( 60 ) X1= 150 X (67)°1

*. I=80kg. m.sec?
P K=Ilm |} AL,¥

|
m - K5=80kg

~  w=80x9.8-784kg (Z [EN8FEE 1w, Bk 781 kg)

1. Ui =748 kB 76kE 2~ A7, @BEMA=LE=/hL7H=
n—w 2 {72 v 70Ch A, AR A7 K7NIE 2L VR
o A2 2 KIEFTFH=MEAA KR 7RKE 1 7, AEHNE 2/ HET7 d,
—F) 7 [EP T n, KILZRelir KiG/ BE7 w, L7 W7 N FRVS,

@‘E‘fj F I
(rd X n)’'wN

F = gr  Ceteessssse. (6.24)
Fr v, HUET 1 m, G2 FL0% 5000, @l 7 600 rpm, Kil 7 K
" *l(l)ﬁ—gr bR LS R AR F) 2 A (10 kg)

2. il s Wit 20 Mg 7= 2% 3 RIEY TAffii=kicHsrsv —#0
3 R 7 EE SRR A b ~JE L =8 78O =0T A R,
7
(1g1bs)

3 Hilg/ B 1m =>7 6 m/sec. /EIEZLI7MEA *‘:"ﬁzﬁ 7 —m
= 1kg 2 7HFEAL ¥ 8067 N7 L7 RL=5|%frovarn,
(7.35 kg)
4, »YRr="{H,) BT ALD?FIL4TVAZTA, 3R/ V4% 501bs 7

400 ft-lbs 7 {LHT7 > & F 4 7, IR 7 REF MY > 7 7,0
(16 "REEF)

GER) 74TV AARAETF fidi= EA LT IRM rrd, XA AnVF
ARBIE2 >, Y 2lih=RGE7 Y, SREE/ vin =R 7 bk o, MRARF =
L7By=HEtre’)F A8N7RIAMAX QA =FRc>2, 2,80
FHIH o FHRAFHR 7 F ¥ o AL BBFTA,




B L @
B 12 (Lever)

1. #RFE (Mechanical efficiency)
g ¥

A
S 2 e

418 7 v o R dever) =R

>, Adg=F 2N7ZIm~7 s

LrH A ¥, Blig=»F
VE %W A S o T o ) P
It 7 Wise =15 r A0 2

F; 722

F| = i__AA’ . 3 AO * .
F~s—BB — BO—?J]:}:, (Force ratio),
1 BO_ - ]
35 =Nk ~0) 2 00K 2 2 RIG D FEEE v n~a b 2 e, EEE T KK 5B
{2 BIGEDFHFL ) 2K v~ ) 72 RIE 25T 2o 22858 =117Fs
Ak 7 B =In~ Z{ERFT 9, Fisi ~Hi 2 5> 2{E|FT 2 g

4 W=Hht=Jn~2{LW, 20 # A (Input)

=Hs,
Wo=H8ebt» 13 > 2 (L35, ED~EA  (Output)
=F\s, .
F A I-/J‘:, —-'ﬂ::.
7= &t"- —')l:';; ......................................................... (7.1)

7 li 7 B h®E (Mechanical efficiency) r#v 7ra,
(E® AN BAr 47 A= In~n 7, 187 2D r = 7B®RF AT

M‘-HF Wi . m—" —

7MANAEE, BAEE A 72 F7 T A

Wa_?@_:__ F1 .S )
=W = Fs —F s X (7.2)

() 5 MRDHEAN T P EE b ) HRM=F 1,
iR 7 7~

(F5hEEA~ 1 =48> 1, BFl=v= 100 7> 7ASE (Percentage)
FRAT b =TT Ay = RHF
y=1=1007%
2. WR/78E9
Hit 7 M, MESR AW~ 7R+ B 74T 2n h 24E7 2 7{I1L 7 b4

=71 7 =i =Wjl v,
B - 72 =R 2GG=R7~PEW ¥

P+ w
A v
r_*' Ts

F
P

=y FH=Th=meLMl -~ A FB }

B =7y v s KEN~ P+W FT 1, =

}g/i?fi P }jjﬁszAF,

W 7 )15 =W xBF
4720 W2 A F M= b7 7 = N =
Wil vy pAAD D, YL ZNWT FEgAL I 2 =~ PXAF=WXxBF,
SRS SRWPEIRRS R LT W 7.3
2 JHi =R AA 7 AMET, 1L, 7, TR 2 BT Ao
E = Wi 73 Ml =AY = L o—
$730  ywp =fe), W ~LBrHm M=
P Nl FT N 32 KM= A S
A 5 F WP FTFh=m7, fi=Mv=B 7

L LA b FT— 2 H - -

e S - o e———
— . et it T



F e
2 ZNHEPFE ARG =
PxAB=(W-P)xFB,

S. PxAB=WxFB—PxFB,
PxAB+PxFB=W xFB,
P(AB+FB) =W xFB,
PxAF=WxFB

B
%— - Ag- ...................................................... (7.4)

2 7 Fli=[ A LGEI = 10, WKE T FHET A,

M= H=85- 74 @M’ nz2 PH W FF r2M=T2 2572,
27rF=~P»rxWavks
2TV APIR, Zv P o
W a V=i 4% (arm) 74 =
NASFFTNg 22 2 hFEHA
NER R = o

PxAF =W xBF

rF_ By

o W T AR reereereesessesssseninnse (7.9)

a2 7B 57 XM oy P—W FEhi=m7,

IEMi=5 A= 2 = ~BA BREEK, B> ¥ H T 1,

VUL (7.3) (74) (75) 7=RX7 Qv R — 7771, BFERR7 1L
W —dig=Tr PPl =fEr P TN X =KW= TRy I HhETHGE > 4 )
*HEHARALE)FT 0,

() 12kg /1 + 4 kg W HEF=T 2= A FR=@HR7E» =,
ORSEHE RIEBT)

(W) WB-/%a. (EAR G/ E7 |22 1)

W=12kg, P=4kg, i /2 LA 3 V¥E F 5 /582 x r AL/

. e — L — T g el - S

2.4 B L=x
W O OIOAER "
4x=12(L-x)

_ x=—i—L

1
Bp#&EME F » dkg 3 'J'%r 12kg & 5 | 7 fufig =fEn,

B85,
BF=x i+ AF=L 7005
P 4 X 1
i — — b :.—L
W 12 L eVl

1
a3 )M = KA =TE Y dkg Sl —I=FEY, 12kg HEBH TR/ 3/

=fEn,
W=/788.
3 )8 =,n P>W 775 P=12kg, W=4kg, AF=x 7 /¢
P. 0 K 1
e e S e {

O Fm + dkg + U RPRSTEY, Mo 7 12k /M5 5 JWR=TEY 7k
% =F17,

3. ER/EVITRARNLGES

Bkt 2 iR ~EV 7 F Rl > 7=
)FTAY, BRE=7r7 7 EBER7
WAANLBHTr, BB/ ER w
P nY I WL =Ygy 78T 7 TR =8

A - B

%758 2 FTAnc, MEFERALE
2=
Px AF +wxCF =W xBF
‘. PXAF=WXBF=WXCF ..ccccooiiimmmiirannnmnnncnais (7.6)

v C +aAELH BF Zll=1Er bt




PX AP WXBE PWXCER  ooooomrsseobssssrensthossserses (7.7)

4 = 2 W (Safety Valve

R T > TR
=ME2v, 7 7HMF
2 nJi TR 7 WD) 7
ik =2 )=
Ve@iBAriBEG=H2
PA4 77577 Wit > L7
WL 7 faba 7 Bl 774l
Frng V7HINRAFEA AN 76 M BUIRTER> 7= 77532,
4 p =K /BN,

L =% F 3 V§~5 7%,
A =/ imsg
I =%¥E»o5®h~F 7% r 2 v
T SRR SO S o SR A T gy % (7.8
ﬁ!\ w == [A"l >
! IR SRRSO R e e s (7.9)
®L
A s -

=u$/ﬂw7ﬂ}x%?$xm:rﬁmmmo
(1) 7UEMES) 50lbs/sq. in. 7 b% ¥ 7KW/ W By 24 7 r—ig
=B AR TEY ~TF T A B, B HEN 3 FEBAW DL T
3" 7R=TEr,
(M) %/ MRt A=.7854%32=7.0686 )M,
9% b= 2 K5 » E))=50x7.0586 IJHE
BE2BERN 37 JRE 24T 2 S XE=BRA L IEHEN
50 x 7.0686 % 3

il B T T e —

- o —
——e o M e . BT AT T T T . el — - —— e,

st B i
ashEn—fE= s HngE) B4 PXTEHALL S
50 x 7.0686 x 3=24W
L. W=44.18 3} (% 44.18 Ibs)
5 % B @ (Winch
BN AHR 7B 7 > 7= 7 7,

A ~PETEFAKEI B rRIIfE,
[l D~ B =f&k7@vrvr=e/57
no D =~ ili7IE¥HISETF H 748
T =kE v VR W 78+
FAERFTA, &

I ={8F/ RV,

A =/ 7 EHIRX 8 7 B,

B = ARl 7 L 17 7 B,

r =D P 7 P4E,

W =3#+54 7 v A IR,

P =xnVEFr=)i~rl]

%27

AL ol, MY —R R A fE= W o~ 2ar 2B/ 713>, v 7 2eW

FTNrs L7 P K= Zrlx—g— JEEh7 > > Hw 7 7{EH
PXZRZX—%

ﬁ-- =W X% 2xr

&~ Pl });_B >

. Px2xl-

Wr

o L TR

i S B’

. __WrA

e @ P""" P]z'% 1
LA rA |

............................................. (7.10)




L -
HiE 7 MFRPA =R v
Pl =QA, QB=Wr
Q=FL, q=FF
S
& 3]

1. 5 72 B=0N7Ri=Mmrrh7k2x W,=50gr., W2=75gr., Hilif /&
£7 20cm FA2,

(@ B AR 7 MR v LB A (8 = E AR T

(b) KiFl#» lcm =4F 12gr. 7 /v 74 2 P Fdnfif > (il 7/ b ¥ P

AN N [(HIRER)
{(a\ i34, W: 2V 8cm 7 P,

b 7848, W: =29 931 cm ZRij .
2. l=m2PEit=RN7I0F=82N17 Fkg 2 v45E 11 W i,
i R =JCF /PN,
r =F7& /748
D =9F%=LHill,) EVF
£,

s kS eil)

7RD )
rp

3. RIGHHE =T PN T RLT
ByBrYry AL = 30 HE/
AN 7 150 Z4BF =In~ 7 A,

(W=F -

Y 2O 750, N BB 12 7, €9 F AL MFT A MR Pk

F A iRNe 2 HRCREET Rt

p =—MlVF=L/7EVF

. B —

(R 112, HE 4.57)

4. @7 vvrish M
- P

190 MmIBF HrY Y AL P

FR A3, (WLWREIL)

VTN
\ i'; &5 , (400 kg)

e
3000&3

5 [BZvY B8 T e
g o ke~ A=20, B=80, C=25,
D=100 72, W=1 ton
b2 LoRFE R 2 ) FE A~
o (HINREBE) (41.67 kg)




O\ H

i ¥ (Rope Pulley)

Wil 2 Bk, HECHINER, Bk LSRR 7 BT ER AR Y 37 {E
» » 7l Strand) 7 ZATIEWAR ) G FEY W7 HH=18r 7)) 7 &
S, (TR 2 AT b o S A, ARAD 2 88, RETER 2 R =
~3f (Chain) X v§i{ifi (Chain wheel) 7@z = v 22, BNk 7 A
=z 2 8i (Roller chain) X Tt (Silent chain or Renold chain) 7

gEHAr= T 1,

1. #% (&4, Pulley block) 7 {8

3 = o~ RN 7 oh FRIER ST HIFE 2 fER] = R T i< v o

g% 8.1 [l 2 inF l—rgldi KL r Bt 2 = VAL, W ZHfE NP 7
Gl AV P ={ VMG 2B 2Rl -~ W 2B 2Bik=%> 2, HY P 7 H
PR W R AHIES A PR RA, ij T P e W s TFTRIFFTA2 7R
=&KX 2P F T, |

i 82 @7 vv= A
7lE >, B 78EY
MGG =l = BRG]
iR Y NIl v 28 P
=Mooy W 11
i~ Ehi=2 2P 77
PR AA S S

W=

QP) 2]
?{I ......................................................... (8.1)
2

3
-
8"
I

o
P+ W 200 78Bh R~ W # 1
B2 =P 2% r iz, il bFuvss
P+ 2ft®~ Px25F W 77 =W
» Wx1 & Px2=Wx1 Frrv.+
SKHFFTNg ¥ UTR=2EXALT)»
3P FT 1o

& 83 WYL /L 7HI > 2=
7, v 2L r AR B 5
7T o AU =AM =N~ iRTI
woHis~ P, H=7» 2P, BUF
4P, 575~ 8P ¥T7rn7 W=16P
Frn, #= %= mr~rJ)j~ 16P+P

=17P 7T 1o ;8-4”
P=—vH7gess W=32P + (A) B)

+9, H=—fflfer-64P + T o
2 7 §RA 7 — 47 BR7 K8
KI¥I=FNr,g

gEs—Mm 7B aW= 2P2

R, SRS o 2P P
(8.2)
” ” E— 3 w - 8P - 21PS

» 0N M 9 W= 2"P

e = 21,. ......... (8.3)

35 8.4 &~ A/ 2 YT HEF
o ¥ w5, b7 BAM=REAR
N P FT 1, = W=5P 7



e W -

TrarvFmovar, =P ZMAr—K7x 4 7R = 7887 n

A lr.r{"

: 1
xX» K= U CTtTTeeeeteersssassensesissiisiessisniisanaseeninsane (8.5)

W85 M wMyEEE= W 75|27, it 808
=P, KW=~ 2P, V)R =» 4P /),

.'b-j]ﬂ.hu e &.—.'.
W=P+2P+4P=7P
S n ZHH 7B r 2.2

n=1 7 %, W=P,
n=3 W=P+2P=3P,
n=3 W=P+2P+4P=7P,
n=4 W=P+2P +4P+8P=15P
— Y
o T L e O s (8.6)
¥ ﬂtt=~2;£7 ...................................................... 8.7)

VYR~ v v = 7 fllE €5, o M7gednfmii~<~s<= hit -—‘g—- 7

A P TR YT =R v s, TP =~ BT e o< R 5 Wi 9 In =
AD 7, RN = ~BEEHEBEIH ek x 3MLILE 2 = 7~ VBRIV v+ 4,
WL (L 7 PRE A 2 IR BN 2 w4 TR 4102 Ol (axile) =4:xn
BEG C =8 ¥ Ry =3B A A 4 B+ F T, ASEA RN (RS
q) ~Zv 7 BERME®E Constant wasted work) + PP Z (Variable
wasted work) 2w =W >85va,

G b 7LT N7 XA = PEF RS b R Vo2 L SRR L S T
Mo ZVv =7 RUMMILE~ Wy FEA 22 b KL, B> y ~HE
JEh BN, ¢ ~EMF T, x F P BB TR | A Vs,

R
Px=Wy+cWy+bx ~
P =140 {—-W+b
Lo 1 p - A
5 84 [ Ba =Tl -3’?=—;, @7 1+0)- -=a ¥
P maW D ..cccoceacastssescesanssssnsonsesssossssasssssasses (8.8

jt 75k =17 a, b +4 7EWTHEY 7K Vol 28R 2 %7 RN A =2

s
() [, BE = 650mm JeBEl ) = 2 & 3L 7K~ 84
i 7 40 =BT
P =2.36+0.238W
JREBRT7 47, W=100kg + = vo35h~H{.

(M)  P=2.35+0.238x100=26.16 kg

. e 1p=3.82x-;—-=.637=63.7%

0¥ 2 2 Y7 36.3% Lo 7B v,

2 %A b v#LBE (Weston’s Chain block)

mmfmamm=mfn,m/ﬁaﬁtﬂwfﬂmvaxafrmﬁ,tgn
U L= R TR AN ST =R MITRA I ~RAFET AT 4o BN =
W7 >+ 4 FHHETRRER ST T re 2 v V2R PV B LERK (F2 VT
aw ») Z#e8% (Differential pulley-block) + Y rr e/ FT Ao Jjt
B Y =HET7R=>7AD A B/ Hn 3K Y, BRI C ~—7
FPr, T T+ 487 B 25 C =,C 235 A =@~ A H5F=3Fv

e B =AYV 7T T g

S ) = BEER v B MR T K= Av A= 7R 7R A e A 74




£7 RRB 7487 r b2, HI7F A 25BERAL
M=P 717~ A 7> Ar +, ¥, E
fihos 2ar 707 Fro ifiiz7 D #FF= 2zR
Er, #=EE WHHF 7 vagyv 2z (R—r) 7

PoFT N, 7

2rR'P= 1! 27 R—r)*W

2
ﬁl‘\ 2PR = R _er
W 2%
pple b O
3 §:§ .................. R0)
A =5

(R—r) 72H/| WV ABRB2 L7882/ 57Ty
)i = W E~KG =2 + >+ 2N E

S
R—r- D) creereernsreesesssiesinnni (8.10)

PR,

K= BN 7 P 7 AR ¥ (88) =1k
7 ab /HE7EEBTRAP 7HI€-R 1, A,B
RGP 07 3,7 B 4" 748 Ll 5 T B
NPV R L B

P=0.1508 W +3.87

1) H

1 HE 6" & 5—%—-” ?’Fi?h'bfﬁﬁlji'?i‘fli-f-b?ﬁ; 30 HEE 7 N7 LL7 #$fi 7 Tk
75| L7 B, (W =720 Ibs)
2. W=7 W=448lbs 7 ¥~/ AN 7E =2 5,
(P=18.7 lbs:
3. FxyFTul =7 P=10kg, W=1ton 2 r+ AKX Hi/ &%
160 mm 7+ 7 <2 v FHIA A XF1THT 2 [ #4802, (156.8 mm)

- 3 -
4 FxyTwaDr /il mERe 7" & 6" #rr, W 7 1R5| L%

AR A = T EANA T
Z ot 7”"‘6" =_ﬂ_ n?”?
GER) n 7RA AR 2 vs—EE= W~ o=

n o] =~ b Bh?o (7.64 [
5. M 47 & 357 S BENN=17 S00kg /BT 5IR LA PS5
73R 4o (y=40.525)

6. i 84 [ =7 REN, BEig A~ 2 R >, W=300kg JEY 7P
0y ERFFYT Ry 2BALS) P 7RA ONREE) (P =90 kg)




B L '
H (Belt pulley)

1. %/ %9 (Length of Belt)

(A) =F 285 % (Crossed belt) /

10

DX d 738 7i0fs, ¢ 70l 78k L /7 2Er2va2

L*"-=(-4‘-'2L +¢)(D+d)+2c-cos ¢,J

b [, 9.1
Sm¢=l%f‘ 5

Fi7 sing 7fi7RAF=MRBAFILLE N T ¢ 7 METRA, K7 DR =&

Y ¢° =HI§ A0 ¢ (rad.) Z:R A2,

-
¢(I'ad.) . 1&) ¢O ................................................ (9-2,
LY =MFBERRE L F cosp 7RAF L 72:0={CA=v 114,

(] GRHL WIS xR x 407 % 207 SOl 700 100 2 F 4 2% =18
Anfed il s By 7 R4,

(M) sin ¢_H_.Il2ﬂ 4020

(> Z2x1Ux12 0.25
IEiE#» 5 ¢° =143/
nx14.5
¢(rad.)=—14.5°= 18) =0.253

R 2fipiien 5 .
cos ¢—cos14°30/ —0.968

L:(%*+¢)(D+ d)+2c+cos ¢

=(~5-+0.253) X 60+2 120 0.968
=3427 =28/ ~ 6"

B) 285y X BFEY) W8 Open belt) g r

- - S I —— N S .
i — —

—
@

" )+ (D—d)¢ +2c+cos ¢
g S A ' R ©9.3)

- (D—=d)*
Sin¢= chd ’ COS¢=J1 4c:

ﬁéﬁ#ﬂﬁ)kﬁ)ﬁ#?*ﬁm=nﬁ}£=mmg

e (D—d)*
L=~'~é—(D+d)+2c1 1+—ga } ........................... 94)

() & =R70 é#%#ﬂﬂ}?ﬁi#.m%}g?- TR A

: D-d _49-20 _,4g33
(M) sing-— 2%  2%10X% 12__0'

EER Y 7

L

At N 447_ n X 287
¢ =447 =730 %60~ 18060

fpikie b 7 cos ¢ = cos 4°47/ =0.9964
M= 093) X» 37

L= %{D+d>+(D ~d)p+-2c+cos ¢
= % 60

2
335, 15/ ~27/ ~ 11

=0.0835

S —
——

+0.0835 % 202 % 120 x 0.9964

1,
8

K= 94) XK7H+FEF7REr7RK2r b

_xx6)
=R

-33&10'*;;—27@11—%—**
k7R r b ¥ = 7 B =  BRXITAFFEXFM = t HavrFT

L +2><120><{1+—8x2$0, |

TIV

2. AW/ SEDN

WY B4 i 7$TF (Flapping) LI 2 BRI A v &= WillF
» 15~20 m/sec. I =RALiH 140 o=~ 40m/sec. fi==r=2t=T
A HEOT 2 ERT AR 2+ 77 7 o 2 7K 30 m/sec. ZIE F AN

—g} 7 JAHL 7 W (Velocity ratio) il 1:6 FHYE » 2, ML -
mﬁmimmm/m#va,w;ﬁﬁ=ﬁiﬂzko=2w/ﬁﬁﬁﬁvk*
2+ n +i8Y Slip) #7387 AEhEEN 7P AR FV yFEaLvIKFZA




*

ALBEH T AES= V AW (V-grooved pulley) ZH#ERI A v ¥t
1:9 {ii~5 =2 =2 r HFHHEr >, BRIRY (Belt tightner or tension pulley) 7

i3 1:20 fi=7= =2 v HHiHn,

IR 7 GRS )~ = R A 2Rk, {ERARCTA v 2= 1 e
R =R, Vv 733 HE =HMEF 7T n o 2R (RIS ) ~TRNF 7 86 = 1Ll

TR F TR FRAM N 2 AN EE=S A BENZ7UHN>TE2 ¢
WANFTro REAETWE/E 10cm BY ) WEBEHN7 1=,

R 10cm XV EXHTEEDSH PS

a2 K "N ¥ 2 % X
(m/sec.) 1 % % | 2 #% % | 3 % *
15 10.79 2159 32,38
16 11.32 22,61 33.96
17 11.78 2356 3535
18 12.22 2443 36.65
19 12.60 25.20 37.80
20 1294 25,88 38.83
21 13.23 26.46 39.69
22 1347 2694 40.40
23 13.65 27.30 4095
24 13.78 2755 41.33
25 13,84 27,68 4152
2% 13.85 27.69 4154
o7 13.79 2757 41.36
28 1366 732 | 4098
29 1346 26.92 4039
30 13.19 96.39 39,58
31 12.85 2571 38.56
32 1241 24.86 37.31
33 11.93 23.86 3579
34 11.35 22.69 34.04
35 10,67 21.34 32.01

e —— T ST . ———— . A O P

MERZR v rv Y =QEE N~ EETRA = 7> 26m/sec. ¥R

* =Y, VVvAFAPIERL AN,

() 6PS 7 (it =~ ~<+ ¥j8MW /85 7R % 2, {H>Wilh 7 E¥E~ N,=1550

Rpm, N:=270Rpm, #5:& 7 [H{E D,=200mm, JAF—HEH I 2 1o

i . I
(W] B — o=

TG 2 e, D.=200x5.73=1146mm

: DN %200 x 1550
W WK, V=g ~Tgxi000  lo-Zmeec

% % 5 —i, v=16m/sec. /5~ 10cm =4 11.32PS, #{= 16.2m/sec. =%} 7,

1132% 22 _1155PS
16
6
. b=Tl_—5—5-x10-5.2cm (& 52mm)

Wm0 MU+ RN TWR A2 =2k IATF4 ¢ (Millwright)

BRI Z7a v H T,

=BV ' -
;1 S TR — 9.5)

t= b= @0, v- JN 7 EE R/,

3. ¥ (Stepped pulley or Speed cone)

S 7 A Al 7 MR 2 2 SRIEFHERE 7 TR R A = o8 BT B
AN BYHL b ~HER 7 A WEE R 7 A+ 7= 2 F, (k- #XEhNA + =
A7 r BN M M F = AR 7 v, BRI 2 T R R =
T T I T N O I e
o4 P HFLBEF T, M2 v FBIRT R A S =, BT 2MTr T
5 MR AFMEF T e O RFZRvAMBLYY = L +4 70057 Ky~
(D+d) Fc FFEEML AR, R =W c ~—EFT AL IWF /KR




N - e
= [AREE 7/ 2 =k7 B 2xrn, W=-WB/RNH=BTFI/"B=RI_Y
JIRBIERAAL 2 PHEER,.

M PE@MyF~ 93) RFErY Y =B/ EVY,» ¢ F—LFTrvrF=
(D+d) & (D—d) ={&78 (k= » h 7{lih = (FEX K FnHix 7 G007 HlG €7
W20 =F—RBB78rvobtar=» D+d R D-d FEBE=KLE
ARV FBYFEYLAFSI R, UL v+ I 736~ v 2 b IR = R
FTARA, R =ZM7RE 7 BOE7 {ilh =% 7 (= >TIRVEr 7
WH R ABEHTZA o '

K= 28K ) =2 B/ ZGHLE 7~ Vo
ST no & 2 na Z[H = 0]l > A 0
0 =, Wik = P o 2 G 2 /AR DS
KB~V y rARA, 2 vH I {EN 2 ]
HUR N ZRGHAL 7 Jg K8 Da 7R A1 =,

Dn | __ljn _Du - Nn
D" N Do =N e (9.6)
Mo = N_ 2 =
N Ly - Enf‘ N e N
N= V WO IIn  secacessessases (9.7)

27 =7 n F nn PHFHE~AFL S
& (i Ebh 2 PR N FREARr =3 b
HHro N #Hik~=rv % 96 X727 Dn 7
Fh=RAr 2 A

(1) B/ 3/NEE Do =100mm, #&@hiih 7 Gk A%k /b ilis 7 na =600
Rpm, no =60Rpm © =2 b (i HEhilih 2 Ik N ACIARE Die 7 R4,

(M) N-V600x60=189.8 Rpm

N 189.8

Dn =Deo x-; =100 x 50

WA e 2 =B B 2 B 2 T Lf = 1Y R B 7 ks > 2 [

Wit F g UL BA k=T I s DD srra o ggogon

=316.3mm

F

~

o BB e

#n il e e FT A0 =~ 7 L7 fULERAT 7 Bi%E AB 7 (n—1) &5

v, W7 &55EH FH|R 7307, M7 TR b SRR + 7 2087 G b X 2 AR
D, D: F7RA v AL

($ 38 B0 = 7 BARIET R # 218, pRER 7 HEE Dn 72X » 7R

AN,
= Dn 4+ Do +£—D" —Do )?

O 2 zC
Z78#% Dn ZRAM 2BF2Zv PRI Z8 78 F¥ L7 2 b+,
Bt 7 Dm 3587 BN 7 hk 7THEE = > 1,
() &t = AN eEEE 600mm F A voSsdishdi ) [HEE Do (i,
(M) Da-+Dp =316.3+100-416.3mm,

Dn '-‘Dn =216.3—100= 116.3mm.

. 4163 (11637
IS e

=215.3mm

& 42}

L ARZLFHEY vAZY 7RET T re 7 HE~% 28" B 127 F7
ro WA 9ORpm 7+ F K 7 BB (T, (210Rpm).

2. JAEHHL 2 [k 120Rpm, ¥ 765mm, #EEHIL 7 [0|§fL 70Rpm + 2 -2
PRI 2 AT (1350mm)

3. w2 PR R s 534mm 5, —2 -~ 80Rpm, 1t~ FFE = 140Rpm
2§87 A A A = ~FRHL 7 [HEAE M7 T 2 #o (679mm, 339mm)

4, D 2#MrPAF 2 v, WH 2 EERS B0 7 WK 7 RN ALK
F i (L=nD+2¢)

5. 15PS F{HEA %N 7IEECIRAL 7 HETRA, [0 FRH [EHERK
1200 Rpm, iR —HK#i5 v=15m/sec. F A1,

(D=240mm, b=14cm)

6. 5PS, 1600 Rpm ~ TEEhAR: = e 2 7 (H{E 180mm 7 FHHI=—HH /3N
M7 hiilh > 250 Rpm =Mt > 2+ b 2 =, dafiillih =G >~ 39
L HEERGR 7 W =T e (D=115cm, b=4.9cm)




® T @
8 (Shaft)

1. B4 (Line Shaft)

{§Bhkh = ~3831 N (Torsion) +ERN (Bending force) + #jm-~n, #iH
NHEE= KT @Y 7 b2 =LA R Fh =017 KB FT ~g
Wil 1yl 1 Sy ZGRHL 2 TR AR 7RV FE=RBR A =7 F T 1, il
M /7l =K 7R no > TR\NAZVvZHA AL 2 P ANBEFTA TR
s 3~ 2 2 IR 77 013 A NS % BT Ao R 2 TS 2 (G 2 v A
=l = e TR N AR A FORFT A B 22 v 7 Hilg > 7REW >, B
47w 7 RMTEA FAETEA,

4 F 7% Rcm 7 i0ilfh)5 =8 7 84N (kg) b= v
T=FR

i T =g 5 (Torque) EJFidH Nk,

N =M FRGFRH >
Y i
T== 16 D*f

FA2PIHFMT v,

= f=3F A 73Ry (kg/em?),
D=1l 7 A% (cm)o

X = V=1l 7 FAKEE (m/sec.),
N=Rpm F= v <

v sDN  zRN
60>x100 — 3000

PR - N I W - - - B e S -

e A
e e PS
5 Fregnt- X3000m71620 L1 cevsessassasssssasssssasssse (10.1)
= W = T~ A b T4
T=FR=71620—%S— .......................................... (102)
v -2 D= PS
S T=—J-D=T16205
! _3/ 71620x16 PS
L D y ;rf . —"——-N
TR SR - W RS T L 103
. N e ( )
L BT T R 5 P A 10.4)
GV S— (
Wsilih = 2 > 7~ k=B + &7 £=120 kg/cm® = P A<
bl - e e e (105)
N
i~ £=500~700 kg/cm?® = F g #=
AR o | e iy B (10.6)

(] %5 200 [Efl 40 PS 7 {8 = <+ TR 2 18752 # 3, A2
f=500 kgfcm"' F Ao

(M) D-9y/ %’;ﬂgza 58553 cm % 53 cm)
REg =~ /) 7 5@ =Avarns (105) X —#=

D=K'3/ .%S* .................................................. (10.7)

PR, K =l r BRI 7IA=2vR 4, T¥P4 ¥ (Unwin) £~ K 7
flir > 7K Y7 A~ FJir,

g Ts ™ P K=73

fif 7 — e T b ¥ K=84
WA XA A & K=10.6




s A
WMo )R A=—Kt= (105 RNFER > FHH R4
2. 2% (Hollow Shaft)
gl =17 d, 7%, d: ZHEFR LS

_ xn_ (d'—d*) . di'—di®
s wimad ReR i
FTNHI
g_'—=x A
ol d:s(l*—:}(‘)
TRt
. 4.-3/365000 PS
i BN T TR S S CIRC A (10.8)
dt':}{dj l

a2 di:d: 2HZaQy 7 HhEl 7 Ky RAALKFT g
K = 28 A A B 7 A A B RGHR 2 PIEE 7 D F R vosIl s | E

g .
¢k 7ihy T=D 16f

S A PR P— (109)
2 7 X 2 AR 2 e~ F v & R F R D 747 A TR - G
4 Wy 2 hasflh 2 B 7 RIEAKF T,
TORhG s b 2 Y A —F T b AL
RN 2 R D’

-;p'}i:m}iﬂ:ﬂ_ dz'.'(l_xu) ....................................... (10.10)
(B) di:d, # 04 +n + % D=10" 2 FCRlif = my-H1% > + hsfh 7 (S
& &
d, :
(%) - -=x=04, D=10"
2

o g/ 1
o d=Dj | xr=10xj/ [—gg =1000" [ 1009)

Z2AFmI vy =, Wl 2 JEEFIER A v Elh 2 T ARG V€
(0= MEHAF 2 FA LT FERAZY VB2 F 1, =P EHRAX

A P -
BT E 7 T h 73D ERI > 4o ReoPH=H=w~XTERFTH 2 212
P P AAYG = PR =R

3. #% (Journal)

Wil 2 @&k (Bearing) =#{fvr v 7Elx 2> 78BN 1 7o fh S8 2
AV 7 iR = R 2 (B 2 20 r SR Y, R =S A RS = KT v
= )FT ho $F il 7 BE# End journal) 7L r =7k~ o

B 2 8%t = BT = B A 2 o~ 2 2 = 0o AT = o D) 78K B

FFRIFFT A JH A VAW 2132 =B =85 7E (Stress) 74£EZ
Fiab, AN BA=EWitail /RIPr =7 FTITNF 3R b, K=

BB 7 K = U A ALY 7 G T EY 3 2 FT A
4 L- fhi¥i 7 &y cm,
D =15 / E{¥ cm,
F=fii={EMl=rJ) k-,
f=1ih 7 SFr M ) 7 4 v kg/em’

X UM EREGE 5 A 2 AR T v,
D=1.7223/ _PL_ (10.11)

= f 7{lti~4%50 7 M= 300~500 kg/cm® = k2,

Fio WS By L VIS DN 2l AT L=

s ot T f
L. J B, el it by (10.12)

IJNFER AL 7 HWRFT Ao =
p=aF7FM)) 7 Wy =T%kg/cm’

B » 78 JHiN =7 a2 p FBREAAZ FT A K==Wk 7 FFRD
pXAL:D }ﬁﬂ7}_ﬁzc




.
W/ HEEN, DR 1 /i

fih 351 2 R p(kg/cm*) L:D
6 1 (4 Thilh 1~2 2~3
B TOER TR - ik 2~9-0 1.25~3
IK I~ AR ik 2~4 2~35
HhZEY (Y =~ E Y 3~4 1.25~3
i A (Al L~ AR i 7~10 2~3
ASTE B R 11~17 2~3
RGN 2 il 20~35 1~15
MRERE 7 i 30~50 1~2.5

(E®) KAP=-EV @ 2l EREE, W r » 2 v » = 3000 Rpm LIk
7 EadE 7 A7 A A WS o, WA = & v 2 (0 2 AR T Y P el IR
ZEA=/7F7T Y, 27K =K BH/NTMTRAFF4 € 72 =20, H=WF
7 ¥ IS F MGERIE 2 w2 a V2W]FMT AN ZVET o3 I, R
Y 7Yl 7 BNl 2 P, fIE 2 KD, T2 (8SEE A 2 WEPE T AR A
IERfE = P82 Ko 7 sl 2 v = F A~ HIZRS 4, 8= [ —FiET 2 Heht 7 2 R
IR KTV TRAIRFTT A,

# 30|
1. w5 180 @i )y 700 kg/em® ZAi 22 1% S5cm 2 #8615 H

T~ B, (43.3 PS)
1

. HRYHIE > A ML P MBS 1 {5 Aol gl 2 IR TR

7 Mo+ 3 (fE{sH 1192, R 1.96)

3. WMt 1 ton /TEEAHRLEML kS 7 53 € 3, 0> £=400 kg/em?,
L

D =2 F ¥, round number 5 # =2, (D=5cm, L=10cm)
4. 75 HP 7 —@f %7 L7455 600 Ei§7 A4 2 A+ 7 Unwin
2N R xa, (1.7cm)

o. PTG =505 400 Rpm 7 51571 7 (3 = ~ A% Rl (Line
Shaft) 7 KXv 73 ea, (34 mm)

e R i

s+ — B
i (Beam)

1. ¥$i:R (Simple beam) =5 LKA (Reaction)

iy =i /) (Bending force) 7 1 7Zrrtrx=2v 7R rR+ £V
rng fiFrR=In AN F7UHTAARKBE Y F A I K7 20 7 ENFT 1y

B— —v/HB=WU%’ h7RA—FHE L=R7H*, L=85784=»,
&% 72N 74ERE 7 Wh L =5 > 2537 7 REKEM 2P ~FFT 1o

ks TR . cidistrstroinipcein b iraginatiit i it 1L
B FE/7E==arshsh5ZE RKERM ZM ~FFT 1o
Bp = FRE W i fisnrsaniincnsisiion brdemirnabetin st EA A (11.2)

B11 @M, ry=2sifim A B
Fk~7 v, ¥ 7hl=i—rrlfE
P7Zrrtrx /Ll A B =R
~rA Ry, Re »~ LR 782 7 HT
=3RAvAr,

ShE/pL7 B ZMi=irri
ME=Frr, FHIHG7HR A=,

M=R/I-PL+R,*x0=0
u/ﬁwﬂfﬂrmﬁmzﬁ¥7m,¢v=ﬁnmﬁm9ﬁbw;1¢7m,

. m=%’~' ................................................... (11.3)

= AB B 7 &Mk Span) ¥ P {1 =ME P AV~ v
v R, RNV vA, XK=




JP=P—R,—R.;=0
ae SRR PRy o rtabaheh R P ISe AT Cr D v SIS AR ISR SRS (114

hE )7 A XEi=EA7 R, 7R2, Hi= R, 7:RA7 e[l /7§50
Bo5vn,

RK=MANFTEHABER =R VALEE =<k Tro § P, P, Ps 7
=MArfE >, 2LET A
Kz v Ra L, L, 1 7=
N7 78a AKX B XEi=
WWrrf N7 Ran=,~, A%
B 7582 A TE TN 2 L= )
MIVWLZHY, K222

o8 {1 e il N

R Z-PLZI—'P.ZJ—P.J:!’:O

P, +P.l;+P-
R.= e I Ay L1149
b & 4 P:+P2+P3—R1_R;=O
R1=P1+P2+P3"‘R1 ................................. f11.5) o
R F K7 —BEN TR vn,

RIXB=BIARENATRAN=», GILH ) ZETRFAEEET ) b=

NE)PLIRF, M-0 &) XB=RIXAVENITKE, R= SP=0
JBAR AR I XE=Arn
BHTERALVARA

(A1) 12 MG = N7 L~ >
VARG T A, RIEY 1R
= 35 HE/ER T2,
ifj > 7 3 flpf =X~ 300, 60
B 150 B 7 BRI 7 K8

#3535 8NEE=6127 47, WEB LN 7R~

[)R) 1 Mig= 35 1bs NV R=TH={EHar 2 5I/ Tk
35x12=4201bs
PRI hh=res v o @2 Ny ) R Y e,
SEFE ) Bhiah Do =D 7 P Lo
300%x3+60x51420x6+150x8—-R;x12=0

. 3%x3+@x5§—§20x6+150x8 _410Tbs

*. R,=300+60+150-+ 420—410=520 Ibs

(W) /D 24 M=18417 Ry ZRa v
300x9-+60x7+420x6-+15) x4 R, <12=0

300« 9+6)x7+420 X6+ 150
v, Ry=0XTOIXTHIZOXOHI0XA — 520 1he

2. B EF® (Modulus of section:

R =WHFr7Z A A, N7 BrT s Kilir NG~ Y, B2 2 E
e, =i 2 >+ T T T re W2 Rl =H>T kG, > fil7 =2+ 7
i@ (Neutral surface) 4 v, iz FEKETGEG ~ 2 24k 75 3£ $# (Neutral
axis) PV, Ry > FEE 7KL= 2 O r K r 2 s
dhigs 7 4R (Elastic line) rA &, ¢k 785> 1 + % 23zl OKEF) b
SRR 7 TEFIRGRE 7 2 7 1R 3
(defle¢tion) FIEZ,

4 1 =3 7 vharih =Bl = ~- 1%
51 & (Moment of inertia),
e =LA 7 Kiii~F 7 ik

F & vos

e 3 QLB




v SV
4 f =RAFFHERAD 7By kg/em’,
M=8/)% kg-cm

PR LR BRBRY T o
e
=1z
3. Z/EXx®ianE (Maximum bending moment) RER XN WD

(Maximum shearing force)

(i) BMEE (Free end) =1L P 73 A &v [ > » KR (cantilever)o
M =Pl
=P/
L SESTEN U P

M -—--f.—I—}

i) NIRRT PESE=TEY={I* w ZWE7Zrr } %,

i W==240F1=wl
i) il = 17 %~ 7 Lot = SN 7 52 2 2 R
M= (= )

~
S=3

Gv) Wil =37 %~ 2 VISR, SULIEY =i+ w 72y AR,

M=1'§-’-’=-‘1VS—’~(4%=5§?))

b B e et s gl (11.10)
S=%{ u} (R = 2 7))

(B1) B vk WiERE T, 2 v W3 i KISl 12 R AP )58

$r7:RA3, (A z=%‘~bh'-‘, PREE 2 L7 7D PR,

o

@ /7MY T7BE~FER DIRIHVYTE~F 418G (HIRER)

(M) @ 7848
M ) 75 —3 % 6 x10)=1800cm?
“/H:EM 75 735 1cmd ':"H'

15 77,

- oammwo TSI o

M=/ MyLsra8~, MR IEZE~F 1}
$NTENE  BrBEG77Y, /=100 cm
F 7 7R AR,

A

—‘,lz— % 13.5x< 100 kg-cm.

M= W/ =
il S0 kg s 2B~/ P=00kg 743
B MRl %5, My=P/=50x100
&= AR ),
M=M, +i-M==-(--; <13.5+450) x 100 5,675 kg-cra

M
BANEY, =

Z
: L bht=— x3x61=18
R = i i -
f-=567-$=315.28 kg'cm?
18
(b) 74@&

M, =57 % 100=500) kg-cm

. f =5h°0°1-8— ~277.78 kg/cm?

[ (a) M—=5,675 kg-cm, f-—315.28 kg/cm?; ]
#F  (b) M-5,000 kg-cm, {-277.78 kg/cm?

4. #7333 (Maximum deflection
BT 70w 7B =D A A 6m ~ITHHRF A~ HMNE=, RMNEE~ 7 RF

e = g




. ol dunl
SUNNIEEE PA=TITTER SRUE B g : B 8. B dn 2 W Wi, We HlAr b4 7
Pl .
3n=m ......................................................... (11.11) K7) A,B 7 Rx=a,
$ = E=fi:6R% (Modulus of elasticity) W=RFF2 h & 7%
2 WIPR=FEEE w Th 2 FFo b
I = =L 112 B Wikt Wullitl) |
8E1 - 8EI : A=W,+W.—B )
= W=wl
3) Wit LR =NFhh=HpHiE P /7~ 2 FF, 4 TR Z2@E7mr n b3 A B =idMARATRA, (=982
L s (A=20kg, B-=8)keg)
Om -~ ‘1-8EI ...................................................... (11.13)
) WP =N7PERE w ¥~ 2t ¥, 100
am SV _ 5 WP 00 ky iy 0
m '-384EI :m E.l .................................... . ao ™M £ Bgﬂ
00
(#1) #+4{E 10ecm, AR 9em 7 PRERAF 7 2m /[l = £, hRe= 1500kg A Pyt 8
JMEZINA~Z F &, 2 2HekEE 2 ~ %77 n 2, {1 E=2,000,000kg cm® b
¥, A 7ERTHA>FIE/ P A, R’ R‘

(%] iR P=15) kg, £ /=200cm, E-2,000,00Ckg/cm’,
I-— % (104~ 94)=169cm? 0. L& 7 a3, Zfifif= 50kg, 100kg 7 WrhifiE 7 #» » 2 BAHRN R &

64
R: 7:R40 (ELRMERL (Ri=62 kg, R.:=88kg)

- 1500 x 2003 -
A omu43><2,000,000 = 169-—0.74(:!!1 (55F 0.74cm)

1) i} P

1. M, v S0 mm 7 ViR 2iii= 500kg ZHE % i~ + 3R/
bii 7 100 mm b & voSg e i, e FFEATN =600 kg/cm®, B Gk

i za—bél‘: F Ro CHBIHC T 2ERRC L) (S0mm)
2. #@ 10mm, J&¥ 500 mm 7SR 2 Hide 7 ik, hdt= 10kg /7K

IM~F AR EF b TRAe YRR z=20, F A =500

kg/cm® Ao @ REED (11.22 mm )




s+ = #

£ 5+ (Screw)

A5 =117 ~3TF + $4l (inclined plane) F =7k~ o

1. EieEN (Coefficient of friction)

Y 7 7R = SR A b = N ERG 2 WD =T F Y Y 2N TR T R
Ao = 2D T IENE U I b A bR 2 HE0)) 7 K] (Maximum
friction) PV r A, =AY 7 {E = v SRKEEREN -~ g = 82 %
EMEH (Normal pressure) =IEMflAr, #=

F =t KB ),

R =& )

| S PP FeoR

ﬁ! I‘Sfﬁ‘fb'ﬁ'g
oy 121 B2 vy =Pii=HiE W o mit7 B, dt7 67 K00 = MY

7, P IE=1IETYY AR RE=FEL T F, Y 7 PB% 7 BERR N
AERKEERENFT o

ifii & 7

MW7), R=W.cosa

AR, F=W. sina

(121) sX#» 2 F=uR

. W.sina=pxR=p W. coso

_Ssine __ .
= oos g AN i (12.2)

a M2 7 a FME>T p FRA 2 FHTINFA, K=Y 75R=,

£ Wi 7 .
A v AH 0.25~0.5 17°~.27°
5 AH 0.2~0.6 11°~31°
B + i 0.3~0.6 17°~31°
b+ 0.3~05 17°~27°
SR 2B 0.06~0.32 4°~18°

(&) EEiiRE 0.3 7k k= 750 KL 7 i@ 7 —) 50 X 7 @17 pl»
H2erbF=HaAnEHT7RL,
(M) AJERL ), F=03x750 kg,

A, v=—o)-m,
' ES)=03%T50X o X -ie-=25 PS (% 25 PS}
| : 60 75 y
| R AT 7 9080 7 4 2 9008 7 6 k- 7
£12.23@

WEh = 54 7 #9507 7 BV 7D (Roll-
ing friction) W £ r, dnfaf n kS --
W7 ffArH 7, #5122 @7 vy =
i #7750k 7 i fh = v A = b A F )
Ry h¥rEa; =,
W=gi 7 JR,

r=0§1hi 7 4%,

F=fEie 7512 A,

h=0t €A AZRY,

s=0t A A PR 7 5>
I SR L /P kP




FxBC=WxAC

" $ . AC _ S
o F—W.————-BC =W. .

Ma=horr =2loFRAFNFAMFTADFZ v T HMER N}

F=w.——§_— ................................................ (12.3)
-:* Jlin FW =fFig~reFTAns, av? p FEN
F= f,— LN e s A e R 8 (12.4)

}{.‘;;? F & 2> (12.4) fi'E“ {12.1) ﬂ l'rl}] S FAp ';’('f[::. = J ‘u’ ?.m
2 (Coefficient of rolling friction) F4Y4, AZXK/{i7&f o

LR e
Saslk b SER 0.005
ki b oS 0.005
5 AW B A SR 0.001

2. #@ (Inclined plane)

241 + KR = Eia 7 > APEF/D Y F N T LA KA TR 7 & =5 L5
A= Fre ) FT Mg

MNE=FFFFH P Folil W 7> FTREG=»Fli={Fy 7 Oii=-827N
A5 121 BAsSnin2 P+F 571, ff 121 @7 8BS5= BA=WMIVTr
BoOFTrAy, WA=~ P Frh)FMeTFTAIFTAHZ, =1 V#&7
Yo prFIR 7=, =M 27BN VESATT T,
= P+F=uR

P+W sina=x W cosa

B P=W (ucosa—sina)
BRI 0 =HIE A BT p A LS

A _sinp
p=tanp cosp

i X sin p. COS a—COS p+Sin a
P=W( 2;‘:) . COs a—sin a)=W e ey P

PSR 5 e e (125)

. _— o

e TR

F= P Fraf)7ili=In~FMeW/Hr 2B =+~ P-F=uR 71172

p=w S0 W o SRt e i O (126)
#1233 - K=l L=TAP7 M T2h P ¥, 3@
=555 r 7, 5 123 @7 ¥V =KF=H2715
B=r, P T3 =T FEA 2 ZHE =R
>y 77 SEK ravy Rili=F5T>74
it =) 7 W~ J)o~ S+F F7 9, i » et
IR LSy R—K FT 1, $ =887 75 EEN~ pn(R—K) 7T re

=T E=FEH7HB A v P AL FF =~
S+F=u(R—K)

#n = S=Pcosa, K=P sina, F=W sina, R=W cosa, x= 2‘;‘; FTr
h o, HEIHZIRAAVvAKXATRZ v,
PN SRR A=Y it s shbasbiesnirnssiher iinsansunits (12.7)
K=KPFH P ZaSiE=m~7M> EX¥rv o r > F7H{F 728G =~ S—F }
(i
P oW, B AP TE) |« ourioriiarhicistnvsin s isinmiuseiibil (128)
Flii =By >+ £ pavrs? p=0, #=7r2 217 P, Fa LA
LG R S SRS SRE OGS LR RDE I L L (129)
3. 8F
BT i =R<sGB 7 BE /7 HE=ME= 1o
dm =8} F 7 FEIHEE,
p=EYVF,
a=RREHE 7 @#M F R Lo

.
tan a=—1— ..o, SR e B (12.10)

FTrn3, BAHIZBMC7=EMH A vS nde ~HAEMTE 7 ES, p »




- 0 -
2 JRBrF A, 2 2 RNE =T 7YY AL AT KFENY B~ AR =

(128) :k» 2

tanp+tana
P=W. tan(p+a)=W. {—tanp. tane

ZV:.‘- tanp-_:“’ tana:—#g;- ?‘{th [N

_wy Hmdm+DP
P=W. = g

1 "

2 )7 Br =, ndm=pp, Eﬂ‘ﬁ‘-’t—g‘—=tanaf7 Fa b ¥ P ~ERA b
Fr, BE X vl =K+ FNF=RT 782 = P T 4, BV FEAREA
TEG) 7 e R 7 K —;— Mo 4 pvva VKFA P FAGRT QT A
Wad=hkF=N (Worm Wheel) 738 T F=LA7BfrEYror>TE
H;UK")“ £ 2078 F7T v,

4. |FI¥ V¥ (Screw jack)

tﬂrf-:‘i’?'?#fwﬂf-/%“riﬁ?ﬁlﬁi?fﬁ"l'fﬁ’fﬁ.?ﬁb’?w ANBRF T Ao 1
®W M ¥ Y2 AL P » (1211) K2 RA T v r,

- 0y 2~ = = f‘
2 7%7 B b punde=p,EDF ;&L‘-;_g > n b #, @~ tana=p=tanp, Bl

a=p *rrFx» P=0 FF 21, MHe=a 2 Ba=rNTM~T 27 + €, BT H
R=Jy Wi~ WY F=Tro

(M) F&iis 27.8mm, EVF 85mm IR FA AT PIRT T ro
By 200mm Z»¥ FA 2= 20kg 7 T VE & v 2 M 7 /1R
ne ly n=01 FRAA,

(M) 20cm /ff= 20kg 2 N2 {FfIA N T+, ORF 7 AR = m Sy

2x20
8.5

P=20x =94 kg

ndm—pp o 7% 2.78—0.1 .85
padm - p VT 00 xnx2.78+ .85

=472 kg [ 472 kg]
5. @FIUSA=5127

— —-_i L o S

. N g
#9FEALP (Eye bolt) 7%V =WhR=NHTM 2B B 7EB»FRAA

Sh'

di=FHKNA b 75 (Core diameter),
A, =F R b 7 LFECHE,
P=glikv 7,
f=0FF0 1R Y M)y + R ot
Pt o= A f s R e (12.12)
237 JES ={KUKRMB 7IHETZR A 2 » THML, il £ =600~S00
kg/icm® =t

(1) 1000kg /W7 —ARITFTALAFEAPFTRALES, 2 7FALP 2LV 758
A3, {rl:*’ f=6(l)kgfcm= FPAN,

P 100) nd,*
A== Z :
UR] Ay=-g=—ggy 0=
. BwE 2 ‘
BF 11 S A S ORI O UL S (12.13)
_o./ 1000
T <60

= 1.455 cm=14.55 mm

JES/ 94V o =R bERbr 72 v=iF4 72 24 woid, —14.506 =8 = 7 H oy
117 »

16 FTINAN, RBIBLA=2nKr a3 425 d=—3— Lo
3
(7 d= )
6. WMF /P
ﬂ;j'-:-ﬁﬁ%ﬁ'-)-'f Mg avthEsam=xh Py, »~ (129) =t » 2
PI=W. tan a

BT v b 38, P~ (128) 29
P=W. tan(p+a)

o B e SRR
oy~ P _tan(d"l"p) --------------------------------- (12-14)




& 3.
1 /% d=24mm /7 =17 p=6mm, FEHE dw =22.051 mm L e
P vl 2 AR v T ‘y=45%) % + — Eﬁ
2. 4% 3cm, F% 24cm ZEA B KA kg FT AT
BE 'Toothed wheel
1> £=600kg/cm® b=, (H-RHRTIL] (3,450 kg) i )

3. i 285y 30em TAo 60kg /L7 UL/ I =y 7 7E» 2 BiM = B = ~JERI (Spur wheel), i (Bevel wheel), '7:!'-.&ﬂﬁ (Worm

wheel), 12 1li (Herical gear) &7 » 7, 5 Wi = A A TEBHL =3

3% k7 a AR T A b (A PERT F 1€/ F AN (18 kg-m)
GER) ﬁf}iﬁiz+z&ﬁtz~, Bej 4 4 FRSEA A b ¥ s, R HHASR=0R FRNA o
EF 2, 1=l My b 2 HIREF 2y v o (RS P K T ) TR 1. EE®/ TR
5 7 RilIPES T o EEE7H 131 @/ yvre/ ¥,
4, 4% 10m 7 FHF2=RH T e 2 v 7 ADEHTLE Y G2 K AR I M=%F=2- (Module)=-91{3'-'—~"=-%,
FRhg A AFEY Z P& 7L 706G 7 07m +t=z~r, (374m/sec.) Wy i N =z 254
P. =lE&%13 (Diametral pltch)=-—D—;-F-~—-M——.

GER) Mgk =R THEEA = AT ELT 7 s 2 1~ 7 AL 7B
Dum =mm 5732~ > ¥ i 7 €2 F (Pitch circle) 1%,

W =i TR WL EY i
L33 2 P =1 Y Din =M 7% > Z W17 € F R,
z= WK,

y{} = /mét rlfﬁ.? W, i’E‘E‘jJ? Fa r ?aif)}]}‘*m, h 7&*11‘}“.}]* FA v

F:w=r:h
| ; A » p= 8 EY F Circular pitch),

JBRRY T g :Lj? F_mT, w=mg F I A7 D =#Jic[ll (Dedendum %13' ! m

+g=r:h circle) /Tl

5. Rt 200 FE 2 fgoniA —410 7 M (slope) 7 kA b+~ 48km/h 7 Da =85’ (Addendum
circle) / IA{E,

HEFTA 4 70 FINHEN T Li=1F 4kg 2 v SBIL BN~ REMAFT
(1,030 PS) a=#4 /% (addendum), \

d=@4 7 L (dedendum),

n g

c=J% /i (clearance),

t=§4 7/ &V (thickness),

s=1 /2% (gap),




g -,
b =3:#8ii (Contact surface) ¥V,
h=8# 7y

PRV K IBHRY T

TFa= T I 2D FFEZY] 2 70 P A~ 80
oA ZD . 2D _204z
D_zM——;;-- N+ D Py rreeeeeesessssssiiesn 3.
D zD S Da e D %X P«
=g = 'b"-—- -M—-—Z Z= DE L “roevesserssrsenipise (13. 2)
— 7D _204x
p—?fM"' P p"" Pd ........................ (13- 3)
m<=P on _ 24
a=M-= £ =(.3183p A= T (13. 4)
294 .
d=a+c=1.1571M d="F " i (13. 5
M —_‘"]_'_9%
c="5 =0.1571M = 0.05p C =T e (13. 6)
54.8
h=a+d=2.1571M =0.6866p h=—pd el PR L e 13. 7)
h' = 2a = 2M = 0.6366p W= 0B s (13. 8)
- M _ P _ 999
t==5 =1.571M = 5 Py reeeeeeseesessensenens (13. 9
D =D+2M=(z +2M= PZ2 Do = BAEXE (13.10)
Dy =Da—2h=D-—2d Dk 20Ty ==Y . i ibroshs deine (13.11D)

Wy 7RI ¥, EDFRE7 KA D,D,, BT 21, 22 PRV
-3, Wi HL 7 P 2ERE S
S= D:;+D¢= M

3 ‘_2 (ZI+ZE)
................................. (13.12)
- 25:4£ZL+ Z:_)_ [
= 2Pa
(B1) AVPAPINLEYF 12 78 48 7 60 7 gl 7 O RRsER O oL 7
MR TR = 7t v 3, CHE 5 E TR KPRt )

(M) e 254 Doy 2 Do b2, PLSEREZ S F ALY

254 < (48+2)

Da1 12 =105.67mm,
Doy 25.4 x;gﬂ-i-Z) —131.23mm,
5= _114.30mm
2. &)%Y
B EVFH=Rr A HREE v ~LY7K 77 + 1o
S IRNRIRE <.l sadatassiatanonnissminpnittball gSa / Be
REE 2 e M i S iy S5M 7 A
BBBE o  ceiisirsstusenenmipersIREIAETAES R ey
I b thasesssarens pe sy i adnl Mo as S LiaR: iy R ay
M) o it &f /8% (Rawhide pinion) 7 %&

- 7 b b > T

Ry b=(2'5~3'5)p} .......................................... (13.13)
=(8~1DM
75~ b=(5~8)
P } .................................... (1314)
== (16~200M
F A7 N7 EYFAL/E76 b =FF=lnrre/ FALS
aat } ................................................ (13.15)
=(0.2f{bM
= f=F7dirAN))my
=300~400KZ/CM? ....crvrrerirnirrcsiorairsonsons 155
= 450~ BE0REICIN® ..ovvvoisssorsrssssssssassnsosnss R 2% ¥ oW
= 150~ 2B0baBn® ... wsicosisrssicsiorsariarghs 2 B/ R

(1) 7G5 200 (i, 6PS 7 (i~ % 300mm 7 EEREIERE 7 3G+ we
(02 W3R 7 2%l 1My 7 330kg/cm®, #8748 b=3p, [HEEEE~ 15m/sec. b

AN,




- — _‘E_-_r - — = —_— - —— — —

0 1 - Y -

AS NP Ty WD ¥ R dered s R K, AR 13.17)
Fv N] Z2 Zs Zn
g %
$= e # E =M AL F o =27 e lpF N:‘ 7 il (Ratio of train) F 1 7¢
poOxXPS T5xPS = 75x6 () 6 {877 HEh= ~ 84, 4007 #@kk7 A=12, B=90,C=15, D=8|,
15 27 %200
R - L E=14, F=126 % v -SRI~ #0T, s F 7—@iAnhl= A ~HE
b=3p, .. F-0.06fx3p? AN o
2/ 143.2
* P=N7 — =1.556cm. ) 12x15x14 1
PN 0063303 ) ; €= 90x84x126 378
N TP R T ROy
M= - - =4.93~5mm 3 Nl_____%‘:m
p=naM=51-15708mm,
D 300
N & =
a-M-=5mm, b=1.1571M=5,7855mm,
c=b- a=0.1571M =0.7855 mm, L D"“%’”: 2=50 ¥/ ¥ S 7 nF/NEBLLTF 2 fii~ FitR e 2,
D, =D} 2a=310mm. (7.97")
GE®) M }mn[ﬁm&'?!t;ﬁﬁ Jo 2. p=-—é—” /ﬁili}y'f A ]‘5»&"?;‘7*# (P, '=6)
A / ]
3. ¥ /BB Train of wheel) BB P, ~ tound muniber FRA22 b
S B HG IV PR, a S b = 72"
3. Pi=3 784, M7V h 7FHFR2A= =
N, =5EE (driver) 7 [n]§lRE, - " ¢
' o . ’
z, = LRI 7 Wi, 4. D=24", z=40 7 Wi 7 /¥ Da 7R 4o (25.2)
D, = IREHIE 7 PO, 5. Wil WL BF2=R7RA0 PRI
N. =8¢t (follower) ~ [a]i%%L, CER) TFa=~AAUBAEAC X, B 7R E¥a,
2y = PREHIE 7 WAL, 6. [Eitl& 300 % 150Rpm -~ WEgETE 2 th.OfisE 300mm & 8 K7 &
o it ol Seibis 5%~ EARIA BT, SR B ) £ F 2= A LB T R A, A b=25p,
Ny Dy
oty ol f=510kg/cm® 2o (M =5, AR 80, /ey 40)
.......................................................... (13.16)
o GGER) [EHL 2 7/ 2 PETR 2,
ne: PS
= N7 B SEEER (Velocity ratio) +4 7o 22 ~fHLLERA B/ B L
MG A T F ) 2 FEHE 2 FRERC N, ik BN EEERCY Na b= 72 F 75Hl*o

v (13.16) :» > 7. 1650Rpm, 15PS EEH v =4 F E=F v 7 BdSGEE 7 #1 10m/sec. =




i .~
FaAvy v =3Fitta, A f=20kg/cm’, b=25p F R,
(M=7, 2=16, D=112mm)

(iE®] F= 75;?5— #5 F 7:R2 (1315) X» 2 p Z7:RA M FSE A g

270 M A~ TRY Err, ava oIl z FRAA =Y T H TR
=2A2n ATV F YT R4, a3 78y SHEBFRA, 2 7H{E

vero=r+ 20 5 2R A FIHGE T 7HB >, Bt =RA SME 2 v THK>

7> BTN,

8. A,B,C,D 7+ 4 il 7ga¥ 7 Hish =127 A @)L/ @7 4"0Rpm
¥ B,C,D /@i |aihifli 7R A3, A>Z8M 7 @7 K2 A=20, B=4),
C=12, D=48 F R, (W1 (B=200, C =200, D=50Rpm)

o PN Vons

# T M &

1 £ (Spring’

Hda = ~#iiF12 (Laminated spring , A&45(¥t> | Helical spring), [A#E4R4
i (Volute or Helico-spiral spring) XAt (Spiral spring) 7 M
Hy7Tr, =270k = ke B re 7 IR FREITR 2 T T 0,

1. & £ 4
B LIS r o7 2l €5 vr= 25 35 141 Bl =17,
¥isio iooiiistn
L i
n =T 3 7§ 7 HCB,
1-'
b =## mm,
h =#(/ %% mm,
P u ~ i 7 #§ mm,
é =W 7 Baa R/ B
A2 -
FAvASK I HRRT T 2o
3= 0.35P (L—06u)’ (14.1)

Enbh"' .................................
a8 R 7B 7RAL 2 KA, e E ~iERE

B SHMRTERMN7»  E=21,000 kg/mm?’,
ﬁﬁﬁlﬂﬂ.ﬁﬁﬁ‘ﬁﬁ# = E=10,500 kg/mm”*.
(B4) i 1000kg 2 BRHHIAIGRI(IX I /88 2 7R A, (A
b=70mm, h=10mm, n=10, L=1300mm, E=21,000 kg

Rk 07 KR X,




i B8

- B
‘ M= £ -4000 kg/cm®, G=850,000 kg/cm: F X,
%) ah_q:a_axmoo_g_lsqommx_moo a i dae
21000 « 10 % 70 x 1000 ) 16Pr 16x<1200x4
(W) &= =" w00 >
2. EERE d=18cm,
d‘Gd  1.8%x 850,000 4.5= 8
BRIERBTTIHR) DA A~BMEN 7 A=K I R=KVF7itWAr =2} N="6APr’ 64 x1200x 43
AR o 3 BPAVRE=-BEHTY, V)FHEES P Y, YVLMERXHEP: b
L Er el WY, S 8. (14.2) IR M3 0 FHYFEWAFE P F/M/2MIM S TRBAID
R 64Pr'n (14.3) é}»-;*;fﬂf{yﬂnf\fﬁ]l/:&%uﬁf‘?ﬂ?ﬁﬂ""r%, D F 40 £ 1a5 7 SN fof T =
'—”'&:,C‘—— ................................................... . -
G TreF ) ol I MTRAY 7 F T SRERPE= T, FOI, BB iz
d'Gao
6'4Pr:f ................................................. (14 4) ﬂlﬁﬁ_‘,, I“]ﬂ}fﬁﬂﬂf j,&ﬁ;ﬂ”]ﬁﬁ}-’fﬁ =, tfi‘} b ?E}Ezﬁ}béll}ﬁ l};gﬁl‘\
&= d =%MENErE 7 6T mm, WESGM T 72 Y, 2 7 0% MK/ REESEH AL v ¥ » 2l =0T, 42
r =Wk (coil) 7 FHHE mm, AFE=181 7§87 P S)WI=FA B A TRIRO TR T ERA 27 ¥ TR =M/ N
LoTHAE, v FYEIE7 AL A A =, UL IXR TR 2 7 20~ 7 2= 1 2 2P
0 =t Pkg =¥ 21 {%3: mm, e TADTNTF 2T T 2T 4, Zv7RAN =1 142 @=1r7, kI
n =&Y, KEE XX, 751%, K7 k= 6 =B +fif="0D, D, 7 Fro #HED
f =aFarBym e v ST T SLT I I By I7Xa, 127N P, K77 Py =¥ 2 PDy, PDs
= 35~60 kg/mm® ........ccorunnne. Sk 2 450, 7t o (B P, Pr ZREZ P UIinE o K= Py, P: 7RV JIERMR T
B W e PERTERER 7 150, XX, 2787 O r=2v-s, 0D
§14.28 s ’
Falh o, 0 B Re e TUSRER 7 A, p B ~krrgn/2fis § =84,
G=H1:(R 2 (Modulus of rigidity) (i b Lok 0E 78 FOFIE r 2B
=7,500~8,500 kg/mm* ............... 508 2 805, B 7 WS, F—XRF»~ n, T,
AN BN o aeiasrensusrerianst B SR IUR 7 5o X/ o0 Iy 2 X d, G A EWFTAH 5 §oP
[
BRI =07 [1M7 4 7 18 1 7 BERRE (Separate coiled spring) +, IR J i =Hp=mk P:EP, P:.D.0 =
THHE > 781 7 ERRME (Close coiled spring) 7 ZHi# 7 Y, #i&~Wfg nr
7 BN, "EATIRY N 7GR =R A, EP:. _ EP
OD: P:D;’

(BV) SHMY T no $FE 7 Wid -~ 518 7 FELEE r=4dcm, i P=1200

= =8y, OD, =6, EPi=P:—P:, P:D:=P;,
kz 7 F¥82 ¢=45cm FT e $t 7 EHEK d, B n 7Ra, i EP; 0y 2 1 b 1y £2 2




o e e
o N
- B 6“ 2_Pl
. Pzan
e o R SRS L o (14.5)

BT 0o, P, P 7500 %8, = 6 ZRAr2 v WKL 23, B2 AR H
+ 7 WA 220 ~7 Bk /7 2PE I M7 A v <R A,

(B) BRELHET ro SHE 7 Wil EFER 2 FEPE~ Sem 571,
—Ji 3= ZMEN N~ 5 v, M)A 1000kg # 5 2000kg ~ F 8 k2 A [l =
3em 742 AR =BLAAET A = S0 7 EERIBW T2,

Pga _2000><3

K T iy
16Pr 1620005 AP
3'__. — —— - S———————— F—
gl xxo00n e (i=00ka/mar)

. d=217"22cm.
diG3  (2.2)* < 850,000 < 6

7
—_——_- | —— ., "-—— ——

o H
1. {%J% (Piston) 7 —iiii=#i= X MEHVER] &, i = ~BlE Y TV 72 L =
Bilxro MMENH 150 HIE 7 2 175 M~ =4 Al = 17 117 2
7 Gk =MAn vy FRE7ILE Y0 P AL = IR B0 7 By 71800

:-ﬁ.hf"{-’\"f]u (5=8%—H)
2. W =RTIR7PEET 2 M bR v e 06, (A f = 45000
Ibs/sq.in. PR g, (d= —;g-")

3. FIALIX 42 (Bolster spring) Z7¢HIMiHE P=2850kg =%}xri sz
7:R4, Ay L=8l0mm, n=9, b=76mm, h=95mm, E=21,000kg/mm?
u=76mmo MHXRASENTRZM7LFrSr=e, DFAZKTR Hlf-J:
T/ FT R, (26 =72mm)

GER) i 141 @7 vy * Ry B v = i+ 4+ 74

AT 7 FTAAFPEI AN~ 73847 2 4=+,

e TR

O+ B
& (Pipe)

K, AR, WAL 2 PES Y~ SR R 7 B A e = T7ER A~
2 7 KK, bk, PSS IEN T Zr a2 b T T AR vd P A
Eﬂp??)ﬂ%?*}b:}ﬁmmmo

1. ABRNTRrVEAE
4 D=%/MN% cm,
| = %7KV cm,
t=%/’EY cm,
p = 47 NE&E =R =22~ kg/em’,
P = 4§ 7 AR EE = m~ - 2MT) kg

F AU

Bp 7 MRS = {1 = v NS 2 ko~ SRR = (8 2 WES) = (IR 2 St 7

T rye) =M1,

f = 4%H 7 P75 1V M) kg/em®
b vt ] ~AERE S BRETRT A p 3, £t A~ = B2 0 EEE S PN T
Tr, ORI B2 =F7HB Yo AN~ P FTY, Y v =
Y veAf AN~ P VEA =Tl BRFE 7O > Pl =R

JAANH 2ftl Frorv-_r X,

P = pDl = 2ftl
R e g egb s S N E 15.2)
f 2t llllllllllllllllllllllllllllll (




e, O i

= N

P = T ) rererressnanensnsonnnsiniiniinsinnsnnnnn, (15.3)
_ _pD

t 2f iiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiii (1514)

7T R P WA 7 HURM) | By = IR F T A2 b rEIF L, =
VHRAEE > F 780 ==if0rBFT 1,
BRIZEATEL L I 7 £ 2 fi~TERES 7 O TIR v A4 2 1+

BANT, W=RKR2EITRX A, [EPELEH 185 t 2 Kk% 731503 v =9
>sT7FN 7., BT

t = —%If)— 5 P T e SR S GG M) S SET I R 8 (15.5)
R fr C F2inKAKZBYVFT A,
¥ 7 Fil f kg/cm® C cm
A 30~33 25~.75
SRER KT 300~400 Ao
AR 700~-800 15
g [P 900~1200 10
LRH 2 7 SGALIF
S 2. ot s s g it (15.6)
o S () N N
K72 BH x=45
HIMBRZER 7 B8 x =035
WP B x=170

ARBIR 7 v =GRIET (Rivet joint) & CEIEHET 7 Hl 1+ 2 FAETH
B7HAL D7, HWiliK 7R ER A,

= _EE_.
t=D 9%y +0.1 cm

ﬂ_-:. /] =#E§:-m* =60~30% ............ ﬁ‘&fﬁfﬁ }‘%g‘

— 77
R et (53 e
1R (End plate) 7/ E¥ 2K 750=fnrn,
.
t = 00612 (D>~ r(1+-5) |y B0 e (158)

3% = r = §0 7 il U #PEE mm,
Dy = & 7 N{E mm,

p = xdSEHIET) kg/cm?,

f = 7HRAM7) kg/mm?.

() M 7 M8 2200mm, Be5AES) 10 kg/cm?, $8: 2§k /1 3600 kg/ecm?
> n N 2 Iy 7R A

['] s _78'}”' xX=4 F ALY
P 0. 220x10%4
; _D2f‘1 R + 2 % 3600 < 0.78 +0.1=1.7cm

B/t W= P>AS Y (Ensslin) [T {7 X 72X~ 50v 7R,

o ST
t= 5} —f—+Ccm

%= £/ @r7eMiiiy))  kgfem?,
b=Rif 2 5@ / &Y cm,
a=§ifz 7 58/ KY cm,
o= MM FX /i 28,

~—:~ 0.5 0.6 0.7 0.8 0.9 1.0
¢ 2485 218 189 161 137 117
C »igfh / WAl Odem = ko,

2. SAEBHIRHFENERE ) BY

MRS = JRES) 27 IS n 350 = = NIE ) VER] 2 A 3840 1 WlEk = 256 2 D)
Hlezre=2 PRFHN>FRAYY=Brvr iR o727, Wis =4

VAR HIER 2 6 (5L L7727l =R T{E7 i 7= AL E
=iEn v fEHE = o vre 2F T, ARRY (Carman) ZE B
(Carr) HEC K2 Yo HEBANNZR/EKS T+,



-?ﬁ-<.025 )3 -

T p= 1,770,(11)(- B*-)s kg/cm? '

e W (15.10)
G| HME 7~ p= 3.530,000(-%-) kglcm’j

-—6— 025 71840,

e P =6,560-I%— -174 kg/cm’)

5 1M 7 p=6600-+. —147 kg/cm®  ---.--(15.11)

D
T 0 4 BT 5 p=5.860—1%-—70 kg.r-"cm")

3. itk (Shrinkage fit)
RIS~ 2 2 EH] 2 Bt 7 2 7 g aC AT 38 U PRSI = R 2 WE) 7 52 &
A ML = R 2 b bR A 7 4o il = U 7 BBk A A F A =[RS =TI v
MES ) A~ IEAE b o il v ~ Sipe il 2 A F T Ao HER A b —7 7 Lo
L2 kw7 v 2 =dfiA an il a 0 b 20 oY, RAFLT7 452 2 ol
g, 2 U WY €, 2 7 MNB=TE 7 7 WA AR x = GHS FREY e
ML FT o
P = ZERBDU RN = 14 H) = 2SR5 LR,
p=HigI 7 $E 0 AED),
R:, R.= |83 ki 7 7HE,
E., E.=[{y &k 7 0RiiEGREL,
m,, me=[H}§%iil 2 E T ¥ (Poisson’s ratio) 7 [LH,
&=k, Epiil 2 v =2 v IS 2 ST IS &~k
bR VoSERMGEEE 2 RRK 2 AT TN T v,
Pp(RA+RF) ]

Pm = R;“—Rgz
1 i ma;—1 )]}’

-4 r__]-_. R =Ry’
0=2pnRa_ E, > R4+ R:* “mE, m:E.

= e

(f) % 200mm /7 /% 300mm 7 i =ik # 2 A5, WER 7S

W7 315 kg/mm® F 7 > £ 135 = QIR #00 =58 A 2% Do AN
st~ E=21600kg/mm®, m= 1?? S5
(M) R.-100mm, R,=150mm — :2"-'— R p-315 kg/mm?. .-, (1512) 39

3.15 (*2 Rli2 T Ri’) 13
Pa= 5 ===—“'g' x3.15=8.19 kg{mm’
_Inz‘.l_Rzﬁ

{£7

1. AR 2m, 42V 8m 2V HAIY~{ily 7, flfiH 7 )EY 1.6cm FIEH)
2iME 8 kg/em® FT A, @I 2 TEEMAN DGR 6T, H BT RA~ T A4
&) FAN, (500 kg/cm?)

2, HME 47, iy 10 W7 RO ST URUDMAE & TEE i =15 300 1K
IINETZ oy RAHET 6 b2 LAY IENFT AN, (0.34 cm)

(28] V7~ 5 >005 FTAnIARTY Rk AT NHAo
Hi{liWE )1 -~ p=300%61bs/sq.in. F 7T A,
2. 4R 10cm 7§k =17 Scm 2 WEREY 7 PR £ > v b A =i/

iR 7 #efi] = 2 =% 2, AIEENS 6kg/mm®, W) b= E =21000 kg/mm?®,

m=m:=4 PFAR, (0=0.15mm)




I/ F=v—R - AYEL LR
A= T4 72 b BT =W W E o F LIy N vt S
X IHN, UD F B 2 BT T, BB o s b vy 2 a g
AMIEF ¥ FFM v T e EEAF L =B TR F LS F T 4,
0 — i
(ilV
Bt & (Mathematics)

1- Wi R
(a) ZFEM%4
2=8 3’ =27 4'=61 o0*'=125
6'=216 7"=343 8'=512 9'=729
(b) E#

a’*2ab+b*=(a=+b)*

a’—b*=(a+b)(a-b)

a'*tb*=(a*b)(a’Fab+b?)

aa’x’+(ab’+a’b)x+bb’ =(ax+b)(a’x+ 1)
(c) ZRFERX

ax’+bx+c=0 7,

= —PEVbi—dac
2a

(d) ¥

TN Y AT N e T T

amgt =g™+"
s —gm-"
a’i
a®=1
l —_— =
-l a
a
m 1
a=am
va*=am
(e) W
log 1=0 log10=1

log MN=log M+log N
. RPI N
log-N =log M—log N

log M" =nlog M

=
(f) = 7@
Py v
t=3.1410= 7
z =().7854 = =987
2. #&=
(a) —BE=HK

AABC 2=9.#7 LA, /B, ZLC PAVvA
A+ 2B+ /C=180°=2RL
A+ /B=180°—~/C=C 7/
L TSk /H—EM=~§—- X g

(b) EA=A
c 34D, a, b ZHMI KL BE P A VA

log 100=2




I
a+b’=c’ (E¥IF R/ ER)
(¢) 3@¥E
VB 2 Ny 2 fn=4RL
n HNEMK 2 AN 2 in=0Cn-4)RL
& K 7S4Sy 7 =4RL
n B 2 BIER 7 = -
d K
31 = 32 B =~ X
PR b =37 2 8 =RL
B = 4 A v TE SN 2 —i8 7 B =B
B = N4 = o A9 2 — TR =01 4 28R v B v iy 2 > 2SR
=4

Y = (A & PaEENS 7 24 7 M =2R
1] = N = o PR 2 2 AR An 00 2 NG =85> 4

MR 2 — P 540 valw 255 7 46y 7 KA
AP, BP %% CP, DP =& v 3
AP.BP=CP.DP

(e) RAFLIAMH=AFEAL 1 E3Er7E2 2 GLE)

[tifk ab 7 n A (7 n=7 7%8 ).
a, b 7ul k>, ab F 448 b 2 N 2 KRT ¢ P Ao A # 7 (B H

W b o 7§ 7IER 2 RN A7 I I, L. . P RVOY A I,
I1n, 01 I0L,......~3R A v XMW 7 &7 7T ~o

(f) BAFLINEYT—RTAL N EFzar 22t
A B ZhitE > AB 78 b xm=|ﬂ!?§#—}l:
)77 a AN, MK aB TREP AN,

a 7D+ al, al,...... 7Pt 2n |l + AB
7Rl SR 27887 b, G d, e, |
Lot s i~k axTER, A, B Rl

W MLF T he i = 2 v =KkF RN 7R

5, SN 7 AB 2 EyFHV R4
ER) MEEEF~ AB 7—@ P ANMEZ

i a AB 7 —i aB 7 ANy FERAo

(&) —@2y 7IEAME IR o VORI, PRTHD
() <27y e 2Ry . (RITHD
3 =Z=Ax
(a) sinA. cosecA=1
cos A. sec A=1
tan A. cot A=1
(b) sin®A-+cos’A=1

(¢ S8 _inA
cos A

(dy sin(A+=B)=sinA cos B+cos A sinB
cos (A+B)=cos A cos B¥sin A sin B

P e B g -
(&) ZhA

sin B sin C




o 8Lt
(f) IR
LILIILIVZ IR r 2 vogPeit=

% 7o sin, cos, tan 2Bk~ 8H 2 il Y

FT Ng

(v I+ +++——=—F =4 — B
e =),

g) &8y

EZME 7 —27 2 bR vSTRgR 7
EV¥=y3,

IENGER. 7 —B7 1 P2v @M/ By =v7.
(h) %#7% ¥ (Radian)

W7 PE=2F> 47 ZIF, Y IR =BALhLMIRATZLT 1 SFTF
v (1rad) M4 7o 4 06° 54 7 W, @ (rad). 57 SFFTY Tt

_9° _ Sirm
18 pre

- S
th B B (Physics)

1. DRvHR: /7ES

il 7 =7 5 BYH) 7427 7 1 ¢, ¥l 7 IET K~
177 77K T+ HHZ7HA I F2ZvIPR 1 7o Pl~-SiR, 22
FTABF P F T NS 2T T g :

2. PR/ =

ik, #OFE 72~ ZiRiE=+» >+ ini{7E® (Solid), @ ~—EF7T
v HWNR 758~ 7 F A JRIE = > 7 0 P 7 B8 (Liquid ), EiR=iGfi<—&
Fr 5=ty 7R A {7 B8 (Gas) rAe, MR Y7 —Fi=
2 77ih® (Fluid) M2 +H T rq

3. BASIN

i = e L7 28 2= =552 NFHFEN AR, 2 v 7 WA N
}‘{E}ﬂ

4. TR (Weight) v E®E (Mass) b7 [ES

HER A IER . 7 i 7 51 2 N 7 Ky 7 BN I RY L~ ER (BY) v1¢,
HAKZZBL7REr 14 7 GRNES, 5 2), FE~ICAER 7TA g8, EiR
7 S 7 AT A AT A b B 2 PR FVSEA L R A ={EH] A L&
FT o, PRI (FER L0 ) ==l A<+ i{=eI=T]) 5 #2 »
7, Wil A~ERZIERA L P FEeRLF 4, W=Hlk==i==<F >Nk
IHULT R AR Bl F 1 T 7 SR Z A7 Bk~ 1 L5 T, Zv 7K

ArBf =it 1 K, T~ 1 RERFT 2 114 7,

- -
- e S 3
e R —

- — S —




W g
5 CGS ¥4
PrpE,  (EBAGEER 2 iHiE = ey, FURECR] 2R r>7, @ (cm),

K (g), ¥ (Second) 7l A2+ HE 4, & 78 7#le+7 CGS My
| I

6. lt& (Specific gravity)
W AT 2 Y b, SR, 4°C 2K/ EY v 27 7B HE Y 4 7,
#tK 7 HH—2= 1 F RS,

7. #®E (Density)

it 7 SRATIREEh = fen BUN 2 K07 2 2 7 WK 4 7, 4°C VK BE
»1iI5M=F1REFTM.

(R8) K 7O, FUREORIE 77, (WM

(M) 4°C 7 Kk 7IE® > 1, PO 1 gfem’, Tl R0 1 JLECE

8. X8V :

KTk §7T Fik-22 o= 4°C 7+ 2ASN 1 K775, TRLEF
R =KL 7 b1,

lem® 2K7 v =1g,

Im' 7k 72y =1000kg,

1 cub. ft 77K 7 ¥ =62.425 lbs.

[A5FE 2 K~ 4°C 7 PR BEE”2, ik (BXK) ~Ka Vii4e

CR8) it bk AR o AR A 2, CRRBRTED

(M) Bokheel 2, KZv=X¥, MirkeiR1,

(M) B+ 2e  OROGGEERERIEED

9. 4 n7%ER (Boyle’s law)

MEH—sEFn v, =N/ @R /B V2 2BAOP v 7ll=»~K7
BE 7 ng

PV == E
10. &% (Atmospheric Pressure)
AR 7Bt )) 7 po FaiES
po = 1.0336 kg/cm*~1 kg/cm’
=760 mm JKEREE
=10.336 m KiE
=3391 BUKEE
11. ®EBEEt (Thermometer)
°C=§%IC (Celcius) 7 &,
oF =3¢, (Fahrenheit) /%8 k= v
°C=(°F-32) X —g—~

°F=°CX -—g—- +32

12. #E (Heat quantity)

1 7 K2EET 1°C risrr =gEar it 7hw Y — (Calorie) F 17
[A=PRES

1 B 7K 71887 1°F # g 2o = w2 8457 BTU (British thermal
anit) + 4 7o (M =4~ 15°C 7K 1 177 1°C # # A B 77 h2 Y
— 75T 1), & 1000cal. 7 1 ¥uHhuY = (Kcal) t 41 7o HAA~F
R+ FFha)=r4 7 td=rFahrl)=73 7T 1,

(BR)] Hw V)= fif o, TSR

13. @k (Specific heat)

Yol 27 1°C @ AA = LB, Y /9l ¢ FERE K ZEET
1°C g5 An = ErBEt 77 7 790 Bk 170 K7 1M 1 FAT
2 h R F T v BIFM s BT 1 LITFF T 4o ,

(M) A/7H#n1250, (HEER

A T ——— i i —_

1 -
- . -

R
-



A ot
14. #2:B#E (Absolute temperature)
TR AT °K %2, 0°C LIT 273° #HHENE 1° 7 1, W7
0°C=273°K

(3] 20°C ., Hasild FEf] BE %
(8] 20:273-293°K

15. >¥~=-n/:EA (Charles’ law)

W) —se F—C i 2 58 ~, 1°C 7 BEER (Temperature rise) ={f 1 7

0°C 7 & 7{8% 7 2%3 gl v

16. BeBEfES: (Expansion coefficient)

it 2Ly 7 1 v, 1°CilEAE~ P bR IRy 7 U raves S 7
v 7t 7 8I2RFER: (Linear expansion coefficient) I 1 &, a 74t %,
- T YRR AN
Pl 2 MR V b o, 1CHlIE Y v & bR 2ERIZ VPRV S 7

v 7 ¥t RIZBFESE (Volume expansion coefficient) Ff &, Zv 7 3 75

Ao t°C JHEEHS v b ¥ 2 ¥ 7 I, kT Ve b A VAR IBBRTT 2o A
t A~REERFT

le = [(1+at)

Ve = V(1+4t)

[BR) Oige7 7> a=189x10 ¢ 7., 20°C & 1m 7 (ke 507 72 8 + >
b,

(&) t-50-2)-30°

le =1x(14189x 10" x30)=1.000567 m

17. #3785 (Transmission of heat)
# 7 (51 = 8% (Conduction), #iff (Convection), &% (Radiation) /=
oy,

(5 1 ~BEV Y i 7 il > 7 —Ti 0 I = (s e = 1 B L R

- -

e PR il

peo 7S - 1 2 - AR B 2 A = 4 7 K =R i 7 PRRIE

IS =BE) AL 3 FFT Ao

() (il K7 K=Avy %), Bk (BE 7= ), 544 (B 7 bR
=4 FF)o

18. ## (Latent heat)

Bk o[ 7 =, W7 N =S~ 1R A = R BT A v AR 78
A= 1 I 2 ERS 7 R A 1S A = T ST 7 AR GEDRR, 1 I 7 e 7 B
oo = BRI BECGHR T 1 v, = bl ST T Ao K7 IR

19. WIECER

B FWAR = 1 17 @il 7 50 =B~ B A =, R 7 S =~ B
£ = i PR 7 A £ e, K72 M 100°C 7 T F 539.1 hm ) =7
T

Gl P A S 7 e R A =i =~ T v, S
= b = [ B i 7 Ml A o X2 HE N 7 K= 7
voF A = SUEBE SRR 2 =~ 7 v, SRR Y T bR = i 7 34 7 JiCH
A W=D 2 288 ) MR ARE T BA~T 4 PNBENFES T 4o

20. 323% (Evapolation) I3 (Boiling)

s 2 gnfal =Bl 72, {2 Fiii v 2R 7 WA= + TR A e, AR
W, o TELEE = A RARE 2 ik 2 R T X2 P TOE 4 7o

21. =% (Freezing mixture)

sl 2 5 4 90 7 G > 7 W v A A TR 7 e 2 TERT0 K
3 b 1 (TEY) 72 BAFiRY 7 K-~ Mrr v ¥ —22°CHI 1o

22. & )EE

0°C Z2giih = A7 A ik 7 MK =331.3 m/sec. Wil ~~, R /K t =Rr
A% HREEAKRFTRAF v ve




v D0k T
v=3313+06t

23. B)I=ZE%

78 (U7 R 7 K/, IFGREN 2 K0, B (UIE 7 i),

24. *)EY

JC 7 8y OERD~ = V) 7Bk 7 o = By A ng

25. Y% ER

TSR v B + o~ BRG] =327 2 BAR Y M —FiiA =12 Y, R4
By =>4,

26. 231 (Total reflection

HAEFITH T > = AP, BT EAMLL E= 71 b, e~ HET
M=A 2 Z2Met 7 EN=1{4f2n, 2vIREM 1 &, BIG7#EA I
7 Y249y 7 R (Critical angle) + 1 7,

27. v v X (Lens)

r= LYy X7 W5 2R =%n il

=903 » 7 LyR 7= Rl

f= LY X 71EM008E b =2 o3 .
l_+__11 e =
r r’ f

28. *# (Ray)

7V XA (prism) 530 > ¥ Y (violet), ¥ (indigo), # ‘blue), #% (green),
1 (vellow), #F (orange), #: (red) [2 v {7 + 7 Vibgvor Filift 3]
/L 7AIiR R (Visible ray) F e ifi 74 =7 12 7 7H N8 (Infra-red ray)

LB (Heatray) 1 e /o= (w7 7EIMBRL 3N (Ultra-Violet
ray) Lt Chem'cal ray) + 1 7,

S L ST -

B = %
Y| # B (Chemistry)

1. EBRA~FIERERE

H Ok#), C (449, N (2349, 0 (824, Na (F P Y2 R), Mg (7Y
2), Al (PAI=22), Si (i), P (%), S (i), Cl (3, K (hI74),
Ca (ARIP L), Be (=VIDPLH), Ti (F¥=2h), V (F2FF24), Cr (7
@ &), Mn (#ift), Fe (3, Co (2 b)), Ni (=25 n), Cu (§), Zn (ni i),
As (fit), Mo (975 Y), Rh (e 4), Pd (N7F24), Ag (8D, Cd (H
EI®&), Sn (8, Sb C2EHR), 1 GL#), Ba (XY ZA), Ta (ZvIN),W
(BYFARFY), Os (FAZIDPH), Ir (4 VF24), Pt (F14), Au (@), Hg (K
i, Pb (81), Bi (&%, Ra (2F924), Th (FYZ24). U (29=VLh)

2. TRASFZFFX

245 (0.), K8 (H), 233 (N, %4 (O), /K (H:0), Bith2 (H.SOW), HiifiR(HNOw,
M (HCD, 7 v ®&=7 (NH.), K211 (COw), —ikfkZ% (CO)

3. B (Acid) » 7nrnV (AlkalDd

GY) peRA 7K AL 2 7RIE 2, KRO) AT ANE) TT
RAVEZINEL 4 70

4. BRME - RABE

I PR MDA BT 7 &, MRkl 2 r =R A
70 ARkt » SEREZTRZ 2+ 78T+ 1 7,

5. K PERK

ANYDRETT FTVREET SN =F K7BEK, Ro¥Fres 700K

476

g — g — —— -




6. SR /A%
ANV REA G 'VRELZER 2R 7EF T 0o

(ﬁdﬁ}}:};ﬁlpzfu:t}yf:,j’ﬂij, ﬂ!’"-‘l. *ty, »x/ v, )')7'!-‘./,

BEERHN, KRR, HIRGE7 7 A)o
7. ¥ FRIFERE

I 7 R A AT 7 I i—>n p 2 2 L 750K T4 €, [W—ICED 7K

VPER 7 M=an=e 7 ZFHFH V14 70 Pl FEE TV ¥+ R 7 FER,
WA T T APEYF P ARSEARIE 7 BT g
8. A M
Fuah O S G0N FWES K 7 Lo FIE AL v G T RR L -~ RIYE
b 7o RRWE~2 77T 1y

9. 8 M\
[IREPEL T 225 2 K 7B o T Z A L~ B 7 W8 - 4 7o (4. 50,
10. 5% 3

S e 5 v PRI L > 7 XK=l 7 = 3{{e>, L~ TGy vy r
Wi rr 7 X=F =R+ MR TRE 17, O KK,

1. mBoKfem

KERRBE7 BRI AMET 2 2K 78K 78I (H2 » O1 v 28I8) =
KA TEER T 7 W RAEH ZBRKER -4 7o (A~ RETNE =2 2RI T
v A7, v 7= Ao VOB 2 KRB F 20

12 £ X
WINS 1 ¢ IROAR 3 W r VI T ER P A €, MBS = B L 4L,
M7 =2 F H A,

(9] X FE2@Bea,

AL JHHE BER REK UKD

P s Tt tanm.. & B — TS . N g R o Sl ot

B M
B 5HH (Applied Mechanics)

1. E®) (Motion)

ke v A BEMA = ¥ 2 {1 (position) 78~ =+ ZHEEIF A€, Zv=9
sAiIBE 7 ~>4 =2+ 78Ik (Rest) F 4 7,

2. ®¥4r (Displacement)

B K2R v R T W~ 4 F, Hl=lTh> & (il 7 8k 7 Ky, B0 7 BEAEL
FHE~L X2 IEE 1 7, 8{[~K¥ (Magnitude), 5F (Direction) 2%
M* (Sense) 7 =w 7 EHFKT =Y,

3. <2 n (Vector)

A¥, K, [F 7 ZBEIFHAArRIRIPA LA, B=KR¥ 7 IT7HAA
=7 F7AN5=~ (Scaler) F 4 7, . W, NG 2 PAF, TR, FH>
FARBDT=FT N,

4. =2 vy /&8 %R (Newton’s laws of motion)

B—ER W LS AN 2 T e ABEY, KA = L = Wik A A,
X RA =—lgh=GHEBFH 7o e/ FT e

WoIER) WD 2 BT I MUK 2 ANIRE GEER) 2 8L~ Y 2 il = 1R
> 7)) R b 2 BRI = LB A A (L 7 88K 2 Tl ~T) 7 Tila) b =Bk A A )a

BEZR 9= h7EHAA Y, Y2 FeM~Z ) v 2 AV RS
7 ¥ B{ER) (Reaction) #4:x g

5. ¥ (Imertia)

i -~ JL 7 B — 3 =R AU 7 AT A r = 2 F2 v 7 P 7 IR (TR b

LS rn i) k¥ 4= 78R IAAF 1 v 4 7007 KB RIE 2 KIPDTR

-
il —— ——



T
ABFT 1,

6. EEHE (Momentum)

SEE) I v T = A 4088 2 B 2 2 T 7 EE SRR T A

(M) i ERNE 7 B ¢ a, CIgGEEs

7. A8 8N

Wi 7 —r o y—aigt 2 ES 7 %5EE ) (Uniform velocity motion) I 1 &,
59 n e 7 853K B) (Variable velocity motion) + 4 7, % HGHEh = -
AR ED, DIGERh, (PO ETh 7 A o

8. &Y biEE (Speed & Velocity)

SRTNES 2 SRS 28 7B+ 1 &, HARMAF 7 B~xHi=ERK7 2 7
A7 v ¥FYH V47, M =HEA—2 7 RD PARFT A, BDFEHT 7 scm, B

7 tsec. FA v oIHEN v= _s{__ cm/sec.

9. ini¥EfEE (Acceleration)
g G = 15 7 SATRSAN A 2 W 2 BMe T IR F 4 7o IFINEE 7 a + R

|

CER) MWD 7 15 = ~ I/ i F 7 2o

10. 42:&E (Angular velocity) #in#RE (Angular acceleration

g # GEEY 7 = A A, BUUREINA 2 ey (elils) 2 8k 7 AEE -~ 1 &,
Al IUEE) = 53 7 SATSRIA 2 M 2 7 AmEE 1 7o v /B8 =
T MEA~FFTVFWr,

11. E#8 (No. of revolution)

SR IGRT) = A7 Y 7l 2~ n =% 2 2 84 1 267 B (Revolution
per minute, > 7 Rpm) 7{EH] =~

[(F) Rpm o fifn, (=HH7%)
12. E#H3|7H (Universal gravity)

e e

i 2 L2 il = ~E =307 WAL, 2 v I ERAZIALA
e, V72 N ER 2 ISR = 0] o, Pl T3 = UL A Ao

13. &7 (Gravity)

HoER 5 i = R B ARG | N 75 =BMA Y T ro

(R9]) gravity il 2, (FIEYICTIERNE)

14. 71 (Force)

Y3 - B = SRE) T ke o A, LANEEhA A 2 KK T BB Ae) T
NE A7, A R=MEET RANE? ST 472 reliifirn, N
F 7%~rz2=m tNEE ¢ F 28(7 L7 22, 7 F=ma.

15. BN hnEpE

HERS | J) = (5730 b 2 Wl = Bil~ 2 v A i HE o, H0ER-JTERS O 2 KR 7
TAH IR =7 2{i7 R=2r T AAFT~ Y 980cm/sec.’ ¥ T, 2V
28 FTO2NALD

£ =980 cm/sec.” =9.8m sec.’

(RS) ¥/ ==K eI 7 v 3% o A BCAEMY 7 2357 7 ey SR =M E
IS AT =T A il o,

(RZY ML 2 2fll= 7 o4l 2 B0 7 m, SRR/ JTRE? M b A uos, Sl iER=5] 2
VAR w=mg FTr oy, av=%o 7 IR 20 2 R4 7= V)
MAEE? & b A L5 w=Ma 7N 4E7 70, Ar=M »n m =85 7 }tiR=

¥ 5 ARAY AMFT AT, 1) = Moo b AL, a=—pr=——=0. G742/
W HBER =B~ L EHE s 0 57 7 v, BE=HUERTh 2 PR E T A

16. 777 B4 (Unit of force)

CGS M1 1 K/7i3=l172v=1cm/sec.’ 7 JNHHE 7 Hil~nr )
ZYW(rb>, 2v7 1 ¥4V (Dyne) b4 7,

R = 1 I8k = EMALT N~ 980cm/sec’® T r, 2 7N ZFR
B1EIFANDR)IBE T n 5

1 EER=mg=1x%x930=980 ¥4 v

= T e B O e et P S s R
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-
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b DR

(P 7 RfL Dyne 25@RRHA 2N 2 BRER 7 i~3, OREEHS

17. 7 7$#14& (Equilibrium of forces)

W 7 NHEg=—2 78 =12 + &, Vo4 7 J)74E7 (Resultant force)
H O >R NGIE=TA L 47,

(M) Nh78hfr v il Fay 2252 5, (PRITIERND)

18. 7 3/7%#E (Lami’s theorem) c

bl — Pl L=WF=2 2 N5 TRV

Fo Bhr2Zv PES T 440 7 160 F P = A
ro BPF R =T

.__A = B —--—(:_-. B
sina sin8 sinr

19. HZE (Moment of force) I bk 2>

—2 2d=N F Zh47, —o 7o 78=2v 7>+ 2k
Ho F PO 72—Mib 52 72 7R 2 P =TFTc 2t r + 78 Fr 8,
Vv, ZvINEX AN ) T=RA Y b4V, BOH =V 2 7EEN
(Torque) MIFEF= b7 1y

(R3] Torquz b il (7 T TAEEIL)

20. ®BAHX /1% (Couple)

KYHISE> 2P0 M TR AAL—8 2 N7B v 47, 27 N0 7 Bisg
7®/NI MR ANE (Arm) v 4 e, Bh2N0HA—T) 72 Ky 2L 7 B9 4
Heht =T 1,

21. & (Center of gravity)

Yits 7 MR AZ Vv ZRER AR KNSy 72 BN 25 ))=%> 2, W72 7
it 7 infif >+ iy = 2 e X Erigew ¥—8B7ilil A e FTr0, 27
B7EOAANRO B g

BRI Z, » 2 MAEE=FA Y =82 ++ 7 {07 B~ (Center

of figure) A4 72 brHF T, ROH7EFETY X ¥ FRL-S

= Jax S ay

$h= Sa ~4&7 bk At Yax & Jay ~K4x X R Y == rm
M)W=t~ Ay b (G PERS 2 7 72 @ik 7 o~ > 7k 780 727
Tr

22. ##7H (Resisting force)

Pl = N~ 7 v 2 J) = 1A A J) 7 N il = 3K (Resistance) P4 7o
o= s BT R = T A 2 T REER 7 EEps ) 2 ML AT

RIAAF T g

23. 4% (Work)

= N A Ve o7, S =R > 72 v 7 Bl 22 v &, J7 1M
H=H>7HRITY 17, 7 JHE ) .x¥ (Work done) ~J17 K% +lk
7 Jili = 1A 2 4nff 2 8 v 2 BT o

24, $ 77 (Energy)

w28 A Fl P B =35 AERT oA RE=fEL ¥, A B
HEFAE=) THYTFEALA 70 ZFAF =/ IE7 M =2, P =17
5o F (N, ZAG AR LN 2 KT T I o ZRAK == ~ HREFAF
—~ (Potential energy) MEBIZFIAF~ (Kinetic energy) FH 7T Ao

25. HERBNIBAL

CGS M= 1 ¥4y 2 h#ifi =M 72vy lem 787> 7 F¥7
W r=§y, 2v7 1 =pnY (erg) FAE, 2 AT = s FE A B
STHRFN ] Fr=RNTH 7,

1 Fa= =10 =AY |

R yEFEM -~ 1 B2 hyh47 1 R2BLT7> 7+ ¥ FHirr v
1 ftlb +4 7,

26. BHHRAHTEIX TE (Power)

A



(M

o e

WA = 7% v 2 b 7 B 7B (XA~ TELATIR) v 1 7, BYH(T
~ 1 ergfsec. 7~ 7, THI L 1 joule/sec. ZH}kn, THBF FuPY
(Kilowatt) L "BA7ME7 =2 + %4,

1 F¥222pF (Kw)=100 72 b (Watt)=1,000 joule/sec.

=1000x% 10" ergs/sec.
1 38K (Horse power, HP)=550 ft-1bs/sec.
=3300 ft-1bs/min.
=0.746 KW
1 #8871 (Cheval vapeur, CV) Z--BEH (Pferdestirke, PS)
=75 kg-m/sec.
=0.736 KW

(M) Horse power JL T8 b/ vfif &, (MC505HER)

27, BEROR®E (HERRI Y- = Ei2m)

(] [AFgREE R (Coefficient of rolling friction) =gp7 82, (S @il)
28. NIt bERH (BERGIHVEAS-LUE2m)

29. #WEITE (1)

30. SEOT (BRI LA SE2M)

(R3] E0)) 7 HiEN] o 2 BRPRRRIL 7 B07 3, (RRGH AW 720D

CR2] ECBEITINEEE, 254 7 v R, [ 2940 SO, 8Os,

31. {B#7E (Moment of inertia)

AL m T a i —BG 0 7l b > FEMGEIGET Y >R b ¥, v 2 i 2

US> = 12 o A BT my, me, m,...... b O #Z Y VIR =F|r BERE 1y, 1.,
B 2hete 223 RN 2, Bl murd 4+ mart Fmarst = Smr*

ZUEL 7 il 7% 0 SRAAAIREE—~ AV P P A€, Wl I 7 LU75 =,

R % ol 7 BPURAPE K b7 =M= Yoh > ¥ rH~r b+ K= J;i_
76 i§4® (Radius of gyration) F 1 7,

[(B2] fWE'=ASBFr iln, Git@mid)

i - -

39 #::E®) (Simple harmonic motion)

s P AR 0A AU k= 0 7l b > 7 FEEORE 7 A A, [FI{R
AOB L=trr P 87 8% 7 E8 7 EEED 1 7o

ifii o7 = 2 SHEM AR AB L7 {kliAr = 75 2 /EH) 7 {&zE) (Vibration
or Oscillation) + £ &, 0A Z~ 0B 74V 7 {58 (Amplitude), P /- [El{¥
2 A (B S50 2 —EEGL = A 05D 7 8% (Period), Wi{irWyM 7 {ENE

7 fih#¥ £~ BEM (Frequency) F 1 7o
(] Simple harmonic motion Z{lifl=3Y €t 3, GFINERTIE)

33. i##F (Pendulum

ik 2 -0 - B, (Material point t A3 2 e 2 BRSO =E> 2 R
ws oy FHoARTEErTFL v 7 EA = IRE > AN W 07 BT
(Sim-le pendulum) F 1 &, {Eif/ [ 5 ik 7 gl 1+ > 7S 7 Jidi =2 riRE) € >
A4 2 7438iEF (Pysical pendulum) F ". 7o

34. #HF %5 (Isochronism)

Po- 7 A 2 By H—EF TN = S T T e 3 v 7R A
7o Wil ZHEWIF T Ao

(RS 35 - 2 RSPk 7 MEH] & 2 BRERARH. 7 55207 3, (680 3L 20 R 9L BT)

e ¥

— e e ——— ‘r—#d




oo 300 <

& hHo

HEHNDE B EREBR
(Strength of Materials)

L. AR AN (Stress)

¥t =758 (Load) 7In~n b, b7 B, Z v o 21+ 7 2> 43
TN v > 2 7% M v aghit v a2 A v A, 2 24
FHAEE 7 L)) 7 AL RN 2 S o e =FEH gy v+ 4258 0 ~AAN
INEENNTHE)=% 4,

2. AN EH

NN =A~ZHT 2. HBAND (Tensile stress), MLBAT] (Compressive
stress) J UBIMiAA) (L~ E48A7), Shearing stress or tangential stress) 5
T o BIZ2 ~H¥1=8|38Y B (Tension) X ~BHE7 (Compression) 7 # ~n
PR =Y, YN Wi (Bending force) X287 (Torsion) 7 # ~
MibF=F =,

3. A7173&% (Intensity of stress)
HME B> A cm?,

HEL 2 WH(NI) 7 P kg b & Lt

g= l; kg/cm®

7A7I 7B (LA FETIE) + %5 rrg B 5N 1ot AN TS B
A ZiTFEI N F A8 HER T 1.
4. FE (Strain)

M H A~ voiN ) 7 jquq.;ﬁ{;:;'ﬁ'-ﬁ#*}ﬁﬁ}fﬁz (P p?ﬂij{z\iﬁ I i

- 101 -
WA =8 & 7 ~EEL BB ANE F T U SN =8 7 i ) 7 v
I=H 7 7 ~ Al 2 BRES Ry,
Ve BN B =Y 2% I ARG 2 13 £ =flivr ¥ B Ay
P
=l 2

—

R !

7 % ) RIS L ~EM (relative strain) Mo

GE®) AN 2@y 7i=900, B/ G 7H=8 473 P T T Vo

5. 722 (Hook) 73Rl

M= I A ik 7 67 M =4 —ElUE 7 @B = > 4B Y, i 7B Y
RN e 82 F ) e = L RR=MF A, = 7 1EFT 7 Wtk (Elasticity)
bAoA T S B RKIRE ) A 7 Y 2 M BERIR (L
BRAR L IR E, clastic limit) X~ LIRS (Proportional limit) +1 7o

Hil=t¥ l’*l‘):J # PESLBR 7 48 = & v ,IC 7 TR = (0 = R AMIE (Perma-
nent set) 72 *¢

M) TSR 7 = 7 4 A, BARHGHIN=H@Ar, 2v7T7I2 )&
RIT 470 '

(ne a=l'-D

= acs
¢s=Es #{»~» E= —::— (kg/cm®)
2 7 el E 7 3R B 2~ ®E (Modulus of elasticity) X PV IR
# (Young’s modulus) F 4 7,

(@) B4=%KY E /L) = a= — 7)) >2 v 7 MERKK (Dehnuns
zahl) FEZT =2 P T g

6. FEWREHE (Load-deformation diagram)

S FRBN 7 E Y, = v 7 PR = 2 FHIE T I, K= E7 R
SFFT 2 bR F AR 2 vy = fER = e AR 7, TREERER P kg 7

ERE S e W o R S *J‘-—GW

}

1

-
e e — — - -

-
| — -

M

i




Bxn phe AU -G >
> 27 Y 607 2 Kl =Y
?(kﬂ) ————— —— b =fpe s Q& 72 LA B27F n,
ﬂf fi7MEy Pykg 7 8=

|
[
ll LM A= hE I F T )

&7 M7 29=7 (Creep)

I
: q
_@t"X(n;m)_ — FHAI A, 2Y=TTH)
An & /G EPykg 7R
£k (Yield point) FH Y e Y va Y LRI P b 2 BHERA R =252 00
7Y, B=MEY Pm kg =iExn b, [REN /7 PRI~ K0 2 > 2 7
SV MR B3 v 2 ng 2 7 2 s A Kl (Maximum load)
=%} 2 A N ) 7 ERIRY L~ F5B38Y (Ultimate strength) 2L~ JRIHRY (Brea-
king strength) FAY 74, 3 vh 7 - HRIGETRI ST EMENBI TIT2,0
g PUTA P kg =Y 7 b = HEA R A A
7. #3EN (Tensile strength)
MEL 7 #5107 P kg,
HEAT / BmR7 A mm’

F AL

p= Pk kg/mm?

7§ BX7 738 (Intensity of ultimate stress) 4~ B = H3RkA (Tensile
strength) MBS RBHFE 2B T R2—REFF N,

CEE®) HENTARAN 7~V F ) 7RGl T

Foli )= v Pa ZffibbEl 2 G2 2 b 2 (FES 062, REP =
PBRAXIEFGEF T rare P ra.

8. {#3KEE (Percentage elongation)

WABS T GRER ) 2 BN RERE [,

- 8 =
LB ~ 1 BRI 2 EE R T U

P ALt Z"l"l xl(l)=—-‘;—- x 100 25

FRRE L MBRE T 1 70

9. itE3H (Test piece)

KBS 2 (1484 25 mm~ 7 7 Fi SERATHIZERE (gauge length) 7 [fifs 7 8 {f&,
95 mm LI 7 Hio ~ Bt 7 0iis 2 4 f5=rr JES I 1 500

[(r9) Yielding point =gt 7 ddt, (Fi-LATHE, FAIGE"Y)

(R8) FRPEELIE b b,  CHARERAE @)
(R3] Test piece /2, test > & b+ 2 {he 2 2 2l 7, g BV D)

10. ##t7 &% (Fatigue)

LU 7 ER by wY Foa—{LilhE=5158)) P IERG)) b 7 LI =T Vo 3
74y =~ 3ESE (Alternating load) 7 JERFILES~ 2~ T Ay ) A o SRBR LLTF
Frwre P ara b TR, /T Y =i 2 K 7l 2 Y,
AW 7 U = I~ 7 9 A A AP I =g 2 A2 P TRB T4 70
e = BBl )R8 2 4 = e T L~ #RE L#E (Repeated load) 770~
sy 7Bz AL 2 pH T A, 2 v 7RSRE (Fatigue test) M1 7o

Cra) SE55R r i v, (FTEET k)

11. #%%E/AA (Allowable stress)

B BRATSS 7 Stib A = 3 ) S = N SRR = g v 4 7 Y 57, R

B, B BT, RIS =0 FARRLT T o H=TAEA ST

RUCHE 7 218 o 7 Hkt 2 N0y 7 (7 3L SRBRLLTF T - U K 4 il =% A 7K
ANo 2V 7 HBANLAEBANL FZANTA 7o

[(RS) #4872 FEAND s, (LR

12. #22%% (Factor of Safety)

ﬁ%iﬂmﬂﬁ=&f»ﬁﬁhﬁﬁ?mﬁ¥TW?ﬂﬂ=mw?v/Qﬁ?l
wean 3 b AT A B, flixr W) 2 p—7i AR = kA e XTI

B . — -

e — — R —

—— -

-— -

-
. — *‘ I'l'-'.-




Y

Bl VL # A e MBS Fm e Y 2 ), =0y T vy Y o 7EGHE
Yy SN =42 P FE4. W=i=l> T ERFIFEANT &
W Y= 1 QL) FRIRANL, =2 7REFHA REEr AL, Zv7
x FREATEOX 77 b rg

__ W #BANEY
HEA7IEY

WIS KBy SHix 7O =7 RAY » 77515 =R >
FRiro |

(R9) RRERRCr Milb, (R-LREW, ROSERE P @il

13. @iEE (Modulus of rigidity)
HE 2B A R = @7y =227 70
7 Ml= C L& 77 T = b A LET
T r, WFFRi=~ ¢ Lr 7 Fh Slip) 7
Hidcn, 4 P 789Mit0 (kg), A 7 HiBiiE
i (cm®, ¢ ¥ 71 (rad.) F A v-S

- P_. f z
oy Al\gicm

SWIERNEBY + 4 7o iliv7T o i~
N MR 7 B =+ 4R Y

qocg S q=0G9
o 2 e G 7 BIEEE L B AR LK /7 3R PR (Modulus of trans-
verse elasticity) F 1 7o
14. #7 v v 1t (Poisson’s ratio)
Hebt =B 13R7), MEKEN 7 In~n v, JE¥ 2 J51a =i = o b [ERF = J) + A 2
Fill =i 2 Lo e 7R A, TEE =K Vo8, TSR~ = > 48, 'Y
) BREE VIR BERE A= ) KT FRe I I EIBHGT 5=

Wi BRI 7 n= (b >+ A2 W6, B WG 2 R 2 ST T v

- ME i

2 TeRY
m

S
FTETIVH IR, = 7~ 1 3 WA WF T A FEELEY 7EH m 7

B4, Zv7ET VY 78 (Poisson’s number) F 1 7, —i% = BT
m=3~4 7o BIAF~ - =fRro (MMAWHHEHBH)
(R8) #7v>/2k b fifn, (FRSHETL

15. ¥/ %# (Bulk modulus)
FHEL 2 2 E 2 2% 451 Y ), MERAJIS AR R oS 4B V A v K

rRNA e PR FFARNWY p 2 —%a- =HPlAr B2

\4
Bt

2 k 787 FZRLFEERE 17,
16. 1% (Hardness)
Hﬂf@%?wﬁw&m?ﬁmr4voME&E&H&?Mﬁzm=rﬁmm

e Ml 2 I F g v g ¥ 2 Jjik=o (1) BIHRBEEE (Scratch hardness),
(2) IR (Cutting hardness), (3) B&MERE/E (Magnetic hardness), (4) B8
B (Compressive hardness), (5) "B (Elastic hardness) / HEin T n
¥, B2 ERIY vk 2 ~IEREEERER D 2 T Y SN EEST (Brinell hard-
ness tester) =fin e 7 b, LB 2 & 3 -7 WEERT (Shore scleroscope
7 _HiF T Vo
7 ) FOUEREE - —%E 7 (R 7 I~k 7 pkt 2 i = >3A R, Y 7HAY
i 7 W A v K7 A RERERNEE + 7 7 o
93-7mﬁnﬂm/ﬁ&aumﬂ7%TtWﬁﬁﬂﬁ¥ﬁmLﬁwﬁﬁ%7
g s in Ak, #6715 AR Z ERY v 7+
BT ~ (L e RGWF T Y7 — =Y B=TF =T VRN T HTRT
4o i~ AT~ Y FATEE 80~105, &2 ~TWE 30~40 77T *o
(A9) FEIERBHR /B 7M 7, OLTREEL)

T = =

e il — =



ot D s

(B] ZVRAEE S I3=-PHERE=g7R~3, OPRTESD

17. RIEELAR

£33

M=fz

M =1l )% kg-cm,

2= = BiiiREL,

f=KIFEN Ny kg/cm®
(BRPESH RS- —Ei 2 )

JE— —_ﬂ:._bmw&‘—-hm ST WSS e S B S —— . - -W——ﬂ

o U -

w8 M
| B

(Hydromechanics)

1. nAHa 2 ER (Pascal’s principle)

SEAVL B aui = fEn K 2 — B 2 EiRk = Ky 2 7Z v bR A
7 204 = ¥ 27K 2 BIRREE (L ~NET) 7 5 ¥, Intensity of pressure) 1%
4o

2. PA¥AFA J[EHR (Archimedes’ principle)

HeHih = W v S 7N > L+ 2 A1 R, Buoyancy) ¥l =
e HERY vy ¥ 2 R W 2 R =5 1,

3. ~LR~=47EHR (Bernoulli's theorem)

e T RER 2 > 4 AFN 7 —5E 2 RAES Wkl > 7R B, (R Wi = oA
AT v, (LT 7 MK 2 7 2 ¥y 7 h, ¢ 7K 7 R{IEH T, p 70K/
WES) 7By b A VSR IBRAT T o

-é‘fg:+h+ J;;—=;3:m
AL TAaNR=4 JERR A 75 1T

2
—;E 7 3£ kEE (Velocity head),
h 746K 7 k88 (Position head),

—1;— 7 BN KER (Pressure head)
| 2 i P

(ER) VEED 2 KB IBArFrE)FTT e

e —— il
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4. )kXE# (Hydraulic press)

d=/MF (ram) 7 [H{E,
D =K% 7 [{%,
p=/Di=dn~nrRJ),
P=Kf§x i E5{3r N,
s=/a 7 i (Travel),
S=KG 717k

| - S PP

P __R§7EM __D° _ s
P /hEZiEke — d* S

5. ¥ ® (Stream line motion)

A TR FKTEF2 =W B 7Y O = K7 ZH 7 l=—% 7§17 +v
Fik v A 0 7 AN L K (Laminar flow) F 4 7,

6. #L% (Turbulent flow)

KA T IKTRKF VRIE T v B0 L~ St il U 4 7 Hn B = o~ ik
B v A RBN TR 7 WY Fifivre, 2 v 7RI RBUERI 1 70 BA
B WAEES A A 2 KWE~Th FATRLUEFT T vl 7104,

CR9Y i ~ Bdk v i 2, (FIMSsTa L)

7. ®XKEt (Water meter)
VLTSI =0 v - OERG 2 958 7 R 2L kB (Discharge of water) + 1 7,
v 7 Wiiift 7 A(m?), % 7 vim/sec.), Q7 ikt (m/sec.) F R 13
Q=vA
Zv TR AR = flix 2 ST T H ke flifire 7 ~E =8 (Pitot
tube) ¥ 7 gy v A=l RN 72 — 4L 2 TS 77— 7K 72k v =[]w
FAVT 7 =2B5h=PinYer b, KZ7BFEADF IS 2 KK

Mi=xY hALr@Errn, R 1+

e

h= - .. v=v2gh

2g
o v ZRA QI v,

(M) Water meter (/KD =ik 782 t, (FINaSTHEiL)

8. ®AkEHL (Form resistance)

e 2 hFERE A R A A P ¥, WAKEIAAWRR 2P = BEVTE LV bR
=, R0 R v 2 M =MSRIET &2, v 7 B AR = RPN T # 2o
=2 2§Eh ot r o 7B (Frictional resistance) I E##&# (Form re-
sistance) ¥ 7 Lo MRS HRE 7 B = k7B = 2 F, BRAIR = KR
ifii 7 Kv, ¥ 2 HUHIRIERIES 2 7N =BRER >, [0 7 R =~BRGRY > 1,

EBRIER T 7 TR =42V 22 = 7 7, BRI =57 §itR 7 Wi = n-~r
W) 7 MU 7 15 2 =[50 7 JEEh 7 iS4t v o @ 2 = 2 F T o W=BNER

(Pressure resistance) P4 73 &7 Ay

9, ;&% (Stream-line form)

s 2 e v 2 R Z v Ak 2 k= @AY T w7 EXA I+ H
F 4w =FYFnves, Mg 2 B~ 2, TR T 1,
= 7 40k 7 il 7 A EEEF T A 4 7,

10. &5 (Buoyancy)

T =AY~ TAF AFR 7B =4V ¥ 7908 v E7FE 2 Wid 2 TRt
A 2 ENF Lhi=MobF v, QF2vkr 2 MG N7%Z 50, av 7R
ALA47,

P 2 R Y 2 RS =B 28 ) 2 LB T TRG 7 3N 7 FRil» (Metacenter)
A 7o A7 ¥ RN IEE T M S A = i = MRS 2 0=, B/ R
NBE=2FN PR VETF=FrLnriR,

[R9) RTHE~3k= 10 kg /%A p RN b IR TR L AR 2 AN Do (R TTHTEA)

11. ¥ /7389 (Intensity of pressure)
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MR 7 WD) 2 RebZ i = ~Fi1Ef = B > 7 MEO = 2 ) (BR) 7 L7 R
kg'em F i, W)= ~1B8EBN (Atsolute pressure) FERENH (ZA~H¥
-~ &N, Working pressure, gauge pressure) 7 _fi¥ 7,

¥=TBN r ~AKFLLE 7 MBI F KRB 7L > 22/, Zrv=8>RS
(B2 74 v R 2 r )7 N =) TREBN V4 72 75T,

W= TEET) = = TMET) + KEWET) (ED# 1 kg/ecm?®)

(] »#—=2Mh 20kg/cm® ~ERESF »~ 20+1=21kg/cm®

12. EBAHit (Manometer)

e 2 MEN Z gt 7 L7 B A (Manometer, Piczometer, Pressure
gauge) VA4 7o M0 7M=& 72« T, BEZ L = ~KEBETES (2~
B§FRat, Barometer) 1t f> 7 B YFR2 Y= (Toricelli) 7 17 )+ 7 KNk
Nt TR ATi, A The 4 F (R |ES (Aneroid barometer) i8>
Bl ZRTrHA WA R 7 /i 727 5= 7 8%, ¥ 7%ili=$55t1 7
Via 7 HEAT A=, SRS 7 ok =K 7 M 7 Kifid 21 < 7 ST G A Bk v 2 (T
| S L PN

KEZ JYr = ~—3i 7 (> 2 U FF=0K, K, th 2 ¥ %7 A v, @
N7 Z 0 b A= E0>, W= v gkim 2wy 2 =gk )
MET)7 Jan o

be 7 = 7 i 2 ISy 2 267 D RZEENEE (Differential manometer) #
Tr,

(M) Pressure gauge 7fjjil =R+ 3, NS

13. XEE(AKx5H) (Water hammer)

PASR > Z 3% =T T Lo=WE7 1 £, A= ZEEAIEL ¥+
=, KE) 7 EEE = ST T b BN =K BN 7 LRI~ T
exne 75, 27 RRTIKEMER + 4 76 (~23Fdh 7 RAEEES v A 80

287 o=PAF 7 707 illil-> 24> F=fanr,

— 111 —

14. XkxhEEHE (Hydraulic Prime mover) 7 &5

(a) WHKE (Water wheel)
KB ) ZFIA¥F =7 7 2= ~FH>, EroFHRh=(E7EHYALE 7,

(b) H¥KE (Impulse turbine) XL~ b ¥)KHE (Pelton wheel)
i 2 k7 2290 (Nozzle) # il 7152 I (bucket) = iR
fil~$Y¥ = (Runner) 7§ tr =/, H7E&EE (High head) 7iftht 7

> AEG=MH+7 v,

(c) REh’)KHE (Reaction turbine)

=K 7 214 HCWIMEEE 7 S50 =HHY v, HR (guide vane) /RN
=TIV F=~MR =) HEr 7H~F2Zv7@e> AresF, 750
A= BN = KT KM T HEr, 2v 7 725 AR (Francis type) +
75 v (Kaplan) / ~w =", M8 72 yF==iji=t}ilh> 2 RT Y
AT N, R RAKEIRS (Propeller type) & 7 FHEEAB 7 v
FeEEH 7T,

15. BHE (Draught tube)

LRI 2 AR 7 1 2 K 7 JOKEE = e N 2485 2 2 8N 7 B 7
LT 2 I3 2, BKIF2 VKZHEY KAFA=Lilit > £ 1o HOKE 2 78
~F 7 g TN 2~y o TR v A

(M) Ak 2 AT 2R € 3, (B 1)

16. XKEJEN

KWL 2 G o~ 72 K50~ 7 v,

= _T_.Q h’,__v_
7

= 7r=/XK7 1m*® /il kg,
Q=—Fll = KHi= A A K 7 HHED 7 ik m’,
he = {7474 2% (effective head),
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y = % (y=0.8~0.92)

UEE) AEE r - B2%2 (Natural head) B # %Kik 2 Kibi » 7 oK
~ 5 22 (BRI 7 550) VAERIEN 7 K Bl=+ k> 2= 2 F 2805 5454 2
FEGF =R JOKI 7 d 2 2 KI 7 2 76

17. [E#HE (Rotary pump) 2 EH

IS = -~ A%R (Centrifugal type) b =B yB | 7 A, (i1 =7
= W

pS=-Th

By

18, K¥ /7 ¥°HEE (Specific speed)

WA KHE P AT HIOL GRS 7 2 2 I.7) 2 KIEZ B Y17 1 m
IHRE T =7, 1 BHTBERA Y D> f fh= > 2IB0, L2 MK
We7 —031) 7 IR 22 7 KA 7 S AT + 4 70 Bb 7 B850 (L be i) =
(K7W 7B 7 KN 7 VERT 7 5E A it = > T F g

19. ¥t (Propeller)

Wi LA~ BZRER 7 I = 7 7 )KL~ 22501 5 WEY Y e 2 2L 7 HEE S + 1 - 3
TleT XTI = Wiy, {Wli~ RETE 2 M7 {izn hE7axs
~ (Screw propeller) 7{5=,

20. #L=#E 71825 (Aeromachine)

BUAEET 53 o 7 AR BRLZSHE b 2 2, W AIEY 1 LT =77, &
BR (111 502K, WSRO ARITAR (Air ship) A REY) 52 v = 15 o, k=
TiTH# (Acroplane), RTETEE, NV 3T P =, 54 = # =S40,
BV FrFETY, el 1 LIk/2=75 70,

21 RiTM/MAERN

TRATHY 7 PPl o A VI3 4 = IO = kA = o> 2 KER A~V P L7 A

VA, NVDRAKESIVTEA D FRENAAHAL T IRBE =8 72T T,
(M) Air Ship gas 7 ¥{M 2 B+ 3, (GiLMTHFH)
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2. m=RAMH

(a) BMH
Al 7 M 22 F2F30 Y (Duralumin) 3, Mg 7EH r2ar=L 2 b
v v (Elektron) &, ZeTR{Ti@= =22 2edifl, 20XV 757V/H £
A Y HERIY v Ao
(b) ¥
TanF=J F Tl ehi==7, 2 7 7R =~AT =R
(Spruce), T2 &= (Ash), iy, MNES v,

23. H®Z (Vacuum)

ATH=22 7B I 472 v F i w1 HLFREV, 722
RHF4 MRF T 2 = RETRMFT T P 47 =BF T 1 JT5 7 REK
F A = KT 7 KEREE 7 iy T M F R 2o P~ REE T2em B
A~

760—720=40 mm
o 2 WS 2 R DU =58y # [ 3 b 7 Tk A Ao = T2em 2 %5 4 66cm
a ) REEFEL P4 73 r=F Ny
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® L W
# 77 B (Thermodynamics)
y, 3
™ ® B (Heat engines)
1. BhB) ZA

B—3A) RMEE AT =i 5, —ERIBMIPBre—eh
&%?*wmmw,Hﬁﬂfﬁ$?ﬁtﬂmﬁﬁfﬁ?mﬂm%!¥7ma%#
B7 H, {7 W P=RLoS

We H W=JH
7P T 737 HEEE (Mechanical equivalent of heat) F 4 5 1
WA BNy oMM =B 2 b A, = BB = A {1 =
TR FIRT ML) = 8% o AR =~ 2 KT 1o S~ 23
ZUWSEA R 7 WL~ FIUF 2 v [E AR F P =7 2 f A 4
P A VSN T LA ZRNE =T |5 1 b = IKARE) (Perpetual mo-
tion) Z{i~ An =2 P AIRAEF 4,
5c2 BE7 (Perfect gas)
ﬁJ»fmm&w+-»f&Mrﬁmm:ﬁJ=ﬂ%ﬂ9w7HM?ﬁ@km

M4 7 b I = v SR 2 B = o
PV

T =B R (N> T =#EHR)

PV=RT
= 7 R7 BAi% % (Gas constant) F £ &, JCIi40 / fifl=&k7—gr+rW=7rnr,
3. =B%MEt (Isothermal change)

WD 7 REMH = M= ZIME 7 5 AT B, L2 WD~ I 5 5 $h = X7

- g P (TP el et e s e i T o BT = ——

T
#?f—EmEJT=ﬁnvmwm,Eﬁf=r?¥m!¢r47n=)&%=
AESEZ T T

PV =—5&

4. WaA®{t (Adiabatic change)
B 7 IR~ Whih 2 284 7 11 A 7 2R > 7 MR 7~ EhE 7 AR E -~ A
70 =2 }ﬂ"&:h
PV =—i&
F 4 ZBEAIRIE AN, $= 7 ~—2 ZREF T Mo

(&) Adiabatic change Z{Jifil=@]t 3, (Friselk TE)

5. KV w2k (Polytropic change)

OIS 2 e AR 20 = PV’ =C(C2R0 > Btk 7 1 SLA A 847 —
Fy=%) beEY2EE 1 7o Wi ErY /=T T o

6. :E#IEA (Super- heated steam)

iz 205N 2 Kn 2, ¥ 7RN=H = A PRHEIE HE ST A 2 R 7 IR .
(Saturated Vapour) b4 t, JEH =#24Kil7HHre V¥ 7H=MM> 7=/
?ﬁﬂﬁﬁr4u,mﬁHM¥$TV?%ﬁmﬁmmﬁxﬁrv,mmvg?r

4 o

7. K4k (Boiler) 7 2
ﬁﬁ/»mm=nmm=mfﬁﬁﬂxn%m,mm.ﬁmm,ﬂﬂm/mmﬂ

5 py, BRI, okl (@ A 7 S, s R T A G 72 v 7AW

st (Fire tubular type) FKRERX (Water tubular type) / =2 =42 b H

HiAs g :
mﬁﬁbnmszM:zrﬁﬁﬁ»mﬁimﬁ?%@vxm?uf@&mf

7 sk, 1+ o FKEN 2K BT FIHIR AT, NTaV 2 D4AN2TD

& (Babcock-Wilcox) »~Z v =M= Vo
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TSGR 7 TUD = 2 87 l~, ki~ G 2 IR = 1N 7 il =2
7, F¥HL¥~ (Lancashire), 222 F (Scotch) WG~ v=Bzan,

CRA) KT AN 2 732 Ly R/ Pl— 525 3,
(B @B 138

8. Je~Yx~& (Galloway tube)

He=YL=iFrnan=Y P2 (Cornish) £ Y H 3= =7, [HER: 2
W?wﬁ/ﬁﬁw=%MﬁﬁhMﬂP?mm#ﬁ%}?.2v=m?ﬁm/mﬁ
TIVEF 2 2, B (B 7 2 ¢ I = 0 7 IR = 2f o e 7 Z+§ >R 7
Bl 7 =2,

9. REBW Or—Higs-Liigam)

10. @A (Super-heater)

ﬂMﬂMTWF@m%ﬁ?ﬁmﬂﬁ¥ﬂfﬂ9?ﬂﬁﬁﬂ:KLMWfTwo

11. #¥%¢% (Stocker)

ﬁﬂiﬂﬁﬁﬁ?~ﬁ=ﬂmﬁﬁ,ﬂﬂ=mvﬁmm=ﬂ:ﬁmxnﬁﬁ?,
8N, R, Fetsyrra,

12. %t (Economizer)

QK 2 MEAT AT, WA= 2 F D FTRTFTENTBE I, &
ﬁ=%mzmHW=MEﬂ9*ﬁ$=$¥£ﬂﬁﬁ?ﬂmﬁfﬁm?Mﬂzmﬁ

ba>7n,

13. &z (Chimney)

ﬁﬁfXH%L#EK?%%=Mﬁ%fﬂﬁﬁ=h§ﬂ)3ﬂ?£xmoV!
B A= 080 7 T 85 2 3009 X, 2 v?ﬁl(Dra;ght) b 7o FER A~k
MT=BR7E=2 7275 kT »5 W I PRS0 2 W e A RE T 2
Vo BERMNFTATFIC, HiH T 13 V=il h =B # o 2T TIF 7 PSR >
fﬁﬁ/km;mﬁsu%ﬁfnﬁzmhzﬁzw%ﬂm?ﬁ7/¥rmoﬁi
A5 7 b F ~BEREF TPAR LA 2 R 7 75 > = PET A,

-
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(BR) &%k, HH] 7ilki~3, GFERTE)

[(B) =24 ¥=fils, (HZREBD

14, B% (Cozl) 71E%

mw;n,:- AiMa%e, WA, WAk, MR- RRENLLK 7 KBs7 452, BR148@
7MW FEET BAA A 7 S JEMR 2 U = )7 FAANCKF T URPRFL b o 7 el =
Vo Zv 7 REL=IpE > T IRN =k FAIMBETHE > 7 > A=) ARBRT
T A,

15. FZ&| (Caloric power or Caloric value)
1 kg 7Rty pi=(47 B2 r Bk 7Rl V= (Kcal) x> 7=

77REE 1 7,

CRI] %58/ BARIE v v, OSSR Y Gritk)

16. BEE=X (Single actling) RiE&HX#33 (Double acting engine)

T GRTRBD 2L BB IO (NIRERED 2 N A ER by 72— 7 2 ={EHI =
re 7 7RIS, ML 52 = el a7 7488 F 4 70 ZEVUR BT
HELFTER Py 7T~ ER bV EER =¥ 7, 25 ¥ 2l (Crank shaft)
=% ) {EGEEL 7 [GMET =43~ = 2 F T A, NIRRT 0 2 = 2 A
B, K7 =7 = i 7E7 2 r=T 1,

17. 12FAHE (Fly wheel) (BRI AET2M)

(FE] Fly wheel /{lijfjtify7 )7, Qir-L-atie, B R{ERD)

(R (X957l 23k~a, (BT
(M) 252972k nfild, (BRER

18. Z&A#ED / PRSI (Clearance volume)
ERAPYARIR 7 (IG=T1r ¥, F@EIYERPY I 20 =11 7 2
IPIvA M4 e, ABEHR (Cylinder volume=7{{flifix €A PY 75702

%T Ao

19. ZEE; (Dead point)
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EXbPyeY FRCGHERY A—FH L= ¥R F 20017 87 2
VF v 22 27 ElYyena b A HHF 4, 270 77 ELAB
EBE 17,

20. ‘AP ~EY (Steam turbine) /il

HOF=EY 75Tk AT AH, TR BHRERRIE? 5 K7 ¥ =4
Blivyuovanr,

(a) =SEEY~E Y (High pressure turbine)

) P=EY =AY LM N 7H) 10kg/em® 7ERETZ 4o =Y 7
ArFENTETFYer=e=257, Rili72= 7 822 785 T, BHTETF
NG A ={KRB7 AL 2+ HE A,

(b) {EME» -~ E v (Low pressure turbine)

BEA Y~ E ¥ (Exhaust turbine) Febf-Sv, ZEPMBRICHE =i o 2 K%
BA7ANA ey T A7 MENZIT Y € 215 2 = XTHKET B AN,
ALZBN/ ENHEA 23 AN T K= 2 W FRHKF 2 F 1,

(c) iRBY»~—E Y (Mixed pressure turbine)

&MRER (High pressure stage) = {ifiif » 7 4725717 In~, 7 7B 7 SN
(Steam accumulator) F 4 7E5H = AN+, Zv7EBE (Low pressure‘
stage) ={HIAANF T o FBAES =1 A 2 S WREER 7 BRI, fx 7
=P Z R 7 =FIH A ro

(d) BEY~-~EY (Back pressure turbine)

MI27 7 AEEEN T (Back pressure) 74j 2 A%¥(7 kT AL F
477 7 i A= 7 FXREEY - €y (Non-Condensing turbine) 1 =i+
v o MR 7 (3 LB + = A T3 B = SRR 7 220 = 2 17 K 2
BA=irvnr,

(e) #MARAY~EY (Steam extraction turbine)
b7 B = EV W 7 7 (XMEEE = 17 2 thlll] 7 @it 7 BY %5 —N5&7 7 g 7
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o A —7 _Emy b2 Bi=0EH >, Y 7 E M 7 &£ 7
ks = AL LT T Ao WP LEH F 4 b ATEVUT EWRE 2 7 R =
a5, A ER - SN T T, R ERHAN= k2 A TER 7 )
=4k 7 L= v 2,

(B) MR- >=i7iidea, (Bx@rTH

921. WEEAY~E Y (Impulse) RERBHEAY~EY (Reaction steam
turbine)

AT Y = E Yot b YKHL B REEF 7 A # EE Y —EY /R
A(nozzle) ~EH YA (Divergent nozzle) 7, ~n b vikifi /¥ v =#%b
" 0 (Convergent nozzle) ¥+ 4, FZ 20 (De Laval), 9 = F A (Curtis), 7

b~ (Rateaw), =V = (Zeolly)> F /B2 7 A =BA 1,
17 @ 2w 2 AT IR IRE

KEZEA D=y~ EKE 7 7 JF{E
By - (127 v, B EOFIEF 2 A = e KU = PEL 7 W HIRY- ¢ WhA

Frrw=f;is L, m=PY A (Parsons) = L = BA ,

22, Z¥~=-n¥=EY (Stal turbine)

2y ¥ A bud (Ljungstrom) M te4rv, RE)P=EY 7/ —H7TrT
BleR 74i€ x, il 2w =4y, Y 7 4% x = R = [ = 2~ R
7H%M=ﬁﬁﬂm&f9ﬁk?ﬂzmﬂ9,ﬁ-?yxﬂl?v=mﬁﬂﬁ7
#i 2o 2 =B 2 BREIE~ 2 (Y, RTIBRYAY r7 iz, HY
= HRE S 2~ A2 b 72— = RS R T Ao

23. ¥ i=EZIY (Dummy piston)

R P YR =Y 747 =AY = € ¥ 7~ AT R 7 7 i
WEGH ~ i v v =% > lih = HME (thrust) Zmsadh F2Zv YT 7 2B 7 E
2 by 7 lili= Tt o = v =EE 2 M v 2 B T BB = U 7 -~ 7 BRI
By e n e ) F TN WM=NFYIYTERPY FELRNV

2. iBRE¥~-E Y (Combined turbine)
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Rf)P=Ey 7 EREL 7 12 » TWR* 7 7400 =WB 7R o, WHin 7 i
PR AN =BIvAr ¥ I = v P = ) F T g TIOYFEAY m
(Brown Boveri) B~z v =2 nr,

25. {Ek2% (Condenser)

/R REHEIE + BT B e > A 7K 7 IRIE= TS w1 & 75, K0
7 LRI =4 > A 7 §E5v € 1 "Rk 38 (Jet condenser), 8 54% = inIK 7
T =0k 7 7By 7 5BM= (I NI BE7 B e A0 FIRE
k2% (Evaporative condenser), M(f¥ /7 ilifif o [NEET: 7 WA O 7 g~ = i
K7 GHN e > 26 7 B3 750 1 2240 WA D 2 ZKVE =W A S PE 47477
R HH{Eok2E (Ejector condenser) &# 7 A #, {kolfi 2z i v 7 A K'Y €
T T, REEKRE (Surface condenser) ~ g =% 7 K7 i~ K7 v
I 7Y 7R e > 2, BT 2 7 Kili =My > 2 FERIUK € > A A,
i 2 Z KA (B =32 7~ e A T 7 2y

(R3] BOKZE b il b, (H S RIERD

(R Rk 230 ¢ 3, (27 18)

26. EAR (Steam Accumulator)

B 7 Br A 3= K7 PAFEA V= 2K 2B 7 2K 7 I v > 70 oo
ﬁﬂﬁww¢%Tvﬂm/Mh#mvzmw3%%%&3»0ﬁ:x&¢F$m

MZER T =8 74+ 1 4, VR 78y % = A7 BET =1

=0k, AR 7 B/ATHE~B2 7=+ v, = U7 MR AR
«Regenerator) * 4 7,

27. AWM ERY~EV b 1E

() WAV =-EVAEAHEE 7 2 571 » 7 L TIREE 7 HERE T T T,

@) F=EYnER BHHEAFEA JF ~ FH 131 2 5 BE (Hea
efficiency) #¥51 ,

@ F=Ey Qi) =8y > 1,
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h F=EyEE -l S DGFRD 7B = o~ VX 758079 2 iR
=fe 1,
(51 B =y, WG Lr 4,
23. A#AMEER (Internal combustion engine) 7 i§%§
INPREREE A~ ST TR 7 PABE IO 7 1R B X~ b« > X 7)) 7 0% 4 = 1 U EHES
FRFL 2 L 5K 7 =453 A
() REHEE] (Gas engine)
AR, WEAARIONT, WEULICWE, SEBUAENT, KRIGTEMAr = 2,
(2) RETKHEBE (Gasoline engine)
HVY v GE%Eih) 7@ Ay, RoZr =y V=1 (Benzol), TN 2

= (Alcohol) &7 iR A n=e 74

(3) AAEEY (Kerosine or Oil engine)

KEM L~ Eh7 Rt b 2= 2

(D FEHBEE (Heavy oil engine) L F =N #50 (Diesel engine)

Th 7 E¥REEr >, 2 7 {li B =~ nith (Tar oil), fifiih, tiih (Shale oil), %%l
(Gas oil), Kwihr ¥ 7 EHIY v, STHMIBRTE7 2 L FFIRY v w9 T 1

CR3D /RRBREY b T e 2 2, GBS

(R3] Diesel engine /¥A¥ 7/ 7, (HiwMTH)

CRI PORRBRER / AT+ 486 280 o GRS THD)

29. miTEEY 4 2 L#3) d cycle engine)

47 7477 e 7 —iEk (Cycle) =Ari8#=7rr, (fi— RATTE Suc-
tion stroke) F LMY PAFRFEWZ PA¥, ER by 5 RN 550 = itk
h=fEt AT H A A 5, PREHON 285 b 7 ISR (R i8R ~ 224 )
HBAY v, (352) BHE17#2 (Compression stroke) &~ &7 A7, i =BA
YIREMTERPY T AL = &A= {R v i, (F=) WMBITIR (Explosion
stroke) X~ {174 (Working stroke) # » R =25A > (T BN 1R
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7085 >), 7 7 Ll R A8 =42 0 BER > ¥ BN 2 (EHIFER b
vZi =M i, (f19) PER1TEE (Exhaust stroke) -~ ER Y H i+
Ti=iE> v AL PR T A FHE TN A CRAPY A AT =EAar =
FIRBEREI 7 2 (DU 74 IR 7 BF A~ 25 v 2 7 [l 2 [l =
Me—Ia 7 > ) )) 7 A ng

30. Z=1TEVY4 2 L8 (2 cycle engine)

I AR 7R Ar = 75 7, B—1738 (First stroke) &
», ERBYHHN LA N =Mk NS =¥ P A b+ FHEH =8
Ko GEGHREN 7 ~fiihan) v 7IRBFERPY 7=z, ERPY IR
T =3 2 b T SURRE 7 BRG0P BRBEIONT 2 kN 7 ) £, (s ik
& W1 AP A FREERMTY (Scavenging pump) ={£ 7RGV v IR (2
AEER) 7REN =R VAN 7 WIR T LR 7R =177, B=%78 (Second
storke) FAERPYAAL =M 7 + &, HBYRKEN7ZAFRA 7HEN 7 A7,
7 @ IROA (X aER) 7R = g > 717 2,

=272 XFnD2S3 Y2 7 —@fih—d 7 BB EF T v r,

3. miTEX r=iTEsk / kg

(1) F =S50S, 171, EiM7 G2 B88=r 29420755 2 (5
WMOH T AT 0 (R 1745 A5 2884

@) [Ef)) 7 RIET LT A B FRFHRHN 2HE4IA TV 27 R4,

B 2HA4IN T My 57T Ny

D) 2HAIN7Tin W& H A7 BV PR $57 7 1 2 S HBEv 4> 14

5) 2 YA I RAGEIGA 7 TWREH A 2R > 1 9 5 RS F TR = I BE
FFETY, BB TRMET 2,

6 242N BERIMM= 7 =P 1 8M\7LUF2ar 25, RERT
FET=Avr B2V Yy, figh, BAMBIGS », $ v —F=iRARy#krin »
AREI T AKEGE T T 1o
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(W) =32V Bi=> 2 942X 7R T 12,

32. ENi&43:% (Gas producer)
ERSIRET 7 e AR Y+ 7 — ALK (CO) 7 RS + 2+ By AN 7R

e 4 R BEIR 7 IO RE 4 €, 2 v =T ¥ B 7 3R4ERRRT (Producer
gas) b4 e, iR > F AR, 2= R, KR 7 BEH A =KER 7B VAV

SR IO 2 BRI 7 o A RN = JOT 2 {AE 7 F ¥ o = 7 KR~ > 7 Ha
P O: FTES, O ~ C MG 7 CO > ah 2, BRI 7 EiREEH~
CO F Ho FF¥T o BAESS= li% 7 Hik=2 VBAX (Suction type) P
WA (Pressure type) # 7o X il = KAER7 ¥ F 1Tk 7HR (Dry
type), Likt 7 v =2 v 7il¥r )itk 7iRA (Wet type) + 4 7,

CR9) JOMPRdeRR=3b7adt, (FNEsTn)

33. RMLz%E (Cﬁrburetter or Carburetor)

SRR T o~ PIIRERIE / 50T = IBA R+ #Rh 7 RBE > 5) 7 A 0 15 A R 7 b
a2n [l =2 v =0t 78K 7 ROy e BT TV T, Bh 7 =R 2 v =
By o 27k, R i IR =0 2 v 7Bk >, SR MRA € > A0
WBRFTT e

(R9) Carburetter 7{Jjii-RVjt 2, (AIMICTIO

34. ;#E%RE (Silencer or Mufiler)

S 7 MAHEEA ) 3 BWF T A 27 Z v 7T = SR =T =2~ + SREER
JRANN BT TIRRA o, =R P v ~ R a = JPIRY - KR =LA

PES =T o7 h il An, 2 7HETMFEIE 170

35. WA 2 B@2% (Radiator)

St 7 BB T B2 A7 506 7 T = 30K 7 s 2 B+ =14 v HIhY = 1R
e AARE, HHIKT W = B = (1 13 2 = R3HVK 2 ilidE 7 ke 7% 2
IR T IFE=F=+ 4 7,

36. ¥ (Ignition plug)

\
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7YV VS RGN = Bk A r = ~BRKTE (Electric Spark) 7 #H
> ¥ SR F T LS A, % b= (Magneto) L ~BREHI® (Induction Coil)
={KY 72 ZERG I 7 R 7 50AN =81 TR KY€, = 2 kSR
Al PR 2 SR T — R 7 IR >, 2 AR S MG = 7 (T
=X, carth) &, BOEAT KGN =M 2 VvV ={wd= 772 v7WXkiP v 4 7o

(@) 4”7=3>737 s, (B3wRERH)

37. =7 % b~ (Magneto)

2P b= =TV, —wfihii:t (Vibration magneto) 4 &, SR
2 7 Ik ABER (Permanent magnet) 7 Hitkfil) = 2 8F (armature) 7% &, TE
JERIF 2Zv 7 Hilffi e > A7 By er=e /7, 1Bz =% P~ (Rotary

magneto) FIGLT=—K P 22K v 2 257 7 8 718 ¥ — KRR FIHE A 2~ P
By = ki 2 2EIMER Z i v =2 22 2 F 7 1y

(fG) Magneto 7 @]t a, (HTRTE)

38. F—ENLE ) 2R

PRt 7im 2 4 %Ak r o F MM =F AL B =K72 v 7 "fli=4rnr,

(1) LJMSRX (Air injection type)

2240 C USRIV 2258 7 D) =7 hith 7 B 71T 7287 7 o 8
72 7IMEK 7 MNA~EHN 2 2 7R N3 V=@ 42 P 7240 2D
7, YRthfafy 7 of = Z2GERGER 7 OFHl ¢ o3+ 2 X =2 7 3K HLE - 8k 7 556
=il A ne

(2) $MB|EIHRX (Airless or Solid injection type)

IS o 8RS 7 088 b = X, Hi=@alfIis = 459 ahHE7 300~500
GURE =5 A G 0 2 S 7 Ble A= 757, SN 7 BB~ Tiv F
e 77T g

39. EREAXXF~Er#M (Fuel injection engine with spark igni-
tion)

e . i T e . —

v 1 i
PREL 7 SIS T RIS A = i 2 v =TRRE K AALRT, BRI 75 2 7R
7 LA FIET T vy

40. Mgt (Compression ratio)
prifsE AP ER DY ZTREMr 277 EBRIE 1, AVK/IT Fr,

95 R B 1:5~75
v: VA Baii 1:4~7
A hbR B 1:4~5

F—-EAiil 1:13~16

41. #YV Y G F~EA M ) L

(1) HVY el = KISy LWFT 2 H F=BAEEN =~V 7 BT F
4o

(2) BV Y VHBH = KR Y LBEFTT e F =R = Y RRT T
10

(3) F=CAEA W B =T kA e/ FT A 077 7iRKT
500°~550° =5 A v B AMRELL 7B A F v T X,

(4) F—-CAEE KR PR F 7R =REY e B ABH=1HT1EZ
A QBH T A, EFER D VI 7 TREABESE =550l 7 TR LEF T Ao

(5) F=BrEE Wah7E7 5 ML 1o _

6) 294 I2ARTUEH > 7B =~F~BAMREN 7 T~ REHRE T 7 1, &
=BV YV villl= v ¥ 2 94 IARNTEA X, 4 P4 IAKNTEH] =,

(D) F=BAHME = N & € (@R RF ) ZRMRER Y LB T~
B, B2V =Y I ZEA AT 4,

8) HYV Y v R BT T A, F~-BARE s R TLERER
FT N,

[M]) Gasoline engine + Diesel engine b 73z itbll, (=)

(M) F1~-rBBir 420 >80 721 7, (0 2REF)
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42, FpF=2Y (Detonation)

BV Y R = B O B> 4 P 7 BER] > 2 4 = LB REIILIRGT = ol =
Wy, A7 F=BAMMT - EVE 7 SEAPREL 7 BER) > 7 P+ LR = Y
rvr—if=tffE>7nom + 4 7PRKnocking) 7 A2 P H T 2L 7
FrR=22V 47, avyEr rR N BR, Bt RZ>, ERABPY,
W, WEGETHIR Y, EAPY RIS D e 7Ry 4 i@ = R 75 > -

FvoaRrs R,

43. K"P¥E#H (Anti-knocking material)

ThR=23VTP7H 2 =RE =M~ # 7 B L 4 7o HY Y Vi
B = A~ ATKM 7N A Ry =, PRI=, 4 TF71LER (Tetraecthyl Lead)
TR >, F=BRUE= AP A > FRKME A 1 IR F

(Ethyl-nitrate) > F AR Y v 1,

4. F* 2% /R (Octane number) %5 ¥{K (Cetane number)

v el 7 R2MREE (Anti-knocking property) 7 Hi#x nffiz 7w 7%
2P WA H2Y 750, F VAT BE =17, Bk o722
¥Y v+ ~FF Y (Heptane) 7 Fi/jh 7 iREMTZIRY, ¥ 7th=f~rvat2
PV IERHTERIZAIF/Mr 47, SERBH > v b 2 HY Y ¥ 7 3RE: HIE
B=AvF 2Ry /i ~F M7 8 £ 747 2 o K =EEPE [HE 2 ik
B71ie, WHXRA—BREILF 222 7By 2 v 2=t A2V 72D (0
N~ 7R 2 X2 B B4R (%) 7T A A= AR, I~ GREBHIA Y
V/7,8% 72F 2B/ 15% 7275y 7RaM R BREL 7y > 5
SUE2HBIVY 2 X 2D /M~ 8% FTA 4 7,

K=RFYMTREAL =21, BFRE7RA4RTFV 20 r A RB=35K1E 7 88
1 « AFNF77 ¥ L Y (a-methyl-naphthalene)  7ffix 7 8|6k 46> 71K
U APRKE7 JERAEEREG b >, (B 2B 2 2 infalr A RIS 2 B8
TR N A —REEME TR A A TIBE S 7, ¥ 7 ] o YESEBRE D = %

o A
FRFY TG~V FIRA T Qn 7 F T ro PR HIREL KGR Y /
1 7 EEREL S BT Y 40%, a AFAFIPLY 60% T EHAw 7 7RKE
vATE F s 4 F RN , 2F YR~ 0% FTALEA 7,

BV ) VISR HEREL 2 A2 v~ 80~852% F AUAEHREH =~ 90 % LI
L2 7 MEr, - & F=BAEBMAMRE 2 ¥FYRAHRMT 3B5~55 %,
MR =- 55% LIk 7=/ 7RI A
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B, 0
B # e

AE =0T R 7 ot = BB 7 SRE =7 =R =2

1. ## (Machine) |

BB F AP T A R T HIA 7K Y, AR > 7 —E 2 HEGEE T B o
W77 3> FEMT > 2l 7 1 7, (BI) =€y, TR, G,

(Mechanism)

2. #A (Apparatus or Tool)

sl (A3t~ ANZAWPRS) =457 79 v a3 7 1B = Hi: 18,5
XA Bl 7T e () ENEE, EMERE, 88, #0755,

CROD HRbk b 28BR + /S 2 ==/ MBI 2P+ 7RY € 3, (prTREHD)

3. [RE)# (Prime mover)

BN/ ZINEF =T F =ZAvZ L 7B =~ 7o =Exr =
Frar,

BEE = ~Flix Tr AR =A€7 ~KIZFFT 1,

(i) XKANRE# (Hydraulic prime mover)

KIRIIK7EREZFIH A= 75, K, P=EYr2Zr=Bar,

(ii) K7IEE® (Heat engine)

PREE =K U 0 R JO0HE 7 4> 7 MEN 7 A TN + >, RAEWEET e 7 B
NZHEY A, Zv={K7 W7 G2, BB, AAY-EY, 48R
PREERH, HRP=EyrZrv=F=nr,

(iii) RAETH#® (Wind mill)

B.7 GIER 7 MR = * 57 Y AN 7R A =2 5, Bifinv 2057
AHTEER=AHlE51vF+ 1,

S

(ER) BETIIF-7HRMNZIAF - =B R 2L B B (Electric

motor) =JiEhie 7 FHF=WAAL A®T Lo
40)) ERhER 2 S 2 B2 MR =R € 3, CEF iR SR T FT)
[R8) JEmhER NI ZM 7,  ORESRUREED

4. @F (Screw) /1M
(D ifizaHEn b (through bolt), (2) HiAFRN b (Stud bolt), (3) REAIFMA

b (Tap bolt), (4) ¥¥VF A2 Y2~ (cap screw), () et L ~/PMaB
(6 =04, machine screw), 6) 2% (Set screw), (7) At¥ (Wood
screw), (8 &K~ b (Hanger bolt or eye bolt), (9) ¥+t (Thumb nut

bolt), (10) HiIZE N b (Foundation bolt).
[m) Screw /Hifizidt, (W-h-REEELD
5. @R hbil (Screw thread) /MR

(1) w4 A=Al (Whitworth thread)
#1ifi (Flank) 70 2 MmiE»w 55° ={E7v7# 1 (JES 68 #)o

2) €7 —AhBIl (Sellers thread)
M ME S 60° =fE7 v o
3) A=~ PFafaBll (Metric thread)
24l 2 ERHE -~ 60° = 2 v (JES 13 o
4 ftBll (Square thread)
A~ TR B~ TE SR EY 37 PRFT 1,
5) #taBIll (Knuckle thread)
Dl 2 By M7 2T /e
6) bl (Acme thread)
B AR 7 > o s 29° FT A,

7 #BhBLR kERA I Buttress thread)
WmRE FEARYE bR TR 2 2 FE 7~ -~ EEHT—
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7}1\ av b 45° }ﬁz“}‘? > TN, (Saddle kEY), ﬁﬁ*_i;,";.‘.’:-*_ (Feather key)’ &'ﬁ*-— (Tangent
CER) VAVIVF=Z, ¥F=%, A=FA/ZHA EHHRTINFT 2 2 key), ¥ K9 7%= (Woodruff key) 7 ¥# 7 vo bk =riked 7MY v

77/ EXEREETREER, §TiA D F = R il =7 “Hli=50v o

(M) 24> /5 o S SR AT P =R L0507 R 287287 ¢ 3, (M) F=-f7EZH?AXD, (G iN R 0T)

(322 T @il) 11. # (Shaft) )8

(1) 4% (Machine shaft)

Py, TR vy Wb BT Y B)) 7 2 AT Vo W
W% (Bearing) =%¥§¥ v 741 #n WhEZ 7 Fov =M1 A 1l 7 #B5y) 7 ¥
¥ ~Fn (Journal, §i%) + 1 7 o 1ifil = ~SREAE (End journal), "PHIEEER Neck
journal), B2#¥ (Pivot journal), WML~ A274 P8 (Collar or thrust

6. 222921 (Lock nut)
FTIR7Man 7 ZR 7 PP FT Ry Wilin"T{HPVP b= 2l 727 74
7o 2 F V=Y T 2BOE=T

(M) Y2+ {2, (B LRI

. @I29L%AANAT VY Y75% (Lock or Spring washer)

RIS 7 ez 7 — BTG 9 ~ 2 2 753 7 i = 0= SR8 7 Jj1] = il 5 7 HEA journal) + ¥ # 7 o

GER) A4 b G - A~ 2 K =2 BN T 470

(2) H$h (Axle)

i) GE 7 X, Wil 2 v =WELr TEFALES T4 70

(3) {S®h#h (Line shaft) Z-~#fl#h (Counter shaft)

T 7 (Sl 2 v v = B AWMFE ) T MEA AT A/ T4 70

(4) 1>} Spindle)

o F RN 3 T 2k 4 B S PR ¥ 7 i Zv ==

Mo

VIR F, FIP7H A PRI BE TP 2Man 7 TR,
(] RFVSr 2o il 2, (FFiNskTH

8. Z»nJ~ (Spanner)

ANFP=A FD p7RRATHF | ~EAF IR A bt 0 Yot 7 47 v R
AN, Iee 7 ~WREBEEF1E 1 o Wi R NP = (Double open spanner),
R 11 ANF= (Open spanner), [¥110 &R »F= (Closed or ring spanner), Hilfz

AnF= (Box spanner), (V& YF A NF= (Money wrench) + F H TN,

(A] RAF==@ 7R, GFERTH)

9. /haE (UF) 758 (Head) (5) TI{R$h Flexible shaft)

IRBE KRB (Screw driver) FH#2 v =ik (FYbVY) »FEili=3 BEABRERTIR ¥4 =7 7= 7RXEH7HI 7=/ 7, B v

77 v, W/ R= AR, MO, 7R, 9P5 (Oval head) (7R / 1777 5 AR EE ST M = v FTAERIIRY 2 R 7 TR o BEATRF F =
¥y ))MHE¥T A, RV v,

10. ¥~ (Key) (f3) Counter Shaft iz, (HIEREMAEEL)

EJRED 7 13 2985 7 Sl = W HIY v = 7 P~ oo, SR 7 il = [ = 12. $h#= (Shaft coupling)

AT G = MEs e 7, %= (Sank key), T:%~ (Flat key), ¥ ¥~= A W7 Rl 3 b AT 4B A B T A AN BT M, X
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NZAR T LR =S TR S AR = EH A BRI R T EE + 4
Zo

Wi F =~ (1) BR#EF (Fixed coupling), ) TREE (ZLFLTAHY
7Y v, flexible coupling), (3) BESEFE L ~HEH# (Clutch)  =Fi# 71

BT T ZAR 7 i 7 —di L = [HE = ~ = 7 BRES (Box or Muff coup-
ing), BVEAEF (Split muff coupling), EEEERES (Friction clip coupling),
7 7 ¥ F#EF (Flange coupling) + F# 7 2,

1

APHEFAZAR 7 Wik 7 —B o 74 v, Zr—FAn BB 4 % =+
mnE)F172722VFM= TR 2 7 Wil WF T 2 70k, w7
F=Hlrr 7 e 23%F (Block coupliug), Wil FiE+ 7Y 2> Bitigs
(Hook’s universal coupling) 7 F=7 1,

227 F il 7 (BEY 7 R = 1T 7 WA = A A L EF Rl =% 3¢ » 1
TR 7 ARG A Y WS 7 T 70U r Y BB 25V F (Fric-
tion clutch or Frictional clutch) +, Hilili=/{” 72 25 YFEINLI 2 2R
WG = KT 7 AL EE 25V F (Claw clutch or Claw coupling) #
T Ny

(R3] WM (Clutch) Z AR =RV ¢ a3, @ik
() H»27Ver /0203, FigTH)
(B) Z2v223aFrnr5vF ikt a, (1R

13. % (Bearing)

WS~ ISR = i 7 Sk 2 v & 2 FEERB 2 Jiiir 3 2 SRR 7 1T - =
I FFT Vv T TR Hilll= WS = HGH 7 2B 7HA> s A8 E#@®S
(Bush bearing), EXiihi5i={H] = » B (Pedestal or Footstep bearing), &

R 7 Il = A v 25 A P§#h8 (Thrust bearing), ¥iEhKeds 7 7 = 4 v i
IR ML AT A = RRTHFEA AL B8R (Roller bearing) % vER
¥ (Ball bearing) = F ¥ 7 4

. R o=

(2®) 20, HZHihr > 7~F V=R (Grease) 7] >F ) =R
#3277 (Grease cup) ={EF7ih A Lo

Rtihz 7 Ky~ H/RFTan9 v, “)lbmm;ﬂr\yyﬁliﬂ)ﬁ | (A
—Hf/'?l)bo

(M) WWZ s, (REREEIL
(R) X=A<¥ YT i /{gH 2 A0 sEE e, @FBETIED

(M) K=a<pV>r/fL7@-+EH7RY ¢+, CEEHED
14. =F=2-n (Module) FEEEZIZ (Diametral pitch)
tF2=A7 M, BEZII 7 Po, 7 N, mm FE»SYEVFHRET
Do, WFEAEET Dn 214
M=-Dzm . Pe=
GE®) Wi, A 7L FEA 2GS =~ 1P A~ 2P TV 470

2L HEERIH 1 A2 FTA2 TR %

15. ¥HL /AR
(1) FEE Spur gear) »~ 7 EY Fiil (Pitch surface) # MGk 7

FRE T,

(2) R (Bevel gear) i #H1Z~ V€D FMmMAKEE7 F 2% /o

3) PRBEME (Skew gear) ~HiFFTEEX Xy LNV TEX, EY FH
FR s 7 - A€ 7 7, RabEN (Helical gear) ' #~ABE (Worm

gear) F =4rVv o
(R9) il 2 FREIZ R 2 227 3, GSERTE, o EEeE, JORRE S0

[rs) ST+ 2, (H . RERTD
(EM) Module ?ffifl=RUt 3, (ATIUCTID)
[p) Diametral pitch i », (Af-EREHEEL

16. HEH¥/ ¥/
ﬁm/ﬁn£=&sA7r#ﬁm?wazmﬁx=ﬂﬁjﬂ~/ﬁﬁﬁ#~9

vmﬁm%ﬂﬁ=QMﬁvm*/nﬁzmmﬁ/&ﬁﬁdV$9=—b%ﬁ7*




oot BEE oo

A4 VK Y2~ @R (Involute teeth) X ¥4 24 K (S 24 F) i 7
2% 4 2a4 FEE (Cycloid teeth) 7 “Hi5 7 1 #, =fE= Y K4 v
VY~ FEEHENLTEN,

(R3] gear tooth =k 7MMl=3W)¢ 3, O 5EHERNEH)

17. %= bk*-n (Ratchet wheel)

Il = BRERTEE LA~ WUIT 7 il 7 4 2 A L7, 2 v R8¢ 24 7 R (Catch) = 7[Rk
(W) 7 IWSETY 7 A n e 7 FT o GBI 7 B0 =~ — Sl =~ @iz 2 = | 5B
A 77, IKBTTW =2~ IR 7 53 A KB 7 kv v 2, HhA53E 7 34¢ B (Anchor
escapement) Y24 VF il Az LFT

(M) FF=Y bkF=nt il 5, (HZREH)

I8. FAE (Pulley) REA# (Belt)

W71 7 (43 = ~< 5 M) 2 PR A B 2 W7 =2 b 5 M o RATRR
FTVTHYEEET W=—EFTA 2 v TLE >+ 4 b F =, =T 7 IR
ffr, Zv=<nb ?ﬂ+£rv’* AT ORI - 1) 2 BEER S 7 (i A o Wil 2 6]
T A — 7 ¥ %~ 8% (Open belt), IT ¥ 1 [fi] 7 B4 ~ 1 42 # 4
(Crossed belt) == 2,

ANRP=A (D) RET>F 27 B 7Y ¥ X8 (Leather belt), (2) (&
BUFH# P IET 7 2l r 7> 7Y AL I (Rubber belt), (3) k% 7
Akl 7 A FHEA -+ 2 AKEBTME (Cotton belt), (4) 87 MEIE > 7 ¥ B~R
b (Steel belt) (= v 74 7350 = ~Ffili ~ #e5i = KE, A, Ih, A INDET
Al FFHFT A,

(A </ &H2M7, GFigMITH”

(R) =T EBIRTEBs /G =N Wb BY 2R ALAR IPH 3,
(FHRSRTRT ) BRI L i 8 M)

19. ERPES SR ) e
N IR T L 87— 2 i 5 4 2 = 0 A 2
FRIK 00 +EA T 1
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(1) JEmENWNPEME Span) 7@ 4 B4 =02, Wl EA P ¥ =%
(2) BH T EFE=KR 31 SRR P RIEHT T 4o

(3) WEHL &7 nfa] v v = e~ 19 1 5 PRHEE = RIS T o

(1) ~A P LHNE= B 7~BY Slip) /154 =BT Ar =+

—

HiZE HRENL AR v A BV T Ay
G) T AR b TSR~ AL F A H, W2 AR (O &=&)

F UG A ARET T o
() ~abt¥Fe=1t 2 JliRiE=1t7 {3k 2M~3, OCEHES)

20. #¥E (Rope pulley) REw~7 (Rope) (HEhGHEASALIZ1H0,

21. Z@=®E (Differential gear)

= B, C Faw 7 o aE 7 pHl
37y 2v=3%k2 F,G rrii7EEY v
s, L8 AFrrgizrors B, C
70 A =~ D M vd b

Yo A =[HBECAN=R=FDTF N,
& D 7 F, G 7l S 7 el =—
a2 4 b A, #iv F, G Wil = Ay e A4 r ¥ = A
fi> 45 A, B, C —§ir7 v T F, GRilii7 BiE¥LYPY =751 v
# D @i =my v, Ay F,G 77—, Pl~-5 F =350 77/
oy - EEHEY P b 2 S, D ~—gHE T 7> 7 w17 FTAA 7,
g A= A iy L7y 2 i) 7 C ={~nr, 7 C Wl D 7
i L4 (8= A + C bWk 2 ey 2 SRR Y v T C BB
) 248 ) EWFEN, F M7k 74 % = Wilth=n-~ oG 7 28 =87
EER T H= =, = U7 EEH A ¢ AR 2 S = Al 2 v ke y L
?mmr+=ﬁmmﬁ=h%mmmaU%zﬁfﬁﬁﬂﬁmhmﬁﬁﬁmmﬂf

@i~ 7 7 VUG~ K 7 F o
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(M] F4Z72=LiPnFy=- 2hgillta, (HZEER, PTG

22. Ha (Cam)
WL &

IREHHD L~ R BhiE ~ Kli 7Rl 2 2 iyl » 70K Y, 7 &0 7 A ZLIENR > TE BhER
Jn [ £5 d | - -
o] @4 @h, FAREHZGNEY 7 BEEHE =R~ 7 REFE~ 7 v v &, L7 FENE7 HHI{’EE (Factory Practice)

DA F A b, PEREEE S RTEER > ¥ = L, B

ikl (Materials)

1. JES
g A i (Japanese Engineering

ﬁﬂlﬁﬂﬁﬁﬁ%ﬁm?mi?ymm$750
(p) JES v {ilz, oo AR

standards) 7 W§F @A = VAT A

2. DIN
sEif 1 B RE (Deutsche Industrie Normen) /7, SEREOff 7 T¥H

ﬁ??wﬁ,Eﬁf*%mﬁﬁmw?ﬂ5&M#fmﬁmm%v?¢»a

3. T{eiik( Machine tool)

el -~ RS =R s BN TR B A=) F, SBNT LR
SR =M~ 2 A~ RN = — R LR T i = BT~ o ARTHR
(Wood working machine) % Lfiithk = v @k = 2 7 H ¥ 7 Vo

4. T{eiik/ 2R
TAekbt 2 v 7 A= Yo

(1) YEITHeiik (Tools acting by paring).
TAHeMeb =T 7 Hi~, @M /7977 %/ FHEAR, SEPRHR, R, I

W §97L1e (Boring machine), weais (Slotting machine) ~Z v =/l %o

- (2) HE7)T{eHik (Tools acting by milling).
Iwmm=MW#ﬁmmzﬂMﬁmﬂv,M?vﬂﬁmﬁnmﬁ!=mzﬁv
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nE /7, HEMER, #H8 (Metal saw), Bi4)H® (Gear cutter) -+~ F2 JHEi=7
Ko

(3) BREI{r#R (Tools acting by compression).

R = TR )) LA~ET1 7 In~ i 2 ek =S~ = 7 5, ZE{SEh, 7K T2R,
SEH® (Rivetter), fi21% (Roll), WKil® (Press) -~2 v 7 1,

(4) BIMT{e##, (Tools acting by shearing).
@I 7 YRGB NYl%  (Shearing machine), WL (Punching

machine) -~ = v _-_-_. Ro

(5) WHEET{r##& (Tools acting by grinding).

BT Wk RRIRL Al 7 GRS A O3 7 6% 4 78 2 716 2 BB > 558
/ Rilii 78 2 ~ = 2 F P (Grinding machine., KiWTE¢ (Polishing
machine), {f{l: [.#% (Lapping machine) ~2 v =B =,

(] Machine tool /ff 284+ 3, GHERTH)
CR3] PRt 2 AR 2 e v 2 s @€, (HEE T2 iE)
(R) 7 AR 2o o FIBR o3t 7 HISR 738 < 3, (MEncaise)

0. HefE (Lathe, 250 A

GEE ol e b= [EEY 7 > >, A EAREYT > o 7, IR T ¢
¥ 2 W, DEGNLAGGE 7 F 7 =QflAares w7, B9% 7 (1)
BEER® (Engine lathe, fAS) ~HEixE (Leadit;g screw) 7 A > R ) €)@,
o VUM AR eREDVE7 T2 7, (2) P=1LY M (Turret lathe)
ZUAY 7 W% =i~ Fix 7 T =P 7 — 2« 7 Mk~ TR T 14 »
T/FRYE, FUORFFAE 707 LW A =7, BB, RS TR, 58
FEW¥ (Face lathe) - 4R (Face plate) =t 7 # AR 114 7 fr =7, >

v IR = )T B2y Y IN (Turning mill) + 1 7,

WileR = ~BX (XY FURLY) 7 Ll RFEF = 7)), Xk (R E 2@
Mz 72 7 7 Z@A 70 BB =K =/ FHILBA =F=TFL (gap’

— 13D =

H7 . Fuidho g (head stock, [E L=23Y, 417 2 (tail stock, L&

a5, W b (bed, RLO), {1:{¥% (Carriage, LL=) A2+ 9,LT

H2 7 AEY FA=~EOR, A Y X~ RILE T F AT Vo
6. Hemxpims: (Lathe fixtures)
(1) Lv=AFVYI2 (Lathe chuck)

2Z2E Y F»ﬁﬁ:—_mpﬁg—&:&/&", wWE M (Jaw) ?Tierv-?-'J:f‘\E!m?ﬁf-j'

rrfre
(2) $#iE (imitk, Face plate)
FY 2 =T ¥ A skl 2 T 7 8k 2 fL=FRNF 13 (KA LU R
(3) 3hi¥ (Rest)
ﬂﬁmmﬂflwm?mmf*=ﬁi/ﬁﬁﬁVT{?ﬁ=ﬁﬂ7ﬁh{wﬁ

W =X ro T i g A A PNV N

(4) ~Ad3>2& (Driving plate)

?ﬁnﬁr#=zv?xEvF»r~m=mzﬁx=xuypp;nggae;

F 7T Mo
(5) B#h (Carry or dog)
T ) — =T F A B BD & 7 e 7 L=~ T 7o

(6) =¥ KL (Mandrel or arbor)

%vﬂ?&hf?ﬂ??fﬁﬁ?ﬁhvwb*=,w/%=ﬁx?meyy_

=W rre /o
(7) »4 pHEAY = (Tool holder)
A% (Bite) A7 Eir A FEr VR E T A P, ZVvINY 2
VA4 bERAF == T V4 orre
(8) w=12 I (Knurling tool)

TH=m=1" b (rollet) 7Z2AMFT Vo




e
7. #%# (Drilling machine, [3=~3HA)

$«(DrilD5 F=7M (Table) =Jifi> # KV <4 A (Drill vice) = [E35

YT =L 78 rr >, A VR (Boring machine) ~E=3L7 7r
LI 77 KRx 2 > 2 WV RAED Y 7Fik=1E> 2L L X n 8T 2o 13
~ORA=FLEF~3, RLLEF~D, BRIE-3FF /)i Tr,
$E~ FYAFPY 2 Drill chuck) =%~ (Key) 5> % Vi 7 no

8. F7 (Jig)

W 7 20 7 Tt 7 el =M > 717 7B =FEN P F A RF TR T F
Z(@EW 17, 2v7lillAv SBET X =ile =T 7B,
Y7 =RV Y (Plate jig) +$8 ¥ (Box jig) / Wiz T,

9. F#Hi# (Planing machine, Planer, 053 A)

RBRF B 7Wre s 5, Wi ~— = [5E > THM7 F=FA L=k V44
RPN e AFOM AT ) F T, F=F R 7 BUAHIA b AT
7, A FFo 3~ {51, 2+ 7 LREE (quick return mction) F 4 7,

10. 78## (Shaping machine, Shaper, B, R L¥®=~UA, &
—\ )

Wiy N 7 Tt 7 R 7 fin = 7 ST 7 F =R | = [EE e, X7

7 & (Ram) 7 ¥ =Jabtf > 7K = (EWEY© > 2 7 G 7 17 7 Bob>°, LIRSS IR
AT HEn, 2 707 TR =T emPy F 2 Y HT 1y

11. je#i4¢ Milling machine, #7748 35S0 T8, I~9 v )

LOEM7 F=TR 7 L=ir = v 7 By, @S+ P -

(Cutter) Gl = & TS, AR F F7 40 =lil] v n, BMAES -
Y ¥Z (Universal milling machine) ~F=Fn# |, Ak, &4 =18h 25,
s MBE = [l > 13

12. X848 ) X9 (Size

Befk ) KYy 7 £ 2 = XY b 2 BY 1108 (Centre height), L ~HIfi > {3 n
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BATRE)FAFYY Swing) FE AR, RFUYTA~LE7 2 {3 V22X
Ao, il 4 R7TER> F r4 7,

F=38 ) KV F=7n /7 h.Lom 78 (Column) Zjiii~F /7 il » 2 (%A
FARJYYFEAAD, T=TRIERBFT A 7, 20" 7 [F~BDRT F + 1 7,

VAR T L=F=) ) KY~F=FTRN I B 5L~ 2, BF 8 N/ FTL=-F
- F M7

=N ) KY~ A 7 Bh 2 BKEHER) 74732 (stroke) e~ =, Bl 207
] e )N=F F 4 7,

3= VY T ) KA TF =T W) FTEFTA 7, (R TF=FN 7 | 750N 7
—Jfi=Emw i HRA 10 78 =YY T+ F 47,

(M) Lathe fif /b2 LIFREN 72 K2 B (MATEHER)

(R3) FVRr s, (FF8ETH

(M) Jig, Mandrel F il 2, (HUEIEHEE)

(R9) X7 L/ HliE2M7, (1) 1EH (v) a=R=PRI=VrFei s ()
Yxmnm (=) FOVST2LY () FI4OF T2y, (Mt

[(R9) Lathe chuck rfil4, (450

13. F&E (Hand finishing) BTR (Tool) 7 EF %/

(1) YR (Calipers) LV 7 42~ N =37 77 e THFA

T, AR BoREF»T

(2) 2YNA (Compass) »F N4 F= (Divider) t=4 |7 @ 2= /57y
I =REFTHTT s

8 4HEEE (Protrator) ~MiE 7 lr = 7,

(4) FCH (Square) ~LIEY 7 Il 7 HodE A vy

® ¥ &h2E (Straight edge) ~Ha 7 La 1 Pl 7L L ¥ 2 b 5 7 —Hf /
A FBEH e TR A 7,

6) FEWHE (V block, F4 7w 2) o 90° 7 VM7 4521 G /2
Fonail=M>,

i — — e e — T — __—

— . — e =

’ N

=
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(1) WF=BX~<LH DT (Angle plate) ~EM (L&) 7 HiRgSm>
2=V A TEMZMY) 2 7 FE L7592 ), TR =Nl 2 v 2 a .

(8) & =34 (Surface gauge)

W7 b= B 7, @R 27 Ti= KE=RE2 + +, L T/
v > F7R A=,

(9) ZZF (Scraper, A2 L =n=)

Pt E7 R 7 18e W 72 M2 WY 7 —FIEM 55 R -~ fiE & r =
7o AR/, WEME 7 MU, WRZAP A A F =R, Wil T it
Effi=F YFn~LH5r4,

(10) EHR Surface plate:

JT 7 i = 0 7 K6 AR 7 S K~ 2 2 FIEHE =4 747 7,
G2 HIAAN, Gl AT L= Y EAFA 751, {80 €M7 (1
EFN = WLDP A4 PO F =R BEEXAENRETHE 7, 2 v =k 2l
L7 M7 e e 7L 78y RE==SK/th ¥ 707207 |
Tl hoign, BIF=K—E= E2 v A5 T o Hl=MLr 747t
PG — N FIEFET il 5 v <M= B =~ WK F £, $i==Ha+ /
B I IEMEF PR T v A EF T A,

(1) »27 (Tap) BR¥ 4 % (Dies, %)

PIT~EBy =B 78, ¥4 2 =Rt 781 TR,

(12) Y=~~~ (Reamer)

— 0l 407 IEME =k XA b2, JL=E3EF 5 =~ (Taper) 7 v & 1
FAEE= A R T REA NI P == )T 7, avH YV mp=FT

n

wd

CRI] Surface gauge il o (HOGTRESHE @iiL)
CRR) R 7 bl o, (HriReRIHF)

(R3] ~ASSTHINfF A=A b, C(PiTiE)
CR) “EREE e MUEHE e 11l Svr s, (PRI
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14. THAWMEBIR
(1) @©Z%7 (Vernier)
BIR (Vernier) 735> #i§ 2 2 157 2, BIRA4R 7 (n—D HEZ n €

N YEBR7RVE/ FAR/ _:11 7 Efi= M :{3r e / FT 1 RH/ =/
l -2 5 I 1 -";F:*" s
J\“.j')\ -—l—(i'i)* “-l'\".'f', mm 1m 5 iﬁﬁ-‘f"}ﬂ"u

2) =4 »wui~%~— (Micrometer

W=HE#V510-7fﬁﬂ%z&%ﬁ»ﬂﬁfﬁﬂ??ﬁmszVF&
/mmr7VE»Er/m=ﬂinﬂ?msv;mvznﬁg?mm=mgzm
g7 )~y @i HE L, REVER i r w7 R =T L7 BARAL Y
vIN I B P FSEETE A ' 2 FT A, WHHEER] ANEI N A=PRARTF

_L_ . - __._]_'-,.- | = o — & - 4 -
» lm mim, rhi‘.ft" l(m “‘1 ?Tﬁj;*l l‘lﬁ ~ ii}n’

3) hEBv42uir~F~
1% HYER (effective diameter) 7 K =dlr =/,

4) 597 A¥= (Depth gauge R&EEr—< (Height gauge)

MR AEA {iH T 7Y 7, R BT 5 7 Y THnE/ 7. % 2 »RR
A4 2R R=R= T L TN,

5) ¥ A¥r¥- (Dial gauge or dial indicator)

b 2 {157, Bl =B > 71 2 AIE 74 <, X 2 iR ¥ FEig s sn ¥

95 5 ={FHA A 1%- . 1()%0 el 7 L,

¢ 3= A=¥»~ (Minimeter

P AR = ik 2 Biy=H+ 7 v i —FERE 7 000lmm ~Fillv
ro

() RFE¥~Y (Limit gauge

¥ 7 Wi b ¥ = G Y 20 7 WAETE (Establishcd dimen-
sion) iV =fn 7 F T T A S AL E=EE - AR EFF RSP RARRN




o

TERTHAN, 2 7 7= by ~ 2 v SfLA B A G 2 B = A 2 i —
M/ =l Fin o2 VIIRRAF =T b 4 7~ 7 L 15 2 A v 785,
JAEEH RF¥A4T5) ¥=2 (Go gauge) 74:= il VINF 4T 2 Hom (No-go
gauge) 7illiZ7 Fr vV v AERMFT L, BURF =Y = BB H= (Caliper
or Snap gauge) ¥ =2 (Plug gauge) 7 # 7 V& il 7 YvriE:s i
{87, & ~L7 U~

8) 223 A%~ (Thickness gauge)

T 7 W v e 7 5 HNEE 4 S4B #5657 Y 2H A 74 (0.05mm) =2
BI7Hi&AIE 4= 7 (05mm) ~TFWK Tl vy FT,

9) $EH»~2 (Radius gauge)

M A RIS A B 7 A7 MO L 2 Bl 2 PR = 2 75, B RS
B A n =,

100 EV#¥%~2 (Pitch gauge)

WA 7 = 7€DF 78+ yREWNT 2 ¥ = 2 Peke T Bk 7 468
2y 5, Ry E'}Pa'-}ffii’f-;-ﬁﬁ?u

1D Few2%~Y (Block gauge) X Ia»nyVy7uw» ‘Johanson
block)

NIN=F=T, 24 2@ R == ) F iV 7N = 7 i A = A Af
=Y PEHDF, H 9mm #f 28 mm v » 221 103 i—HL 2 s
PHEF= 7 17, 2 7841y 7 BY G = =5 L, 103 1/~ o, @5 7

ey S Uy : |
K7 |rGesr joo0 MM ¥ F 2L~k w3 s v, Mo s TR,
() w420 t=Ba i nfgfif e 2 5, ()5 T0)
(M) =420 2= B dpfil = - FUEIR A v 2, (T e oriil)
(B) FYFRF=, 92 RAF~ g @HIEN. (T8
(B) Y=C7uv2r s, @EHEssTH)
(RS) 7 ¥R vfiln, EHFigTH)
(M) Vernier /it 57 7RV 3, (M LEH)

LS

(A9) Limit gauge, Vernier 7 fififi=RW €3, OUXEZH
(R3] micrometer 7 ¥/ fiivFilllv 2, (RARE)
(R9)  HERRMME T4 (] A A REBsERg L Bl 2 FEE € 3, OIOXRED

15. Ei#t¥ (Interchangeability)

Bobt 2 B4 7 Sin = 2 AR F vy o v, M TR
L 2L P~ 7 SE % = B = A 1 B = o e 2 B0~ ERIECTRD
HTnr b4 7,

[R9) Zidfepk 2Mf =300 ¢ 3,  (HAERERNL)

16. BRR A= (Limit gauge System)

BRIL TS AU = 7 ] > 7 B 7 A—TAR 7 BT 7 T 2 1 B
Vidith s T ro BRER 7 55 » AA IR 7 BT T Lo

(1) B =HHMEH T 1o

(2) B 7 BH A~ BWER 7 HRE=BRY > 1o T AT TLE T > T 1,

(3) Tkt 2N 7HRHI AR = P AR

(1) BB FIERA # 7, THHERT 8 AWM= > 7EBRF A+ B 7187 v
Mo

(5)  HEPEERsN I 2 B 7 SRR 2 T =R o 1 o BET RGN D 2 3T AL =
A= b H A, BT ~—E] 2 TR 7 > T o

(@) VIVEF=SLAFA Y, RSHCHD
(M) Limit gauge system /i ¥ 728+ a3, (H-LTEW)

17. #e (Fit, i&8)

WAl AL Y iR AR =R ATk /MR 7 470 =B/ 1R
B b» SHix 2 REHT N,
(a) BERESR S (Running fit)

fill HFL F AEES =R E /o

(b) BVREX RS (Sliding fit)

BhrILr T HE =T

rd

g — ———. e A——— - —

-

== -

-
| i ——

+ -

— e
A — I g —



o Y e

(© F:AkE (Push fit)

ANFMA I ZAKEEF W 73TA 1= 2

(d ITARE (Driving fit)

G~ T A v FE ¥y er w7

(e) EAkkE (Forcing fit) |

A2 V2=V %, KBS 7)) 2 1 ZEA R L= 7,

(f) PEik44 (Shrinkage fit)

L7 7 ndinin 7 INBARERE - € 7 4 7l 7 HRE > & I > RREAT e n =
/o

() Bk =RWI¢ 3, (BAMEGIL, FMT )

18. 2% (Tolerance)

MRS 7 {h b Z PRI 7 I = — 8 S =0F Y € 2 AWM= T n #
7, 0Pk 7 By x =K~ AT KA TSR 2 S 2 Ml =Aen 2 7L iR
PRIV 7 BRT&, D AU = r 7 BTk 7 -, BRTE VRN TER
BTDEA 7, JES R~ 050, i 117 5%)

19. ¥k (Clearance)

Wi/ — 874 7 — B =4EM > » + il Ll b 2 =A7AE R ABRT —H = P
47,

20. PR (Allowance)

PRPL 7 PRI BB i - AL b 2 NBR 7 R~ DBK - 1 7, lelhedt=A%
AT D 7—{2AMM=8>THN Y UBY TLra b7 L lFTLH
7, BEELBRR 7 L7 JES 5~k 1 7, ISyl 83 )=
AR¥ABE = IHRE 7 K=, hinDE)N=HEKIFE 7 % FEMZA =
£ JFS =~B/pitl) + 1 7,

[R) Tolerance, allowance |- \ijd, CFIS8ET )

2], &% (Basis
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mb%rfﬁ%=ﬂf,—Vfﬁwwﬁ=£??%2ﬂ§?—ﬁﬁn:ﬁﬁ=
Eﬂ.m/whﬁ?Mﬁ??%ﬁ%¢E=A7f*=u¢¢&?2ﬂm:r?a
X (Hole basis) +4t, ¥ 7EM=W’ 2%ET—E”, R i R

L
- - — —— e —— . .

+ 78328 (Shaft basis) " 4 7. :
29 =2.=%355AR%»455 510 (Unilateral and Bilateral) i
2=23FFA L AHRAF=T 2 ik, Bt/ b, Ty a— THPFIE T

~ﬂﬁt»ﬁﬂ?7mnﬁ49?9»nﬁkbﬁ$1¢&?ﬁ%ﬁﬁ1LT=ﬁ

rHRF TN Pl~EiE 7 §-Fiky 20mm F 7 A5, 20jj_83§ 7z

SR T2 n s~ FFoaFT Y, 20008 2 0T s =i

AN N2 DPFINTT Ny
JES # ki Ba=rIL=223FIN 7 =45 FIRTEA>,

W B = =22 FFIATIH=REL4FTIATMEZ 2 b =T F o

23. *® (Pattern)

g 7 YEn + 888 (Mould) +FA~+ZEfi 7 ELES A JER 7 AR A E,
AT Vi o B R 2 AT 7 AR (Solid pattern), #OIR /7 71§ ¥ — Vi
T b o A AR T T 2 7HRE Sweep), T 7RA F > THAKT
Mo 787 Er =7 7 &8 (Strickle), B4 VB 7 Ha, 7 7 —Hh 7 A
0 7 i 0 i = BEh o~ 788 7 fir = 7 78R AR (Part pattern), il = g

JEEFET A b A, Fv=HIH RS 7 MR (B~ ) SR/
A7 hFIR (Core box) +4 7. HFE=HF (Core) 7 Hfg=» 1§ A 4.
% (Core print) 7 ¥ rhFe@BEARLr & 271 o AR =2 7 S REERER

(Skelton pattern) 7 F# 7T g

24. %Py (Moulding sand) /K
(1) WA =EAALEE 2 MKk, W, e X, L% FMER > T A4

2 b (i ko
(2) @MFEYRA = bkt

e —— e - —




- 358
(3) B7EAZ WAL RN 20 VR4 =2 b (I,
(4) 1B 7= > @ 745w =2 + (R,
(5) 8PIL7 Pit=X 2HO8Mr 708 v 711 2 v (B8,

(6) G ={EA> ZiBHEE AL F ¥ 4chE 7 2 = =15 v 80 JERE > 7 RIR

T 143+ ().

25. %% (Grain size)

WIS BRI T F 2R 7 M = 22 (Mesh) P 4 7577, 21
N1 WEREY 2R 2B MF T e

26. ATHiR 28

ATER (Wood turning lathe), 4f##i# (Band saw), i (Circular

saw), §FISZEERE (Saw Shapener), Siiipt (Wood planing machine), #fE

AT (Universal wood worker), A R4 (Wood trimmer), K1.75 4
A% (Wood miller), #t8§E¥ (Sander) %,

27. /7%

m?t?b#ﬁﬁ?ﬁﬁmﬁﬁ@?mﬁ=&0ﬁ#m:b?@éﬂ?M&mb
424

28. ®MEMIE (Melting furnace)

(1) 1%k (Blast furnace) ~JFPlk» 7§k 7 (e~ 18,

(2) A7 FAfR (Puddling furnace) ~ &7 5887 Yen b 4 ] il

(3) F2=K7 (Cupola) B L& JE=FRUMMT 2 + FHW 7855 =
o

(4) MW (Crucible, 22(%) X118, MEET + # 2 P +{F 798,

(5) KSR (Reverberatory) ~§f 7 fifgzn = /

(6) <XVe+~i% (Bessemer's converter) 7 I @A = 1 |2

) 8

(7) RBRIR (Electric furnace) ~EBH 2 KIEX B85 = & / 7 FLET A JE
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WN=214,
[R]) Iron melting of furnance /RWH| 2P 3, GriSMEIH)

29. =EES (Pyrometer)

(1) REBEN REM=|FE7ME> 5=/, 450°C ~Fllvr,

(2) ¥=»ntk (Seger's cone) ~ i, 1&f, kA, KAAH > F7Hi+« /&)
G =RE&> 2 E2MEF, B =K7RANFBrrilE &7 » 7, 7 vFRET
Wy n,

(3) BMEHEEEET (Thermo-couple) ~ i 7 &8 7 —ii 7 i, av 7
iiif X4 = A v AbsE~SERET 7 RE TR A A v o IS = K7 X0 BOEW 7 EIE 4R
7 A2 vFiRETMv e, (FHEF §11 2M)

(4) Vv =-EBEES (Wanner optical pyrometer) ~ 7 & {8 - THERER
7 K1 b 7y € 7WE =21 i, |

(5) 7= ~EBES (Fery's radiation pyrometer) -~ 7§45 71
MG A 3L 2 68 = BATRRE 7 B 4 7 3L 7 R8s 7 B> 3 2 TENE 7 T 1K 7
Frn BEFT e

(M) Afoxt=2-=7{f=3ta, GrisMImm

(R3] RED 782 3, ORI

30. BT friik

IERE Lk 2 L= 2 K Ine o
(1) ZZEASR (Steam hammer) ~EEM TR AEE=TVEL’ L=k
B &Y (KeVE) 7EY, BAN=KTERPYT7WMH > 7D T i~
InTranr=e/FT 1,

(25 SH & (Pneumatic hammer) ~RY TV VY F==3{ 7% A2
vIBRE o Y=Y VY N == RV EAPY = LTE 7B~ =5, §hH -
LA TERIE % 2 WY [ERF T AR ARBIE =K 7 FIRY v,

(3) ETFH (Drop hammer) ~ 22 ¥ 2 7{EHiFHE A7 A8y ~ 70|15

S ._“- T R—
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WHIAWERESHE 7 20738y v, C25% LI L& &8 7 %l (Pig iron)
% ~§¥48 (Cast iron) ({BEIL I 4V 7, CL7% LIF 7 &= 7 7 5% (Carbon
steel). 15> 78 Steel), L% C 03% LI F=rr+ v =8M>7iv IR
¢ (Wrought iron) "4 7, §= f#fl (Hard steeD) X $k#l (Mild steel) #
T, SRR RSV L P R v A P AT Ay LY TET
D72 7HR=WMETIFHTT 1o

SEFAL VR (D @B V=SSR L4 (2) BT
= aTEWAEA Q) WAERYE =%~ » 7 FEINT. = i@ A r 7 Gk~ DR
JHEF AT 4 @) GRS 7 ¢+ HEEY KT 1 2 == 5)

Pk P erfilim=1mR7M~r=/77n1,

(4) KEEW (HAERIN), |

(5) FV R Press) ~BIHN 7 |87 25 Y 2 =i~ 78 » > BB
(Ram) ={ENB)7~r e/ FE =7 Bk, $HGE=E7, TLAR=1%
FRU 7R A Y2=F LA (Screw press) GE#7n,

(6) MEEM (Roller) ~~RIg#n =11 » MM 7 Zili 7 i = L5 Y a=n
F2ARNFEIA—M 72 v8 7 =481 75 2 MEME 71T 718077 2 .
(R Z25 8k b il v, (HZWRERD

3. £M (Metal) /B¢

(1) BBEETAR, 2) MAFAYTZ KR 27ET» 1 3 VA% 4, (3) KR

-~ (TR e A o

LIk~ Wil 7 [, () RERF 7, 5) SRS 71, (6) IEREH T, (7) BRSO BYEER L VK 7l 7T
R 7 © 7 ZURY SR =05 4 600 7487, (8) BLTER 7 (it » 7 1, (9) By ik ZFHET  FHduR)) kgmm?) FEHigE (2) 770 FAMEE
et %7 n, (10) 28 7 & 7 LUsk o~ Ui o 4 S5 7 55, (1D 118 B Lok 1 8k 72 15 2 150
it 7 v, (12) SR8 7 Kifsid -~k 44 (Cathion) 7 2, FgE 76 = 20 e 420

32. €%« (Alloy) R % 79 35 20 80

TG BRI =7 BBLAIERBICHET I~ 717 2 Wi, BT~ M

B 7.8 60 20 600

TN A P RG> 7 By >y, BB R Afar e 2 5
TA,

1) 4 pUEEK ~ SRS~ 1530°C 77 o

HERAPHE T VBB =T AN ARMEFTT A, 27 2V AKEER
BAFEF T2 R T VY 7 F 1o

@) B PR = FR L 7 I~ INBASERARIE 7 MG > 7 fE A 15 # i 7 &
IR ERE 8

(b Dk~ ik 7 PR ASKES 7B 2 B INBARYG, INPANELE S / {E3E 7 ik =
577 5 7 4R T B B vilHERT T A 4, AR S REEFEZ v A LEC
IV F i~ 4 2 7R BORT T o

©) R~V EHEEFT Y, R KART = BIEFRTWE T+ 1o

(A) —5< rEskr /EF 7R 7, (PRI (% M2/ 77 0]

(R3] Alloy b ofuf b, (H050EHS)

33. &%/ % (Grain)
ﬁﬁnﬂ?ﬁ@wﬁﬁm%}#,vzﬁ%;mv~w7mr47=rﬁ7mc
34. 3t& (Eutectic mixture)

(T8 7 eI A 1 Hi(phase) #7HE A 7M1 BECL AT B+ Y FASE = AU 8
THA Y =7 FHB Y BT r g 3 ) ® 7 ANl CHe 3 1 R AN -
s v =K1 RRES 7 557, B ks  BA 7 818 VSR = kv — ¥TREro

35. & (Iron & Steel)
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(M) SR rARFEMRr 7HIEZ2M 7, (haT)

(R $% M= W LPfoddt, (Muited)

(FR) 58168/ fHEAAB=YLLE2ll~3, (HAREFIL

(M) Cast iron J¢ Steel /iRFGEPFFE={F+ VL7 b, (BARE

36. #E¥H /RS L (Seasoning)

—H = ERIREEn -~ BBIER B L 2 WKEN I AEE >, 2 v AR 28l A v = {2
CiliKER s v e 7 FT0 5 7, 8%y 7 6 AL LA =T > 7 » 7 K%
fLE7WY > 1 PIEE Tl o2 75 =R AL 2 + 7EEMZRIET + 4 7,

37. #Y /)& Growth

Filkstn 7 650°C LIL 7iRIE = mBA= v rok A= v 738y Mo 7172,
2 v 7§ 7 IREE T £ 7,

38. 4R (Semi-steel casting) X RiLBY

&P =19 25 26 7 MG 7 iRA > 78§ > & = 7 7805 » e, NPLHEED
7 %m, Fer ¥ 7 En,

39. KB (Steel casting) X iR

PR PN = AT =c 775, [Hlev 2+ 330 F=Jull o+
Flih =Y v v, il 7 FATEL 715 4 = XBEE > 7 2 e NIRESBH 7 05
> F7¥En,

40. TwT§EiEiE (Malleable casting)

WRERHL = BT n o

() BW(White heart) STSEEEW Wit 0T GEEEL ¢ =0 < v, 18K 7 8
SN 7 HUBEF (0 < SRHT = A v 7 WP 49 950° 7l 5 #y 1 RN DRsh > i A
SIREZIRINY T AR/ =/ FRE 7 v =Pk N i =R LT/ F
T,

(2) Bl (Black heart) =T$EsEY ARG + =0 v, LLFEE =
P18k #8507 ML 2 T (0 T #) 800° RIS 2 HJYE 3 ARG

m#h> &  rihedPpe FRSEZIT e M 7Rl 2= 2 FT A, AAF K5

-

BL72LEHE VR,

41. SWEHRFn ik (Chilled casting)

RS 7 (En B, R =il 7HEA 2 r FRB 2L r =W 7 1

=il /W7 HEY Y= TFARBT 1 70 @ISR 20H > T2
F VEEE=if=r v O =Fr, FAFw=A, SHIHEG > F 7 {51,

(M) SLOeDREESE 7 M =001 ¢ 3, OFEeERT

(M) #8588 (Chilled cast iron) =§F7 @2 t, (M%)

2. ¥ 4%¥YAFv7” (Die casting)

HEGARHIE 7§ o 1 8B, 0% 7 B®7 MFHr e, LEFILr T » B
=§P A 3 K A Al 5, BRIL Y A7 IERE ) i = MK a2 7 30 Al

285 7 v rE s =7 7 BUEr v =Hl+F v,

43. Ei8E% (Centrifugal casting)

ERURAT 7 v o ISR 7 B 7 Ve PR =, B = [E]l = ~ IR @R /=
IR 7 TEA >, % 738071 7 RN > T X/ = KT & D5k, e oW 7
B I3 ABE ALY B AYRITZE] Y FHF =YW F 5> F X, @/ N =08
G, IR, WEZ A~ Al 8=l v,

(f8]) Centrifugal casting Z{{jil =@Vt 3. LT HN)

() ZFA4¥rERFY{R=ill~3, GrSMIH)

44. M /BftE (Brittleness)

5 7 Wefd: = NEE T 2o

(1) SN 300°C FitE=BAr b 7 JEEHEH IR 7 1% /8 5 =kX
Ne 2 7IBES WHEB AT (=LA BEF T35, IL78=NFE2rnr
11 7 BRME (Blue shortness) + 4 7,

@) =BT B 75 4 b F o, KR M s TR P ) SNEL 2 1
R=MRZ B> 7oA, W7~ EAF A MW7 I v =2 rr, Z

v 7 kB8 (Red shortness) Z~EhBAEME (Hot shortness) F 4 7




o TRE s

3 BT EZI2FL VW27 B 7 N =1e o BB =N
7Aoo =2 v 784 (Cold shortness) F 1 7, |

(4) FsPMAh, NiCr 7 BA > 7€ 7 7 425°~550°C iR =ar + Vv )&

HWE 7+ VRS =852 1, 2 v 7 Ni-Cr 1 7 MRRE(Temper brittleness)
£ Zo

45. $A/## (Organization)

S T8 /WD, Sk #5725 4 b (Ferrite) & 4 & (FlH 1), % (ki
W7 A/ P4 b (Cementite) Ff & (i 4), 72534 b +AYI4 b
P2 IGh T N=F 4 b (PHL, Pearlite) b4 € (S iF 0k 4w 2), 78
MEE? 7 ¥y 7 b d=RFF4 b KM, Austenite) +F U, (1% #FKE 2
T =TI NT V¥4 F(Martensite, i), B A= 2P 4 bOHEH, Troos-
tite), Y4 b (HIRLIK, Sorbite' P+ r, W=RHAL tNR=Ff b=F1,
A =BEY A~ KM, BERTH, MR, MR A+ 2 =7 s

46. M) MBR (Heat treatment)

WAL ERTGHE=Re, X=2vI7planza =&Y 7 7¥EH 7 8L
VU740 TR 1 v, B/ BB = =Hi T A

(D BAZEXREE (Hardening).

M7 WAL~ 7 900°C Llk=mBt> &% 7 7K %7 Lotitioh = B
¥ 720 (quenching, A= b FHA M4 7, FFh =R TL T ALV L il
h=@yr 7 r=2Zf b= s LrRWHART 7 HT 1, 27 +HE8
7BAHELHSEBMAK Self hardening) + 1 7,

(2 PR%E (Tempering)

BEA =~ 74l 7 SR TREE 5 4 T Sk R N =354 » 2, BT ke
FTATFHEETHIAATE 2=, —BEEA> Y=/ 7l 220°~330°C =ik 7

LFTRAN VIR A CTIRF FARXZ L 7517,

(3) PEsE (Annealing)

- 105

= EBAAAETEEE =R, BABRZV TR A =HH AL = 7Y
FAe, ZL=ETER  BIBHAF 7> X, A~ Kikxr =2 r THPRAL, 08/
B0 7 SR ~ A RIE =TF> 10

47. ZmE{L% (Case hardening)

o 7 FemE (kR R HEAIRY 5 7 EIE=B A L I|WHLTAT 7
o A, M= ~EHETIH 2 e T HE 2 W2 T 7 TR HIETERE, AN,
sz, ¥=y+ r=7finrvro

(= HWiT

(1) BBEX%5FEE Carbonizing)

Bedesr 2 b A MEA(L F AR A )FIE 2R 2 7Y, 2 v 7 EAR
7 Hith = SRS OA %, WA Y DA, B 2k KET R 2 T LD 7L A
Fir=a 2 800° LAt 2 {BIE F BN NBR 2 b, BEAE ISR 2 K] = B2E > 7
KLy @ =RET % 2 5 FEEY LB AREYT 7l E=B 7=/}
Fn, 2 7REBL I 1 ¢, Ni, Cr, W %75 255768 = = fEH Y v ro

(2) #4ki& (Nitriding)

S 7 derk 7 TERE 2 054 BMEMR =Wk v+ 7R 7 By v ST E= Al
Cr, Mo 7 Z 4@ =HiHIY v g

UL T 157 = ~HF 7 BEsl o ik L HEARRM 7 7T, NiCr SR 7 S i =
ALvTPARE=TINZi > 10~50 15[ 500°~600° C =ln#k > & % IONGH 7
B AN, R AJEH =8 7 B =B =FHY v,

() ¥=Ar=F=>r7{iA=RVta, CHRERTH, HHELO

[A8) Heat treatment 7 R}YJ¢ a3, GFiBMTH)

(n9) RmRE(L7 =RV a3, (BEICTRE

[A) Cast steel, Cast iron =#f7t~<f Steel / Anncaling / H i,
(7R Ak
(M) RESHE/ AFAMrhr ey, MerREEA=@ALY, /0

2 =H~a, OERRESL
(M) S/ ABEN12 75, (hRTEFND

—

e ——

— > — — —
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48. $%# (Special alloy steel)

WALIIE 7 PRI 7 HE=In~ 2R 7 KA+ 4 7o

BTN % 2 £ = 2~ Ni, Cr, Mn, W, V, Co, Mo, Si, Al %7
& 7 af It 7 B, —FiX B 7 S 7 Ble=In~, HEE=HE > 780, e
W ={EFH AT =1 2+ 2 7 HEFEM 7 HINFT e v 710, BERER L

=fkehliz 7 £4 7~ Ni- i, Ni-Cr §, WM, Cr 728 =& 21 85M, W-
M, JKEOGM, V- %S T A,

(M) 453 v e = 2853, GFHiSMTH)

49. M= AR%NR

27V 2= Ni-Cr 0, 1286 =2~ 2 v B 7K§R (Cr-Mo) §M (i H] 9 v,
ral e 7 B By v 5 1 O = i1 =4 Cr 78 2%~ % NiCr-W
M%7l r,

50. FEEMWI R (Stainless steel)

AR b RSP =14 > LA NRETV D =@ > 7@l > 4, Xy v iy
brAf7re, Cr 7855 CHE >, Zrv=H= Ni, Co, Mo, W, Cu,
Mn, Si (i il = & 0K 7 —Bt; 2 ~WFi Ik > 7 & 7 57 1o kel =
PIRABRERIL, B = BV AIHL 7 v v B S = EHI ¥ v r= 2 ~ Cr 18%, Ni 8%
Witk 7 m~2% 18 Cr-8 Ni 57 »,

51. MiEE# (High speed steel)

W, Cr 7 FE8FHICH b > 75207, 7SR 7 U > AP T = %
n e GIEELE 7 kg A v = 2 77 v, Wilh W82, Crd%s, V126 (17 e 7 #
L 27ENY v, 2v7 1841 REEER tIFSva, Bi= Co 7Zt=n~1
PRIATRIE = B> TR L 2V FRMEY 4= 2 AR v, 2 v T EERERE
#8 (Extra-high speed steel) F 4 7,

52. §A (Copper) 7PBhHEHE

WL 893, $uslk)) (BIE > 7 & 7 ) 7+4 45kg/mm’, iRk MUE> 7 =7 7

o T o
a4y 3%, Bisti> » = 7 FH 50%, 7Y RAEE~WIE > 7 = 7 T 80, PEIE
> PE )P 35 FT g

53. iR (M3, Brass) R#$R (JRL, Bronze, Gun metal)

A2+ TR (452 LITF) v 2%, W8 302 LITF) r /AR
#, MB Pz v =M 7, & T7EY, FHAE > 75 =M+
7 VAR L, W, W2 ¥ 7 fEr.

CGER) WBE =1+ Cu907%, Sn 1025 7 #0 7 fwi@F= 7T 7 & 5§~ B HI T
§R 7G> 7,

MRE R (WA /PR ALYk 7l 57 Ao

b 2 & qiﬁ-] Jﬁﬂj
FHF K yuro) kg/mm?) (0is (%) 79 BB
Y 8.4 25 30 W
. 8.8 30 L ”

54. ~9y )28l (Beryllium bronze

$M=#12% 7 Be 7N~Z0FBARE 7 i~ R REE ) BY 717>,
it e, WEsTE A K F 2 SRR 2 (R Ao 2 v 7RV YD LAER T 1 7,

55. HE&® (White metal)

104 88, 8B, CEHRRE, I8, HBFIVA, ST ERS P AARET
iIREs 2 084 2 WERRF T o KR, iETR, B2=X (fuse) 7{FY, BT
AR A PN (Bearing metal) F o727V v A, ZZAIADERT FIR
G2y =, REHHE7~ 2= 7 7 NEY b APRA (Babbit metal) il
Ziged 7EMY v,

56. @&& (Light alloy)

WMARr~HE 4 LT/7AR/7#8HB7, B=TAISVALSTRIVAT
FHS ey MT LA 28 & 18 =iz, TRt 7HIERY v Azt H
BhHE 7 EM T T 2,

87. 7A=9v4 (Aluminium) 2+ %>2A (Magnesium)

|
e —_——_ ——
S
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PR~ K 7 Y T 2
' o iy 7V R0
%y AR (kg/mm?) ks %
TAI=DA 2.56 9~17 35~5 9341
R dd 1.74 1 ' &

8 F=2Fn Iy (Duralumin)

FRIAIV~ Al #) 952 = Mg, Cu, Mn 784 TA 3 =D A&7
FeFa Ve, MR, W THRE EEHEF T, i s TR - >
T, BEA>Z w7 7K 28, $tilk)1-~ 35kg/mm?®, (hilids 27%, 7Y A
J% 90, 13 =EFEEE 650°C 77 2,

FAINIVIBWAL FE) THREBEAN FEHE I EY =157 X% =THE 389
TRR, v 7F2FA IV 7L BB (Aging) + 4 7, FIF=RIT 7 Kk
= v -3, RIS HASH 7R ) 38kg/mm®, HuR#E 15% 7w o= 7 7 3 4%
il 2 4 P Ui 7) M kg/mm?®, fhiliEe 2022 =H1v ¥ 147,

7. =v 2 bhwey (Elektron)

ZL2bes/n~9)7% lUE7 Mg = ALZn I~ 258y >7 3y

EHGOAT, KRR o FTRITENGEM =7 2o Mok T B 75554 Gk v
T AL AR EET W > 7 HH ¢ - 7 %, $BNEER T 1.8, 4
ile ) 4¥g) 0 kg/mm’, fhikAs (42 3) 52, Z VIR () 80, Sifms
625°C 7 n,

(R 6% W, Pri=svn /a2, Ologikes)

CRBY SCEH v FaM 2 B i 258, (MONIRERR, MR $0)

(M) Duralumin =} 7 fifjlil=dli~3, @I =%

(R§]) Steel, Brass, Aluminium 2 HiE &40 2 AT N =8 7,
(Z2WHZB A8 R IH)

(] Brass, Aluminium 7§84 FELHFE=87 V /b, (ERRER)

(M) Duralumin +i§agE 752087, Op %I%ﬁ;ﬂ‘.)

(B F2a2SA0320NEGER/—WH7 71,

CRYJ G v 9780 v 27 BEBI 2P 7, (bl

(B W@ 7RI, 2 57 70,

-

s T @

E & I =8
(Electrical Engineering)

1. ®% (Electricity)

/i 7 | A {ER 7 BB 1€, 2 7{EH] 7 BRAN (Electric force)
M, BRI 7 AT 2 il 7 T BER (Charged body) F 44 & 2y

Wi = IE (Positive), B (Negative) 7 ~Ffli# 7 v, &7 WEN =<4 —
Fi 7 no AFREL P AT Y 742 7 450 7 BE R (Electric quantity) 1 &,
2 =w ¥ (Coulomb) 4 7H{ir=itr,

RiE ) HEEANE-MER5 |V EN /) PER NE=HTB AL, o7V /M=
@2 BRN WHER/ ERE/HRR=ELH>, DENM/ER/—R=K
KPIAN (72=wy 7R,

2. Bk Ivlﬁi (Current & Potential

Wil 2 h 7l 7> Blih2r = v WL, 2 7BR 767 Bk 4
r, BRIV B A 7{Ef7 22 ZZNF—-7REL 1 7, Bk~ TAYr 7
B ~BAIZE (Potential difference or Electro-motive force, BN, 2/ =
K7 v o B 7 NI~ T BT (Ampere), BT 7 Hi{r~TF N+ (Volt)
F7 Ng

3. Wi ri2#ie (Conductor & Insulation)

Wil 7 il > B4 P 7 S T A4 ¢, il R4 il 7 MR X~ 88 (Non-
Conductor) + 1 7, @&, Af, K% 1H 8000, 2598, A, #0716, fiT
PR BRI = T A Y MR = A~ T v ST T U v A BT /R




M =
* 7 EE +E> » 3x10°'m/sec. 57 1,

4. R (Magnetism)

M7 Wi} | 2 AAEH) 7 B - A e, = 7{EM 747 = ~ ¥t 7 @R (Magnet) F 1
k, = 77) 788N (Magnetic force) + 1 7, I~ KR =UE7 iz r =
7 F 2z v 7 RIKWA (Natural magnet) + £ 7. AT =600 7 9 =Ei 7
¥ 2 v =07 —W 7 2 a Vil > 7§k (Magnetize) > 71, 2 v 7 IRA
A (Permanent magnet) 1 7.

Hifskf1 (Bar magnet) 7 Elih ZiRIE= L~1 + F L XHER 7 AL 745 2o =
Jadb 715> 275 7 i 7 bl = L#E (L ~IE#, North or Positive pole) #
TV, W7 2 Vn-=M8E (L8, South or Negative pole ¥ 71+ 4 &,
fiiki 7 € 7 egd 7 it 7 B4R 7 38 Y (Intensity of pole) + 1 7.

RIE /BN AERES I EE/ EANEBRBAL. M7V /M= 8E
N M8 ) HER=ELPIS, V /5 = REFAL (r=uy
Do

(R] Magnet | fif%, (FEYCT%)

(ER) R~ —2 2 KF 7R 7 A S0PREE |- 7 bk =i 7 0k 7 @650
WAV, Wil =T 2 s 7 dbk A 7 e

5. ®NH# (Lines of magnetic force)

&) 7 EN) = 23] 7 BER (Magnetic field) F 4 &, @0 =~ Ffd 7 5k =
6] 2 7R il 2 7 RGN = A Wit ) T A2y BENIRR 2 K
(o] bICCHY -+ —B 0k B i 7 A )f 7 e 7 V)7 RS 7 3y 7 e~ , 2V 758
SRIREE (Intensity of field) bt 1 &, —Fhfi={f+ — AR 7 BENF iTr -+
WL FEA 2V 7 HDP R (gauss) M1 Zo

6. #=2u47FA (Ohm’s law)

R 7 BN 7 O v ATEOE 2 B, I SRS R ZIBIE A~ ks, U8

—

Ml 7=l ane 2 vIdemd 72 L4 7, S8 7BlI2:7 E
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AR, EE7 1 TART Favoif=0 7l 2
E=RI

2 7 el R 7 MRBIEIL (Electric resistance) F £ v iff{#f] 7 #81, HIER
ebih= K7 B~ e /) FT e 287 BT 1 TR, W2 EHKY 1
TYNT 7 p ¥ 78I 2N =1r 92+ 7 1 =& (ochm) FH77 r 1,

7. 57 (Specific resistance, &)

TER = (5 v -3l 7 3P0, 500 2 HELY — %= — Wi 7 f1 2 L B0 =, R
¥ = Je ) >~ iR = Bl A vy #=FY 7 Lom, @7 Scm®™ PR v~

R=p. —[S‘—~
2 2 A7 SR BREI v A v B/ —ILAE om’) JER/ 2 F

T

8. BEMRY (Temperature Coefficient)

Y 2 SHANRE =7 8k A A, 4 Ry 7 O°C =124 2 G 7 #,380, Ry
ZLLF t°C = A d83L 7 o w3 7 BRAT T A,

RE - Ru(l*’}'ﬁt}
27 a o~ 1°C 7 RIS = 8 = A455080n 2 Rig 7 2 e 7 F2v 7307 8
J B/ i RERE ¢ IET

9. 3%# 7 3#F#E Connection of Resistances)
RN = AE A BREL r. 1, 1oL, D (Series) =iy v A= K8
P& (Resultant resistance! R« »»
Re =ri4r;+ra+...

:'K - iw (Parallel) .:-.*3;{ L )Lﬂf}: N

1

1 | 1
€ PR CNIeE
r ¥ I ¥ |

FAMY v, de= 1 P+ iR A3 (Series-parallel) 7 kil F =
VIEZS 7 8% = EH] > 73 o3 Ao

Rs:'

—

e



- 102 —

10. F=2=n7 A (Joule's law)

PERHEYIA B b o v 7 = YRGB/ A v 2 b ¥ 08 B 2 1S A
=BT XN, ST T TANRT, #3417 R =4, Wik 7ili <~ BERY 7 t
B, BPL7 A =X BT T e =2 vtk 7BHRY 7 10

J=024 RT’t
T 7BNRT Fa=n B0 17, R, BRG L7 2 2SRRI R > 2 =
7FT N,

11. #®EH (Thermo-electric current)

=2 7 R B~ D 7 B R T MUER >, ¥ 7 REEHE = % « o 1
Wl 7 WA b Fon, ZFL 7 B » 7+ LEREH=MEFBZr, =21 788
ik v 17, (BRBEE (Electric circuit) + 5k 27 4 7o) i 51k / —
¥, =+ 7BY (Thermo-couple or thermo-pile) F 1 &, iR
F=fH%va, (CGRLER §25 28

12. 7y ~<X=n %A (Ampére’s law)

B =TEE 7 @i X vt 7 2 [ = ~EA Y 7 B 2 SR 0

= ¢ 2 T P REDIRR 2 S 2 = T BHRY T ot

HRRER-|RTEA ¥, £ AB=EAABEHE TR/ HH ME
AFXFEA= ERTFEY), BAHIERT /LA AL ABEDE 2 HE
VIRF /AR P=HARL, 2T T y~R=n 7@ 4 7,

13. 7755~ %A) (Farady’s law)

— 7 ZHGIRNEE A JHEEFREAT B LR 2l 7R A PR cagE) B
ZWy A A+ A A~HYRGEE A 7 p =Gk v = 2 Wik T RERIE (Induced
current) FA v, =2 7EHRNET A /2 - 7 BRERE (Induction coil) + 4 7.
M= 227 R 47 7 BEREEEM (Electro-magnetic induction) * 1 t,
B 7 WHRBBERRIL 7 3h o F L7 k7 (EH) 2 [EHI = 7 2o

ZT72F=TE» 7K 7807 ER> 5, =Y 78R h=28<L AR DI

— 163 —
JEITRERAL ARRP=BEIE BB FE£XN, V/REE EHR 7 BL/
Fe=HPAAL RFRIBEALAKXF{BESHEL), MP 72/ BB=&kF
EXNBHRARNR 7 BRILF Y P7 P ALTRASKLVA,

14. 32| (Electric generator)

ik 7 0 = [ = A7 @i ¥, Zv =g 78X r 7 @il b ¥ 7
TI72F= 7M=LV 2 78D =BRELEREX v, 2 v 7RBW 11
No BEEEEAITTHER » 7 7T 7y Z v e/ FT A0 2 MEIRNE -~
THERZRIAKR == B~ L7 YA b 47 2 bH I, BEE = T
(Direct current, @ifffih 7 — ) 7 [i]%F = L ik v A0EH) 7 k=<1 B 5K 5% B
(Dynamo) F, & (Alternating current, s 7 ot v A 50 A BEI) = o)+
FHE~ N 7)) 7 G5 A0 LR (Alternator) 7 A, (FWEREEE 2 Y
NEDF AY (Capocity) -~ KW 5, ZEEEENE 7 K9 50k SR 1 2 9efi /
1000 {*KVA &% v g

15. BE#® (Electric motor

PO 27 255D 7 22 73 ) BRIV LT 7 2 AR 7 TR + £ 7o T A
FELI L TR = ~ E BT (Scries motor), 2MERE#® (Shunt motor),
FHEHHE Compound motor) 7 -“Hi# 7V, RTINS~ B X5 B &)
(Synchronous motor), M E & Induction motor), TiHE T ETE#E AC.
Commutator motor) 7/ =ffi= K= 2 =  H{H 14

ZETEEN R + CTOETERE v 7 1tk >, KT Ik = PR~ A0 7 BEBIRER
(Motor-generator) 4 7,

(M) Motor-generator b il &, (HONCEESMEAL)

16. EDREREE

TEEHE A~ S BPUEEA] + > i 7R vre 27T 5. 2v 7]RE
W)=y A AT 1y

BEIES 788 E) (150D, Start) v b ¥ = (D=5 150> 21 5 (2)

el




- NRE

mmﬁﬂm=ﬁﬂzntaﬁﬂnzﬂ*&u=ﬂﬂﬁwﬁ7?¢+4wonﬂ%
(terminal) =TE4R 5 (1 7 4 v 7 %1 2 745 = RE # 7 77 7 BEARR (Switch)
=Av+#VA+5xazfmﬂ$ﬁmw¥%ﬁ=hﬁ%mmm?w»r#=$
M7 Gl 2 REY S 7 AL 5 3035 5 % (BEET 2 T2 T4 7 0.

CR9) WEYSAETO L i 207, Clogemt sedit

CRS) RBHSHIY DR > 20 7 1 2 7 (M 5eRE 40

17. ®®3% (Transformer)

Xl 7 B 78~ 1 G I RS - 4 7o T U7 T8 (Core) =3%
ﬁ&?ﬁ:zw;vzmM?ﬁ#ﬂﬁw%iﬁﬁ1W/ﬂﬁ/“9=%ﬂﬂ?ﬂ
M7 TEME 7 7 e 2SR RSP TS Fom ] = VYR 7R 7R 5% va
Y=/ 2 Myl BWEH 5 L o

EJ=E| X"!l{-

I,
¥ = E, —R (Primary coil, Wl 2 228045 An i 7 $ig) /6, E.
=R (Secondary coil, H-1f~ i 7&E YR T 2 8008 7 M, ny = —
MRl I8YL n. ~TREE BT, 2 D 7 BB (Transformation

N
ratio) A4 7,

SENERE 7 1, WSTENE 7 52 o 7 ESEIE = Wrr=e’7 BEERMSR (Step-down
transformer) F 1 v, {IGI%2E 0 7 A v FEIRAEHE 740 = 7 BABEIE Step-
up transformer) I 1 7,

BRBEAER ) BRI AN 2 PAERF Ao =TI Z F 22 = 38
#.3% (Rheostat) 1 ity 7 % 4 ar L7 = A v, BT st n = 5 I
(Booster) 1w 7§ 7 itk s i = i =5 =Avar,

CRY WMot 2 JRMKTRIA = RANE 2 0F I 4 o £ A= F R P 7~ 2,

(RO R Al
18, #EF (Thermion or Thermo-eleetron)

ﬂt?Vﬂmﬁﬁ?hﬁfﬁﬂ?ﬁwﬁwﬂ?ﬁﬂwmmg:uaﬁa¥rf

S S et
e, BHE=FRE 7 We 287 T vk 7 BET-~ ¥ 7 H=B5F v T 7,
W=7 78 7 v 0 7 —0 P IETERE 7 E 2 500 2 —E v 7R e 7 I >
FE S LT~ 2 7 ZBM7EER 2 =R F8ET-7 v, B)F—Hi 75k
Hili=n ., = v 7BFBIE (Electron Current) + 4 &, 8% 7 7 FF % (Radio-
casting) HIDTZ24F, X #% (L ¥ Fx= v 4&%, Rontgen ray) HIATER> F- Ik 7 AR

=K7E7 v,

€3
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